
Francia iskola Hidegkúton
Ünnepélyes keretek között avatták fel szeptember 25-én a pesthidegkúti francia isko-
lát. A kitûnôen felszerelt intézményt az idei tanévben már ötszáz külföldi és magyar
diák látogatja. A megnyitón részt vett Szili Katalin, az Országgyûlés elnöke és Christi-
an Poncelet, a francia Szenátus elnöke.

Mintegy nyolcezer négyzetméteren folyik az okta-
tás szeptember eleje óta a Pesthidegkúton mûkö-
dô, de komoly hagyományokkal rendelkezô Buda-
pesti Francia Iskola és Gimnáziumban. Az intéz-
mény több évtizede jelen van a fôvárosban, ám az
egyre növekvô létszám miatt szükségessé vált a
mai kor elvárásainak megfelelô létesítmény meg-
építése, ahol az óvodás korú gyerekeknek, az álta-
lános iskolásoknak és a gimnáziumi tanulóknak
egyaránt biztosítható a színvonalas pedagógiai
munka. A Máriaremetei úti modern épületet An-
nus Ferenc építész tervei alapján elsôsorban a Ma-
gyarországon élô francia anyanyelvû diákok szá-
mára építették, ugyanakkor sok magyar is fejleszt-
heti tudását az idegen nyelvi környezetben. Az el-
sô évre beíratkozott közel ötszáz tanuló fele fran-
cia nemzetiségû és csaknem negyede magyar
anyanyelvû, többen pedig vegyes családból vagy
más országból érkeztek. A magyar nyelv és iroda-
lom, valamint a történelem a hazai diákoknak kö-
telezô, az idegen ajkúak választható tárgyként ta-
nulhatják. A szép környezetben álló iskolában
egy 230 személyes színháztermet és nemzetközi
sportversenyek rendezésére is alkalmas tornater-
met alakítottak ki. A speciális — zene, biológia,
számítástechnika, multimédia, képzômûvészeti
— tantermekkel felszerelt intézményt Szili Kata-

lin, az Országgyûlés el-
nöke és Christian Pon-
celet, a francia Szená-
tus elnöke avatta fel. A
politikusok beszédük-
ben kiemelték: az új is-
kola segítséget nyújt a
magyar és francia diá-
koknak, hogy megismerjék egymás kultúráját, tör-
ténelmét, miközben tökéletesen elsajátíthatják a
másik nemzet nyelvét. Mindketten köszönetüket
fejezték ki azoknak, akik valamilyen módon hoz-
zájárultak az iskola megvalósulásához, többek kö-
zött az építési költség döntô hányadát biztosító
szülôi munkaközösségének, a francia nagykövet-
ségnek, a külföldi francia oktatási hivatalnak, és
a második kerületi önkormányzatnak. A kétmilli-
árdos beruházásból felépült iskola rekordidônek
számító egy év alatt készült el. Bencze B. György
polgármester elmondta: a nyitottságáról ismert
francia intézmény új színfoltja lett a kerületnek,
az itt megszerzett tudás és nyelvismeret a közele-
dô uniós csatlakozás tekintetében bizonyosan
nagy elônyt jelent majd az itt végzett diákok szá-
mára. Az iskola vezetôi nem izolált, kis Franciaor-
szágot akarnak létrehozni, hanem a környékbeli-
ek elôtt is nyitott kulturális intézményt.

Részleges ebzárlat
2. OLDAL

A Sajka utcai játszó-
téren  a felújítás után
csúszda, játszóváros,
mászóka, több rugós és
egy forgó játék is várja a
gyerekeket

2. OLDAL

Bizottsági elnökök és
tanácsnokok
beszámolója az elmúlt
négy év munkájáról

5. OLDAL

Télen szánkóztunk
meg hócsatáztunk az
utcán, síelni az Aranka
utcában tanultam meg
— beszélgetés Galkó
Balázs színmûvésszel

16. OLDAL

Az idôjárással nagyon
nagy mázlink volt. Míg
az ország déli részén
zuhogott, itt ideális
futóidô, 18 fok volt —
beszámoló és ered-
mények a Kerületi
Kaptató futóversenyrôl

18. OLDAL
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Fotó: Eisenmann J.

Nyolcezer négyzetméteren kezdôdött meg a tanítás a Bu-
dapesti Francia Iskolában

Christian Poncelet, a francia Szenátus elnöke Szili Kata-
linnal, az Országgyûlés elnökével

Kerületi Kaptató – Futóve
rs
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Pályázat
A önkormányzat pályázatot hir-
det a tulajdonában lévô

— Ruszti út 12. szám alatti
12198/6 hrsz.-ú, 761 m2 terüle-
tû üres telekingatlan, melynek
induló ára: 34 millió Ft,

— Rómer Flóris u. 53. szám
alatti 12975/1 hrsz.-ú, 976 m2

területû üres telekingatlan, mely-
nek induló ára: 60 millió Ft,

— Felsô Zöldmáli út 98–
100. szám alatti 15462 hrsz.-ú,
3932 m2 területû üres telekin-
gatlan, melynek induló ára: 135
millió Ft,

— Delta u. 11. szám alatti
52299 hrsz.-ú, 1071 m2 terüle-
tû üres telekingatlan, melynek
induló ára: 20 millió Ft,

— Szamorodni u. 13. szám
alatti 52165/3 hrsz.-ú, 908 m2

területû üres telekingatlan,
melynek induló ára: 21 millió fo-
rint,

— Ördögárok u. 200. szám
alatti 51357 hrsz.-ú, 918 m2 te-
rületû üres telekingatlan, mely-
nek induló ára: 24 800 000 Ft
tulajdonjogának versenytárgya-
láson történô értékesítésére.

A pályázati anyag átvételére
2002. október 14-én 14.30 órá-
ig van lehetôség. Pályázati
anyag átvehetô a II. kerületi Ön-
kormányzat Polgármesteri Hiva-
tal Lakosságszolgálati Irodáján
(Mechwart liget 1., fszt. 2.). A
pályázat beadásának határideje:
2002. október 14-én 15 óra.

A pályázati anyaggal kapcsola-
tos kérdésekre személyesen ügy-
félfogadási idôben a Vagyonhasz-
nosítási és Ingatlan-nyilvántar-
tási Iroda munkatársai (Polgár-
mesteri Hivatal III. em. 308 sz.
szoba), telefonon a 346-5498-as
telefonszámon válaszolnak októ-
ber 14-ig.

Részleges ebzárlat
A vadon élô állatok (rókák) csalé-
tekbe rejtett, veszettség ellen
szájon át történô immunizálása
miatt a 13/2002. (I. 30.) FVM
rendelet alapján részleges ebzár-
latot rendelt el a kerületi fôállat-
orvos a Pest megye határvonal
— Paprikás-patak — Patakhegyi
út — Gazda u. — Honvéd u. —
Kôvári út — Kôhegyi út — Szip-
ka u. — Páfrány u. — Kondor u.
— Görgényi út — Páfrányliget
u. — Látóhegyi út — Glück Fri-
gyes út — Szépvölgyi út — Má-
tyáshegyi út — Toboz u. — Re-
metehegyi út — Királylaki út —
Erdôalja út — Menedékház u.;
a Pest megye határvonal — Bu-
dakeszi út — Kuruclesi út — Li-
pótmezei út — Hûvösvölgyi út
— Villám u. — Határ u. — Nagy-
kovácsi út; a Szalonka u. — Sza-
lonkales u. — Görgényi út —
Nagybányai út — Páfrányliget
u. — Páfrány u. — Zuhany u. —
Törökvész út — Ferenchegyi út
által határolt területeken.

Az ebzárlat ideje alatt:
— tartási helyén minden ku-

tyát és macskát elzárva, illetôleg
a kutyákat megkötve úgy kell tar-
tani, hogy azok más állattal
vagy emberrel ne érintkezhesse-
nek. Zárt udvarban a kutyák el-
zárását vagy megkötését mellôz-
ni lehet, ha azok onnan ki nem
szökhetnek.

— kutyát tartási helyérôl
csak pórázon vezetve és szájko-

sárral szabad kivinni. Erdôs te-
rületen kutyát sétáltatni tilos!

— a fenti területrôl kutyát
vagy macskát csak a hatósági ál-
latorvos kedvezô eredményû
vizsgálata után és engedélyével
szabad kivinni.

A három hónapos kort elért,
valamint az ez évben még ve-
szettség elleni védôoltásban
nem részesült ebeket be kell ol-
tatni; indokolt a macskák védô-
oltásának elvégeztetése is.

Aki a vakcinázott területen el-
hullott vadon élô vagy háziálla-
tot talál, a tetemet hagyja érin-
tetlenül, és haladéktalanul érte-
sítse a legközelebbi állatorvost,
a helyi önkormányzatot vagy va-
dásztársaságot.

Az ebzárlat fenti szabályainak
betartását az Állategészségügyi
Telep fokozottan ellenôrzi, a sza-
badon kóborló ebeket, macská-
kat befogják és elszállítják. A la-
kott területen kívül kóborló ku-
tyákat, macskákat lelövik.

Az ebzárlat 2002. október 6–
20-ig tart.

Felhívom a ªgyelmet, hogy az
eb- és macskatulajdonosok álla-
taik egészségi állapotát fokozot-
tan ellenôrizzék, rendellenes vi-
selkedés, illetve eb- vagy macs-
kamarás esetén (emberen, álla-
ton egyaránt) azonnal jelentsék
az állatorvosnak.

A zárlati intézkedés megszegô-
ivel szemben bírság szabható ki.

Megújult játszószerek kerületszerte

Szabványoknak megfelelô játé-
kokkal gazdagodott a Sajka ut-
cai játszótér. A városrészben ön-
kormányzati beruházás kereté-
ben idén már hét játszóhelyet
újítottak fel.

Ismét megªatalodott az egyik
kerületi játszótér. A Sajka utcai
létesítmény felújításkor egy
csúszdával és mászóhálóval fel-
szerelt játszóvárost, mászókát,
több rugós és egy forgó játékot is
elhelyeztek a téren. Gombnyo-
másra induló kutat és új pado-
kat állítottak szolgálatba, a be-
rendezések alá gumilapburkola-
tot fektettek, miközben a kör-
nyezet is megszépült.

A városrészben idén már hét
játszóteret újítottak fel a szabvá-
nyosítást céljául kitûzô program
során, melynek legfontosabb
szempontja volt, hogy a gyere-
kek csak biztonságos eszközö-
ket használjanak. Sok tízmillió
forintos ráfordítással az önkor-
mányzatnak sikerült elérnie,

hogy a kerület kezelésében kizá-
rólag a legújabb elôírásoknak
megfelelô játszóterek üzemelje-
nek. A három évig tartó beruhá-
zási folyamat zárásaként új kön-
töst kap a Vérhalom téri játszó-
tér is, melynek különlegessége
lesz, hogy speciális — vízáteresz-
tô képességû — mûanyag burko-
latot kap a közkedvelt focipálya.

Fotók: Molnár Beatrix

Várjuk a www.budaipolgar.hu internetoldalon is

Pályázati felhívás
A Budapest Fôváros II. kerületi
Önkormányzat pályázatot hir-
det lakásépítéshez, lakásvásár-
láshoz és -felújításhoz nyújtha-
tó helyi pénzbeli támogatásról,
valamint a ªatal házaspárok el-
sô, saját tulajdonú lakáshoz jutá-
sához nyújtható támogatásról
az önkormányzat 2/2002. (I. 29)
számú rendelete alapján. Az ön-
kormányzat 2002. évre elfoga-
dott érvényes költségvetésérôl
szóló 8/2001. (III. 12.) rendelete
55 millió Ft keretösszeget bizto-
sít a fentiekben jelölt pályázati
célokra. A pályázati feltételek-

nek megfelelô pályázók 2002.
november 1-jéig folyamatosan
benyújthatják a pályázatukat a
kiírásban megjelölt módon és
helyen. A részletes kiírás olvas-
ható a www.masodikkerulet.hu
honlapon. A pályázati adatlap té-
rítésmentesen beszerezhetô to-
vábbá a Polgármesteri Hivatal
Lakosságszolgálati Csoportjánál
(II., Mechwart liget 1., fszt 2.), a
Pesthidegkúti Kirendeltségen
(II., Máriaremetei út 37.) napon-
ta, és a Szociális és Gyermekvé-
delmi Irodán (Káplár u. 2/c-d),
ügyfélfogadási idôben.
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A polgármester válaszol
Élôben interneten tehetik fel kér-
déseiket Bencze B. György pol-
gármesternek október 8-án, ked-
den 18–20 óráig a www.maso-
dikkerulet.hu címen. A polgár-
mester válaszol online lakossági
fórum, amelynek keretei között
lehetôség nyílik kérdések feltéte-
lére bármilyen témában.

Fogadóóra
Dr. Balsai István országgyûlési
képviselô következô fogadóórá-
ját október 3-án csütörtökön 18
órától a Polgármesteri Hivatal-
ban (1024 Mechwart liget 1.), va-
lamint október 17-én 18 órától
a Petôª Közösségi Házban
(1028 Máriaremetei út 37.) tart-
ja. A fogadóórákon túl az alábbi
lehetôségek állnak a választók
rendelkezésére: levélcím: 1358
Széchenyi rkp. 19., e-mail: ist-
van.balsai@mdf.parlament.hu,
telefon: 441-5139, 441-5141, in-
ternet: www.mdf.hu.

’56-os relikviák
A Múzeum 1956 Közhasznú
Alapítvány továbbra is gyûjti a
forradalommal és szabadság-
harccal kapcsolatos relikviákat.
Fogadási idô az év végéig kedd
délután 16.30–18 óráig a 1024
Budapest, Keleti Károly u. 26.
alatt (98-as csengô).

Ügyfélfogadás
Lakosságszolgálati csoport: hét-
fô 8–18, kedd 8–16, szerda 8–
18, csütörtök 8–16, péntek 8–
15 óráig.

Okmányügyintézôi csoport:
hétfô 8–18, kedd 8–16, szerda
8–16.30, csütörtök 8–16, pén-
tek 8–13.30, ebédszünet 12.15–
13.00 óra között.

Lakosságszolgálati és okmány-
ügyintézôi csoport Pesthidegkúti
Kirendeltsége, 1028 Máriareme-
tei út 37.: hétfô 8–18, kedd 8–
16, szerda 8–16.30, csütörtök
8–16, péntek 8–13.30 óráig.

Zöldzsák
A II. kerületi Önkormányzat té-
rítésmentesen biztosít zsákokat
a lakosságnak, amelyeket a ku-
kák mellé kihelyezve a Fôvárosi
Közterület-fenntartó Rt. igyene-
sen elszállít. A zsákokban kizá-
rólag avart, illetve kerti zöldhul-
ladékot lehet gyûjteni. Az akció
a készlet erejéig tart a II., Mária-
remetei út 37. alatt lévô Közös-
ségi Házban.

RÖVIDEN… Meghívó
nyugdíjasoknak

Október 11-én
14 órakor az

idôsek hónapja
alkalmából nyugdíjasta-
lálkozó lesz a Marczibá-
nyi téri Mûvelôdési Köz-

pontban.

Klasszikus operett-
részleteket ad elô

Rák Katalin
és Gyurin Zsolt,

a mûsort követôen
lehetôség nyílik
az ismerkedésre,

a kötetlen beszélgetésre.

Az érdeklôdôket tisztelet-
tel várja

Bencze B. György
polgármester

A képviselô-testület ülésén történt
A Klebelsberg-szoborcsoport pótlására az önkormány-
zat több mint négymillió forintot biztosít. Megszépül-
het a hidegkúti végállomás környezete, a területen kör-
forgalmat alakítanának ki. Elfogadták a szavazatszám-
láló bizottságok tagjainak jegyzékét.

A képviselô-testület szeptember
19-én tartotta rendes ülését,
amelyen napirend elôtti felszóla-
lásában Bencze B. György pol-
gármester kiemelte, hogy a ké-
szülô Kerületi Városrendezési és
Építési Szabályzat elsô egyezteté-
si fórumát megtartották a Mille-
náris Parkban. Takácsné dr. Bé-
késsy Eleonóra jegyzô beszámolt
az önkormányzati választások-
kal kapcsolatos fejleményekrôl,
eszerint az elôkészületek rend-
ben zajlanak.

A testület többek között arról
is döntött, hogy több mint négy-
millió forintos támogatást nyújt
az Adyligetrôl elszállított és más-
hol elhelyezett Klebelsberg-szo-
borcsoport mellékalakjainak pót-
lására. A Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériuma ugyan
korábban ígéretet tett arra, hogy
hozzájárul új emlékmû beszerzé-
séhez, ám a tárca jelenlegi veze-
tése nem kívánja fenntartani kö-
telezettségvállalását. Az önkor-
mányzat az Adyliget Barátai Ala-

pítvánnyal egyetértésben dön-
tött a korábbi szoborcsoport mel-
lékalakjait megformázó Grant-
ner Jenô egyik alkotásának meg-
vásárlása mellett.

A képviselôk elfogadták a hû-
vösvölgyi tömegközlekedési cso-
mópont környékének szabályo-
zási tervét, mely alapján átépül-
het a pesthidegkúti végállomás,
és megszépülhet a városrész ma
még rendezetlen része. A jármû-
forgalom zavartalanabb áthala-
dása érdekében a területen kör-
forgalmi technikát alkalmaznak
majd, és építészeti szempontból
is kulturáltabb képet mutat
majd.

Elfogadta a testület azt a jegy-
zéket is, amely a 2002. évi helyi
önkormányzati választásokon
közremûködô szavazatszámláló
bizottságok tagjainak és póttag-
jainak névsorát tartalmazza.
Szociális bérlakások kiutalásá-
ról határoztak a képviselôk, en-
nek értelmében kilenc lakást ad-
nak át rászoruló családoknak

vagy személyeknek, akik még az
év végéig beköltözhetnek a ingat-
lanokba.

Gyermekek új átmeneti ottho-
nának létrehozását tervezi a ke-
rület, ezért az errôl szóló határo-
zat elfogadásával a testület szán-
dékát fejezte ki, hogy az intéz-
mény üzemeltetôjének erre a cél-
ra megfelelô ingatlant biztosít.
Ellentételezésképpen az itt meg-
valósuló krízisotthonban az ön-
kormányzat térítésmentesen he-
lyezhetné el a gondozásra szoru-
ló gyermekeket.

Az önkormányzat fenntartásá-
ban levô Egészségügyi Szolgálat
az ellátás komfortosabbá tétele
érdekében részt vesz a Szociális
és Családügyi Minisztérium pá-
lyázatán, mely biztosítaná a be-
ruházás megvalósításához szük-
séges összeg felét. Az önkor-
mányzat vállalta, hogy sikeres
részvétel esetén a korszerûsítés-
re fordítandó pénz további ötven
százalékát — mintegy tízmillió
forintot — biztosítja az intéz-
mény számára.

A testület következô ülését ok-
tóber 17-én 10 órától tartja a Pol-
gármesteri Hivatal házasságkö-
tô termében (1024 Mechwart li-
get 1.).

Fotó: Molnár Beatrix

Szeptember 10-én civil kerekasztal-találkozó volt a Polgármesteri Hivatalban.
Bencze B. György polgármester tájékoztatóját követôen bemutatkoztak a Csa-
ládsegítô és Gyermekvédelmi Szolgálat családsegítô csoportjának munkatársai

Civil kerekasztal

Véradás és virágvásár
A hagyományos véradás és jóté-
konysági virágvásár lesz október
27-én reggel 8 órától a Kájoni Já-
nos közösségi házban, a Szilfa
utcában. A Civitan Budapest
Help (fogyatékosokat foglalkoz-
tató) Egyesület kertészete elsô-

sorban szép krizantémok árusí-
tásával készül erre az alkalom-
ra, tekintettel a közelgô halot-
tak napjára. A kertészet munká-
ját, a fogyatékosok alkalmazását
támogatják, ha ezen a napon tô-
lük vásárolnak.
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Tisztelt Szerkesztôség!
Köteles vagyok-e elviselni a környéken fo-
lyó építkezéseken pihenô- és munkaszüneti
napokon is mûködô kompresszorok dübör-
gését, a Bobcatek egész napos túráztatását,
a szemeteskonténerek megrakásának a lár-
máját, vagy pedig van olyan rendelet, amely
megtiltja ezeken a napokon a lakosság pihe-
nésének a megzavarását? Nálunk a Honfog-
lalás utcában két építkezés is folyamatban
van, és nem volt ezen a nyáron olyan hétvé-
ge, amit csendben és nyugalomban tölthet-
tünk volna el (kivéve, amikor ömlött az esô,
és emiatt nem tudtak dolgozni). Amennyi-
ben a jogszabályok ezt elôírják, érvényt is
kellene nekik szerezni.

Horváth György
Az építkezések munkavégzési idejét az ér-
vényben lévô általános építésügyi elôírások
nem korlátozzák, csupán nagyobb beruhá-
zások esetén (pl. bevásárlóközpont) a kör-
nyezetvédelmi hatóság által meghatározott
zajkibocsátási határértékeket kell betartani
a kivitelezônek. Önkormányzatunk tervezi
ezen általános szabályok helyi szigorítását
(a kisebb építkezésekre is kötelezôen), me-
lyet várhatóan a jóváhagyás elôtt álló Kerü-
leti Városrendezési és Építési Szabályzat jut-
tat majd érvényre.

*

1942-ben születtem a kerületben, azóta is
— kisebb megszakításokkal — itt lakom.
Szûkebb hazám egyik rettenetes állapotban
levô létesítményére szeretném felhívni a fi-
gyelmet, ez pedig a József-hegyi kilátó. „ In-
nen — annak ellenére, hogy a Duna szintjé-
tôl alig 130 m magasságban van — gyönyö-
rû kilátás nyílik mind a budai hegyekre,
mind pedig a pesti síkságon a szemhatárig
terjedô házrengetegre… A kilátó környéke
kellemes, védett, napos éghajlatú terület”
(Budapest Enciklopédia, 1970). Ez lenne a
fôváros legszebb kilátóhelye, ha nem építet-
tek volna égbekiáltó módon közvetlenül
mellé egy olyan lakóházat a 70-es években,
amellyel elvették a 360 fokos körpanorá-
mát; ha a Fôvárosi Vízmûvek területén meg-
nôtt fák nem zavarnák keleti és déli irány-
ban a kilátást; ha a lépcsôket évtizedes elha-
nyagoltság után a kerület vagy a fôváros kar-
bantartaná.

A kilátó rendbehozatala után kávézót le-
hetne itt kialakítani, mert ez a kilátó — el-
lentétben a János-hegyivel — egyrészt bent
van a városban, másrészt csaknem körpano-
rámát biztosít. Érdekelne továbbá, hogy mi-
ért van hosszú évek óta a kilátó alatti József-
hegyi út lezárva. Látható volt, hogy a kör-
nyékbeli barlangok miatt egyszer beszakadt
az út, de azt lényegében helyreállították.

Bánó Attila
A József-hegyi kilátó a Fôvárosi Vízmûvek
Rt. tulajdonában lévô ingatlanon található.
A sok éve romos állapotban lévô kilátó felújí-
tására a tulajdonos tervet készíttetett, mely
jelenleg engedélyezés alatt áll. Információ-

ink szerint a felújítási munkák az év hátralé-
vô részében megkezdôdnek, s remélhetôleg
— legkésôbb jövô év tavaszán — újra lehet
gyönyörködni a budapesti panorámában. A
beruházás költségeit a Fôvárosi Vízmûvek
Rt. állja.

A Józsefhegyi út alatt — közvetlenül a fel-
szín közelében — barlangrendszer húzódik.
Ismereteink szerint az útszakasz alatti föld-
rész talajmechanikai jellemzôi nem teszik
lehetôvé megnyitását a forgalom számára,
ezért a kilátó melletti-alatti szakaszt lezár-
va kell tartani. Sajnálatos módon a zsákut-
ca tábla eltûnt a Józsefhegyi út sarkáról,
ezért pótlását megrendeltük.

*

A Budai Polgár 2002/19. számának Haza és
szülôföld címû cikkében azt írták, hogy a II.
világháborút követôen Magyarországról
210 ezer, Jugoszláviából 300 ezer, Romániá-
ból 250 ezer, Sziléziából 3,2 millió, Cseh-
szlovákiából 2,8 millió embert telepítettek
ki Németországba. Itt két dolgot kevernek
össze, mivel a sziléziai németek német ál-
lampolgárok voltak, akik az oroszok elôl me-
nekülve hagyták el Sziléziát, és késôbb nem
engedték ôket vissza, mivel Sziléziát Len-
gyelországhoz csatolták. De nemcsak Szilé-
ziát, hanem Kelet-Poroszországot, illetve Po-
roszország nagyobbik részét is (Pomerániát
stb.). Ezért ezek az emberek — több mint 8
millióan — közvetlenül a háború miatt ve-
szítették el hazájukat.

Ehhez képest a többi említett német ki-
sebbséget alkotott hazájában, és annak az
országnak az állampolgára volt. A csehorszá-
gi németek, az úgynevezett szudétanéme-
tek, persze, már a müncheni döntés követ-
keztében, német állampolgárok lettek. Az ô
kitelepítésük belföldi politikai döntések
alapján történt. Magyarországról az utolsó
kitelepítés 1948-ban történt, a szovjetek ál-
tal megszállt zónába.

Peter Köhler
(Kiigazítását és kiegészítését köszönjük — a
szerk.)

*

Van a kerületben egy asszony, aki évekkel
ezelôtt elhatározta, hogy a maga módján
megpróbál valamit tenni önmaga és mások
egészségéért. Apró szórólapon meghirdetett
egy mindennapos sétát a természetben. Azó-
ta is fáradhatatlanul próbálja megnyerni az
ügynek fôleg az idôsebb korosztályt. Aki egy-
szer részt vett a sétán, még ha elszólítja is a
kötelesség, visszatér a kis csoporthoz. Ez a
kicsi, agilis asszony, túl a nyolcvanon, saját
egészségügyi gondjait legyôzve, hihetetlen
összetartó erôvel rendelkezik.

Bár a csoport eredetileg sétára szervezô-
dött, mára már többet jelent a résztvevôk-
nek. Sorstársak ôk, párjukat vesztett embe-
rek. Azok, akiknek már sikerült feldolgozni-
uk a veszteséget, nagyon sok segítséget nyúj-

tanak a frissen sebzetteknek mindennapi
küzdelmükben, hogy folytatni tudják az éle-
tet. ôszinte barátságok szövôdnek, odafigyel-
nek egymásra, és a napi sétán túl nem rit-
kán közös programokat is szerveznek, szigo-
rúan önkéntes alapon. Erôt, egészséget kívá-
nunk a kis csoportnak, élén Faragóné Ibolyá-
nak, hogy még sokáig összetarthassa a sétál-
ni vágyókat.

A csoport nevében: Trenka Rózsa

*

1999-ben megépült a több száz milliós vég-
állomás, ám mostanra már az elviselhetet-
lenségig romlott Adyligeten a tömegközleke-
dés járatsûrûsége és üzemideje. E tekintet-
ben a prímet a 63-as viszonylat viszi, mosta-
nában Adyligeten reggel 6 órától ¼ 8-ig a
Nagykovácsiból jövô buszra nem, vagy alig
lehet felszállni. Egyik reggel az adyligeti
megállóban tizenketten álltunk, s közülünk
csak négy ember tudta feltuszakolni magát
a buszra, amely sem az Ady-lépcsônél, sem
pedig a Villám utcánál nem állt meg, pedig
utasok ott is várakoztak. Hasonlóképpen el-
viselhetetlen a közlekedés este 6 óra körül,
csak akkor Hûvösvölgy és Nagykovácsi
között, amikor a busz félóránként indul, de
már 15 percnyi várakozás után is meglehe-
tôsen tele van. Tudom, a BKV Rt. gazdasá-
gossági problémákra hivatkozik, de ettôl
még a busz tele van, másrészt a BKV Rt. kö-
telezettsége lenne, hogy számunkra is —
akik teljes árú bérletet, jegyet veszünk —
biztosítsa a szolgáltatást. Az ember már
nem tudja, mikor induljon el otthonról, és
milyen idegölô közelharc árán ér majd be a
munkahelyére, és vissza.

A BKV Rt. Közönségszolgálatánál azt
mondták a telefonban, hogy számlálóbizto-
sokkal ellenôrzik a forgalom alakulását. Én
több mint negyedszázada lakom errefelé, de
az elmúlt tíz évben bizonyosan nem talál-
koztam ilyen emberekkel, csak ellenôrök-
kel. Nem tudom, minek kellene történnie
ahhoz, hogy végre mi is emberszámba vétes-
sünk, és ne gazdaságossági alapon alázza-
nak meg minket ezzel a balkáni „szolgálta-
tással”.

dr. Kalapos Miklós Péter
A BKV Rt. a Fôvárosi Önkormányzat által
alapított és felügyelt közlekedési vállalat. So-
kak számára talán meglepô, de tény, hogy a
kerületi önkormányzatnak a cég mûködésé-
re érdemi ráhatása nincs. Az elmúlt évek-
ben számos levélváltásra került sor önkor-
mányzatunk és a BKV Rt. vezetése között,
néhány kérésünket részben vagy teljesen fi-
gyelembe vették, néhány esetben azonban
eredménytelenül emeltük fel szavunkat. A
levélíró válaszáról tájékoztattuk a BKV Rt il-
letékeseit, várjuk a pozitív választ.

——

Leveleiket szerkesztve adjuk közre. Név- és cím-
hiányos levelet nem közlünk.
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Pénzügyi Bizottság
Bizottságunk négytagú, fele-fele
arányban jobb- és baloldali képvise-
lôkkel, szakmailag azonban szinte
mindig egyhangú döntések szület-
nek — mondja Rataj János.

A bizottság hatáskörébe tartozik
minden, az önkormányzat gazdálko-
dásával, költségvetésével és annak
végrehajtásával kapcsolatos döntés
elôkészítésében való részvétel, a dön-
tések végrehajtásának ellenôrzése és
bizonyos döntések, ha erre a testület
felhatalmazza a bizottságot (pl. a ki-
sebbségi önkormányzatok pályázta-
tásával kapcsolatos feladatok).

A pénzügyi-gazdálkodási szabá-
lyok terén a kerületben nagyobb, ki-
rívó szabálytalanságok nincsenek. A
négyéves ciklusban sok esetben ta-
pasztaltuk, hogy a pénzügyekkel, az
adózással kapcsolatos feladatok a hi-
vatalon belül nincsenek összehan-
golva. Többek között a bizottság ja-

vaslatára is született az a jegyzôi in-
tézkedés, amelynek eredményeként
az egyes irodák a pénzügyi követelé-
sekkel kapcsolatos határozatokról
kötelesek adatot szolgáltatni a Pénz-
ügyi Irodának. Szabályozottabbá, ru-
galmasabbá, követhetôbbé vált így a
pénzügyek intézése, a Pénzügyi Iro-
da munkája hatékonyabb, az Önkor-
mányzat pénzügyi helyzete stabi-
labb, követhetôbb, átláthatóbb lett.

Nagyon fontos feladata még a bi-
zottságnak — az intézményi és a hi-
vatali belsô ellenôrökkel együttmû-
ködve — a költségvetés végrehajtásá-
nak, a szervezetek gazdálkodásának
és általában az önkormányzatnál a
pénzügyekkel kapcsolatos szabá-
lyok, elôírások betartásának ellenôr-
zése. Ezt általában nem a bizottsági
tagok végzik, de esetenként szemé-
lyesen is részt veszünk benne (példá-
ul részt vettünk az intézményi étkez-

tetés ellenôrzésében, melynek ta-
pasztalatai alapján kezdeményeztük
az étkeztetés egységesebb lebonyolí-
tásának megvalósítását, és egy eh-
hez egységesen használható szoftver
alkalmazását).

A legnagyobb megoldatlan problé-
ma, hogy nyolc éve, amióta részt ve-
szek az önkormányzat munkájában,
nem sikerült megvalósítani (például
a korábban már kialakított térinfor-
matikai rendszeren alapuló) a teljes,
az önkormányzat vagyonát teljes
mértékben bemutató és a beszámo-
ló egyik alappillérét is képezô va-
gyonleltárt. Ennek elkészítése köte-
lezô, térinformatikára alapozottan
elkészítve pedig bármilyen föld, te-
lek, közterület nyilvántartható len-
ne, értéket lehet hozzájuk rendelni,
és számos más területen képezhetné
a pontos nyilvántartások és a gyors
ügyintézés alapját.

Elnök: Rataj János, tagok: Benkô Gá-
bor, Ernyey László, dr. Stefányi Imre

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat
Úgy érzem, sikereink alapja, hogy a
pártoktól és különbözô érdekektôl
független, a település céljait elôtérbe
helyezô csapatot alakíthattunk ki
Hidegkúton — fogalmazott az el-
múlt négy esztendô munkáját átte-
kintve Porkoláb Mátyás alpolgármes-
ter, a Pesthidegkúti Városrészi Ön-
kormányzat elöljárója.

A lakossági visszajelzések alapján
elmondható, hogy az elmúlt négy év
alatt sikerült lefaragni abból a hát-
rányból, amit a pesthidegkútiak évti-
zedek óta érezhetnek a fôváros belsô
kerületeivel szemben. A fejlôdés itt
mindig sokkal nehezebben bontako-
zott ki, de a hátrányos helyzetbôl,
úgy tûnik, lassan kiléphetünk.

Szakmai szempontból ez új utak,
járdák építését, a felszíni vízelveze-
tés fejlesztését és a csatornázottsági
szint növelését jelenti. Az elmúlt
négy évben mintegy húsz kilométer-
nyi utat építettünk Hidegkúton,

ugyanakkor több mint 50 millió fo-
rintos költséggel adtunk át új járdát
a gyalogosforgalomnak.

Fontos, hogy a továbbiakban is
megmaradjon a városrészi önkor-
mányzat és a lakosság közötti párbe-
széd, hiszen csak ez által lehet tény-
leges eredményeket elérni, szem
elôtt tartva a gazdasági lehetôségein-
ket. Az elmúlt négy év munkái kö-
zül: megújult és kibôvült a Község-
ház utcai rendelô, segítettük a Ma-
gyar Máltai Szeretetszolgálatot,
hogy mentôállomást létesítsenek a
városrészben, játszótereket építet-
tünk, a Kazinczy utcai Öregek Nap-
közi Otthonának bôvítése is megin-
dult, nem beszélve a Klebelsberg Ku-
no Kulturális és Mûvészeti Központ
építésének megkezdésérôl.

A munkának természetesen ko-
ránt sincs vége, a közeljövô fonto-
sabb feladataihoz tartozik a hidegkú-
ti végállomás és környékének rende-
zése, a közlekedés és a forgalom
ésszerûsítése, a balesetveszélyes
Nagykovácsi út—Nagyrét utcai cso-
mópontban a körforgalom kiépítése.
Szeretnénk, ha egy uszoda is létesül-
ne a hidegútiak számára. Ugyanak-
kor nem feledkezünk meg a közös
igényrôl, a zöldterület megóvásáról,
tisztán tartásáról — tette hozzá Por-
koláb Mátyás. A városrész elöljárója
megjegyezte: a legfontosabb, hogy
mindezek mellett továbbra is meg-
maradjon a Hidegkúton uralkodó
családias légkör, hiszen e nélkül vél-
hetôen jelentôségét vesztené az ed-
dig elért munka.

Elöljáró: Porkoláb Mátyás, tagok:
Varga Tibor, Legény Béla, Bedô Gyula,
Komáromi Ferenc, Kovácsné Szili Ág-
nes, Korodi Enikô, Wittrédi József

A képviselô-testület munkájáról
1998. október 29-én tartotta alakuló ülését a képviselô-
testület. Jelenlegi összetételében pedig utoljára októ-
ber 17-én ül össze.

A képviselô-testület bizottsági elnökei és tanácsno-
kai számolnak be az elmúlt négy évben elvégzett mun-
káról, eredményeirôl, és a még megvalósításra váró fel-
adatokról. A bizottságokban részt vesznek a testület
tagjai, valamint a pártok delegálta szakértôk is. A testü-
let mellett kilenc bizottság mûködik, valamint Pesthi-
degkúton a városrészi önkormányzat. Három területért
— a lakásmobilitásért, a közbiztonságért és az önkor-
mányzat egyházakkal és karitatív szervezetekkel való
kapcsolatáért — külön tanácsnok felelôs.

— A képviselô-testület üléseinek száma: 1998-ban 4; 1999-ben
18; 2000-ben 18; 2001-ben 15; 2002-ben 12, összesen 67 (ebbôl
4 közmeghallgatás).
— A képviselô-testület által hozott határozatok száma: 1998-
ban 197; 1999-ben 509; 2000-ben 563; 2001-ben 544; 2002-
ben 380, összesen 2193.
— A képviselô-testület által alkotott rendeletek száma: 1998-
ban 8; 1999-ben 34; 2000-ben 36; 2001-ben 45; 2002-ben 27,
összesen 150.
— Önálló (nem rendeletmódosító) rendeletek: 1998-ban 5;
1999-ben 9; 2000-ben 16; 2001-ben 18; 2002-ben 10, összesen
38.
— Szabályozási terv témájú rendeletek: 1998-ban 2; 1999-ben
4; 2000-ben 6; 2001-ben 8; 2002-ben 7, összesen 27.
— Szociális témájú rendeletek: 1998-ban 0; 1999-ben 6;
2000-ben 4; 2001-ben 7; 2002-ben 5, összesen 22.

NÉGY ÉV SZÁMOKBAN
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Költségvetési Bizottság
— A költségvetés, amit a testület
négy év alatt három ízben fogadott
el, a politikai mûködôképesség alap-
ja. Az ellenzék rendszerint „hivatal-
ból” elutasítja.

Bizottságunk a költségvetést az
elôkészítés során véleményezi, az el-
fogadott költségvetés végrehajtásá-
ban és ellenôrzésében viszont elen-
gedhetetlenül fontos a szerepe —
adott tájékoztatást a Költségvetési
Bizottság 1998–2002-ig tartó mun-
kájáról Nemes József, a bizottság el-
nöke.

Az elmúlt négy év költségvetési
prioritásai a mûködôképesség fenn-
tartása, az iskolafelújítások és az út-
hálózat korszerûsítésének megalapo-
zása voltak. Ezen kívül a kerület je-
lentôs beruházásai közé tartozott a

Budai Táncklub és a Vízivárosi Galé-
ria felújítása.

Az elfogadott költségvetésekben
mûködési hiánnyal voltunk kényte-
lenek számolni. Ennek oka többek
közt, hogy a Fôvárosi Közgyûlés for-
rásmegosztási rendelete határozza
meg mûködési bevételeink nagy ré-
szét, így bizonyos bevételeket a költ-
ségvetés összeállításakor nem tu-
dunk ªgyelembe venni. De elmond-
hatjuk, hogy a gondos gazdálkodás
eredményeként az önkormányzat
egyik évben sem kényszerült hitelfel-
vételre, kivéve a tavalyi év végét, mi-
kor is a testület egy ingatlan meg-
szerzésérôl döntött, és technikai
okok miatt huszonkétmillió forint
kölcsönt vett fel, de természetesen
ezt már visszaªzette.

A kerület költségvetési és pénz-
ügyi helyzete az elmúlt négy évben
stabil, kiegyensúlyozott volt. Intéz-
ményeink mûködése a szûkösebb
mûködési források ellenére minden
ágazatnál a fôvárosi átlagot megha-
ladóan volt biztosítva.

A bizottság munkájához a költség-
vetés ellenôrzésén kívül szorosan
hozzátartozik különféle pályázati
rendszereken keresztül civil tevé-
kenységek pénzbeli támogatása.
Minden évben jelentôsen támogat-
tuk a kerületi nyugdíjas- és civil szer-
vezeteket.

A vázolt bizottsági mûködés és az
elért eredmény közös munka volt,
melynek hátterében minden tag kö-
vetkezetese és folyamatos szakmai
munkája áll.

Jogi, Közigazgatási és Ügyrendi Bizottság
Dr. Boglutz István, aki már 12 éve
vezeti a jogi bizottságot, pozitívan te-
kint vissza az elmúlt ciklusban elvég-
zett munkára.

— A feladatkör meglehetôsen
szerteágazó, hiszen fontos közigazga-
tási ügyekkel éppen úgy foglalko-
zunk, mint az egyedi, polgárjogi
ügyekkel, és az ilyen típusú esetek
gyakorlatilag ki is töltik a bizottság
tevékenységét — tájékoztatott az el-
nök. — Az önkormányzat jogi ügyei
közül mindegyik eljut a bizottság-
hoz, tehát a szerzôdések, peres
ügyek — ami a magánjogi részét ille-
ti —, ugyanakkor közigazgatási prob-
lémákkal is rendszeresen megkeres-
nek bennünket. Természetesen a jog-
alkotási folyamatból szintén kives-

szük a részünket, mivel minden
egyes önkormányzati rendeletterve-
zetet megvizsgálunk, ellenôrizve,
hogy a rendelet elôkészítésénél a jog-
alkotás szabályait betartották-e, illet-
ve a rendelettervezet nem ütközik-e
magasabb rendû jogszabályba.

Nem hiszem, hogy különösebben
kihangsúlyozandó esetet érdemes
lenne kiragadni az évek alatt sikere-
sen megoldott ügyek közül, mivel
nem azok nehézsége dönt munkánk
hatékonyságáról — véli Boglutz Ist-
ván.

— Ha az önkormányzat jogi szem-
pontból jól mûködik, akkor a jogi bi-
zottság is megfelelôen látta el felada-
tát. Azt azonban elmondhatom,
hogy nagyon sok, jogi értelemben

vett érdekes esetet tárgyalunk nap
mint nap, vitáink is vannak, ám
azok kifejezetten konstruktívak és
kizárólag szakmai jellegûek.

A bizottság öttagú, három önkor-
mányzati képviselôbôl, illetve két
külsô szakértôbôl áll, akiket a pár-
tok delegálnak. A kollégák nagyon
felkészültek, és ez elmondható a bi-
zottság korábbi tagjairól is.

Ami a jövôt illeti, elsôdleges fel-
adatunk a folyó ügyek megoldása, va-
lamint, hogy a még lezáratlan esete-
ket minél hamarabb feldolgozzuk.
Bízom abban, hogy továbbra is re-
mek lesz az együttmûködés mind a
tagok között, mind pedig az önkor-
mányzat és a hivatal munkatársai-
val — fûzte hozzá az elnök.

Elnök: dr. Boglutz István, tagok: dr.
Láng Zsolt, dr. Vági Julianna, dr. Erdei
Éva, Szûcs Ervin

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság
A bizottság elnöke 2001 februárjáig
dr. Lévárdi Judit volt, ôt dr. Vági Juli-
anna váltotta, mindketten az MSZP-
frakció tagjai. Az elnök asszony be-
tegsége miatt azonban 2001 októbe-
re óta Koncz Imre SZDSZ-es képvi-
selô vezeti a bizottságot.

A bizottság vezetôjeként nagyon
fontosnak tartottam, hogy alapsza-
bályszerûen mûködjön a bizottság.
Példának okáért minden tag min-
den elôterjesztést az adott ügyrôl va-
ló döntés elôtt legalább egy héttel
megkapott, így a bizottsági tagok ala-
posan megismerhették a kérdést,
senki nem érezhette azt, hogy a háta
mögött döntenek, és csak a szavaza-
tára van szükség. Talán ezért is volt
kisebb a feszültség; korrekt, tárgysze-
rû viszonyban folyt a munka.

Bizottságunknak és a testületnek
sincs pontos fogalma a valódi vagyo-
ni helyzetrôl, és ebben a helyzetben

az önkormányzat nem tudja hitele-
sen képviselni a kerületet mint tulaj-
donost. A négy éve ígért vagyonka-
taszter még mindig nem készült el.
A vagyoni helyzet ismerete azért is
lenne fontos, mert az önkormányzat
nem engedheti meg magának azt a
luxust, hogy felélje az ingatlanok-
ban meglévô vagyonát. Ez azt jelen-
ti, hogy például telekeladás árából
nem ªzethetô fûtésszámla vagy bér.
Csakis újabb beruházás költségeit le-
het belôle fedezni. Ráadásul a költ-
ségvetés részletezettsége nem volt
megfelelô, így azt sem lehet ponto-
san tudni, hogy mi történt a kerület
vagyonával.

A ciklus második felében arra kon-
centráltunk, hogy a telekeladások ki-
zárólag nyilvános pályáztatások út-
ján történjenek, hogy ezzel el lehes-
sen kerülni az olyan ügyleteket,
mint amilyen például a Véka utcai

telkek pályáztatás néküli eladása
volt, amit most a civil szervezetek jo-
gi úton támadnak. Vagy az olyan ké-
tes üzletet, amikor Szemlôhegy ut-
cai telkeket majdnem „sikerült” el-
cserélni két, alaposan túlértékelt lu-
xuslakásért. Mára talán elfogadottá
vált az a szemlélet, hogy az önkor-
mányzat ne próbáljon valódi piaci
szereplôként üzletelni értékeivel, ha-
nem vagyongazdálkodását a kocká-
zat minimalizálásának és az átlátha-
tóság maximalizálásának szempont-
jait szem elôtt tartva végezze.

Fontos fejlemény, hogy végre dön-
tés született az önkormányzati tulaj-
donú helyiségek többségének a bér-
lôk számára történô eladásáról. E
döntés végrehajtásának gyorsítását a
bizottság minden lehetséges eszköz
igénybevételével szorgalmazta; nem
rajta múlott, hogy tényleges eladás a
ciklus végéig alig-alig történt.

Elnök: dr. Vági Julianna, tagok: Ernyey
László, Koncz Imre, dr. Láng Zsolt, dr.
Reichlin Meldegg Viktor

Elnök: Nemes József, tagok: Dolinsz-
ky Tamás, Rataj János, Varga Elôd
Bendegúz, dr. Nagy Imréné, Radnóti
István, Kaposi Péter
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Kerületfejlesztési Bizottság

A bizottság legfôbb feladata a kerü-
letben zajló fejlesztések koordinálá-
sa, munkánk során megalkotjuk azo-
kat a terveket, melyek meghatároz-
zák, hogy a városrész bizonyos része-
iben milyen jellegû és mekkora mér-
tékû fejlesztéseket lehet végrehajta-
ni. Ennek során készülnek el az
egyes területekre érvényes szabályo-
zási tervek, melyek alapján kell
majd az engedélyezésre szánt építési
terveket elkészíteni és a fejlesztést
megvalósítani — vázolta a kerület
életében jelentôs feladatot ellátó Ke-
rületfejlesztési Bizottság munkáját
Varga Tibor elnök.

A fôvárosi keretszabályozás ren-
delkezik a területek keretövezetei-

rôl, ezen belül a kerületi szabályozá-
si tervek határozzák meg az építési
övezeteket a beépítési paraméterek-
kel, így a beépítési mérték felsô hatá-
rát, az építhetô épületek magassá-
gát, esetleg a szintek számát.

A szabályozási terveket a kerületi
újságban megjelentetett felhívást kö-
vetôen még elkészültük elôtt min-
den érintett fél megtekintheti, az elô-
készítés során a lakosság és a civil
szervezetek is betekinthetnek a do-
kumentumokba, ugyanakkor szá-
mos szakhatóság szintén véleménye-
zi azt. A rendkívül körültekintô és
hosszadalmas eljárást megelôzôen a
kerület fôépítészével rendszeresen
egyeztetve vitatja meg a kerületfej-
lesztési bizottság a készülô szabályo-
zási tervet, a végsô döntést pedig az
államigazgatási vélemények ismere-
tében minden esetben a képviselô-
testület hozza meg.

Ezek a Kerületi Szabályozási Ter-
vek — melybôl évente mintegy tíz
darabot készítünk el — beépülnek
majd a Kerületi Városrendezési és
Építési Szabályzatba, amely az egész
fôvárost átfogó, egységes elôírás, az
úgynevezett Budapesti Városrende-
zési és Építési Keretszabályzat ªgye-
lembevételével készül. Az utóbbitól
eltérni csak a szigorúbb helyi szabá-
lyozás érdekében lehet, tehát a bi-
zottságnak a munkájában ezt is köte-
lezôen ªgyelembe kell vennie. A so-
ron következô legnagyobb feladat

pontosan ez, befejezni az évek óta
készülô, de már a vége felé közeledô
átfogó kerületi tervet — mondta el a
közeljövôt illetôen Varga Tibor.

A bizottság az elmúlt négy évben
folyamatosan törekedett arra, hogy
tevékenysége során megôrizze a ke-
rület hagyományos arcát, védje zöld-
övezeti jellegét. Az építési szabályza-
tok elkészítése mellett a parkok és
játszóterek létesítése, felújítása szin-
tén a kerületfejlesztési bizottság ha-
táskörébe tartozik. Ebben a tekintet-
ben szintén jelentôs eredményt ér-
tünk el, hiszen a rekonstrukciós
program által sok játszóhely újulha-
tott meg, így a kerületben október vé-
gére mindegyik játszótéren csak biz-
tonságos, az európai szabványoknak
teljességgel megfelelô berendezések
üzemelnek majd, ez pedig minden
gyermeknek jó hír lehet — fûzte hoz-
zá Varga.

A napi tevékenységgel kapcsolat-
ban az elnök megjegyezte, hogy a
munkában minden párt delegáltja
részt vesz. Ennek ellenére kijelenthe-
tô, hogy a bizottság tevékenységére
egyáltalán nem jellemzô, hogy egy-
egy döntés politikai alapon szüles-
sen meg, sôt, a héttagú bizottság a
végsô szót, a kerület érdekeit szem
elôtt tartva, a pártérdekeken mindig
felülemelkedve mondja ki. A hosszú
viták természetesen itt sem marad-
hatnak el, de azokat legtöbbször egy-
öntetû döntés követi.

Elnök: Varga Tibor, tagok: Botka Im-
re, dr. Hankó Ferenc, dr. Zagyvai Pé-
ter, dr. Gilyén Nándor, Horváth Judit,
Szûcs Ervin

Településüzemeltetési Bizottság

A bizottságnak egyik legfontosabb te-
endôje a településüzemeltetés alap-
feladatainak ellátása: az út- és csa-
tornaépítések elôkészítése, lebonyo-
lításának ellenôrzése, továbbá az
éves költségvetés keretében folyó
nagyberuházások és az apróbb kor-

rekciókat igénylô ügyek, mint a be-
szakadt úttestek is a bizottság hatás-
körébe tartoztak. Útépítéseknél, út-
felújításoknál az igényeket és a végle-
ges feladatokat helyszínbejárások-
kal, több fordulóban, optimális mó-
don rangsorolták, hogy a rendelke-
zésre álló pénzt a lehetô leghatéko-
nyabban használhassák fel. Így elfo-
gadható árszintû útépítéseket foly-
tattak le az elmúlt 4 évben, és az
ilyen módon megépített utak minô-
ségével szemben sem merültek fel ki-
fogások. Eredményként könyvelhe-
tik el, hogy sikerült a lakókra nézve
a lehetô legkevesebb kellemetlenség
árán lebonyolítani a fôként pesthi-
degkúti csatornaberuházásokat.

A bizottság másik fontos teendôje
volt a társasházi felújítási pályáza-
tok elôkészítése, a benyújtott pályá-
zatok véleményezése. Dr. Szieberth
Istvánné lakásmobilitási tanácsnok-
kal együttmûködve olyan elbírálási
rendet és méltányossági gyakorlatot
alakítottak ki, amely a pályázatban
formai-tartalmi hibákat jóhiszemû-
en vétô társaságok számára lehetôvé

tette, hogy hiánypótlást nyújtsanak
be. Az eljárási rend gyakorlati lebo-
nyolítását végiggondolva, a bizott-
ság kezdeményezett több, a társashá-
zak védelmére szolgáló apró jogsza-
bályi módosítást is a képviselô-testü-
letnél.

A kerület önálló közterület-fel-
ügyeletet hozott létre, amely néhány
hónapja kezdte meg a mûködését.
Feladatuk felszámolni a mindenkit
egyformán irritáló jelenségeket,
mint a járdán parkolást, vagy a sze-
méthulladék tárolását az utcán.

A bizottság álláspontja szerint a
lakóutcákról vissza kell terelni a
megnövekedett forgalmat — az ész-
szerûség határai között — a fô- és
gyûjtôutakra. Ezért alakították ki a
Tempó 30-as övezeteket, valamint
közlekedési szakemberek terveire ha-
gyatkozva további forgalomcsillapítá-
si technikákat alkalmaztak, mint
például a fekvôrendôrök elhelyezése
vagy az utca egyirányúsítása. A 11-
es és a 91-es buszok külön sávba te-
relésének gyakorlati példája azt mu-
tatja, hogy egyre vonzóbbá válik a tö-

megközlekedési eszközök használa-
ta. A fôútvonalak fenntartása és fej-
lesztése — és ezzel kapacitásuk nö-
velése — azonban a fôváros feladata,
a kerület pedig partnerként tud
együttmûködni a fôvárossal.

A következô ciklus egyik fontos
feladatának tekintik, hogy a pesthi-
degkúti csatornaberuházás lényegé-
ben befejezôdjék. Emellett szüksé-
ges lenne növelni az útépítési felada-
tokon belül a kátyúzás arányát. Útja-
inkat azonban nemcsak felépíteni és
karbantartani kell, hanem megóvni
is például az utólagos közmûépíté-
sek miatti szakszerûtlen helyreállí-
tás következményeitôl.

Példaértékûnek tekinthetô az a
teljesen politikamentes együttmûkö-
dés, amely a bizottságot alkotó, kü-
lönbözô politikai értékrenddel bíró
tagok között kialakult. Megalakulá-
sától kezdve kizárólag a szakmai kér-
dések vitájára szorítkoztak, s addig
keresték egy probléma megoldását,
amíg az mindenki számára elfogad-
hatóvá vált, így döntéseik 90%-át
egyhangúlag hozták meg.

Elnöke: Kollár György, tagjok: Benkô
Gábor, Legény Béla, Szulyovszky Or-
solya, Szûcs Ervin, Venesz Anna,
Zagyvai Péter, Zsitva Tibor

Ki hány szavazáson
vett részt?

Az összesen 2538 szavazásból
Aba Béla 2284 (89,99%), Bedô
Gyula 2133 (84,04%), Bencze B.
György 2371 (93,42%), Benkô
Gábor 2361 (93,02%), Béresné
Nagy Ildikó 1235 (48,66%), dr.
Boglutz István 1240 (48,85%),
Botka Imre 1636 (64,46%), Do-
linszky Tamás 1618 (63,75%),
Ernyey László 2313 (91,13%),
Hankó Ferenc 1386 (54,60%),
Hunyi Zsolt 2324 (91,56%), Hu-
tiray Gyula 2265 (89,24%), Kol-
lár György 414 (16,31%), Komá-
romi Ferenc 2411 (94,99%),
Koncz Imre 1788 (70,44%), Kül-
ler András 1319 (51,97%), dr.
Láng Zsolt 2164 (85,26%), Le-
gény Béla 2482 (97,79%), dr. Lé-
várdi Judit 2049 (80,73%), Mol-
nár György 2403 (94,68%), Ne-
mes József 2161 (85,14%), Por-
koláb Mátyás 2375 (93,57%), Pó-
ta Gyula 1932 (76,12%), Rataj
János 2087 (82,23%), dr. Szie-
berth Istvánné 2299 (90,58%),
Szulyovszky Orsolya 1773
(69,85%), Takács Beáta 1907
(75,13%), Varga Elôd Bendegúz
1607 (63,31%), Varga Tibor
2153 (84,83%), dr. Vági Julian-
na 1227 (48,34%), dr. Zagyvai
Péter 1907 (75,13%) alkalom-
mal vett részt.

SZAVAZATSTATISZTIKA
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Informatikai Bizottság
— Az elmúlt négy évben a konszen-
zus volt jellemzô a bizottság munká-
jára. Kezdô bizottságként két-három
évig a polgármesteri hivatal korsze-
rû számítógépparkjának és hálózatá-
nak létrehozását tartottuk fontos-
nak. Ezenkívül megpróbáltuk legali-
zálni a vegyes képet mutató szoftve-
reket, majd tanfolyamot indítottunk
a hivatali dolgozóknak a korszerûbb
hardverek és szoftverek kezelésére.
Korszerû szavazatszámláló rend-
szert állítottunk be a képviselô-testü-
let üléseire, kialakítottuk a hivatal
informatikai biztonságtechnikáját
és védelmi rendszerét — hálózatvé-
delem, vírusvédelem —, valamint
kezdeményeztük egészségügyi szoft-
verek és hardverek beszerzését az ön-
kormányzati intézmények számára.

Elkezdtük a komolyabb szoftverek
fejlesztését, a weblapszerkesztést és
-kialakítást. Másik nagy léptékû fej-
lesztés volt a hivatal külsô egységei-
nek bekapcsolása a központi hálóza-
ti rendszerbe rádiós adatátviteli háló-
zaton keresztül.

Ennek hátterét az új iktatórend-
szer teremtette meg, amely egyben
képes kezelni a bejövô dokumentu-
mokat, az iktatóba küldött anyago-
kat, és az egészet képes majd archi-
válni.

Elindítottuk a Corso nevû új pénz-
ügyi rendszert, amely a hagyomá-
nyos pénzügyi tevékenységen túl al-
kalmas tervezésre, a kötelezettség-
vállalások követésére és a likviditási
helyzet napi ªgyelésére is.

Elkészült a II. kerület weblapja,

amelynek továbbfejlesztése elektro-
nikus ügyintézést, e-mail-en keresz-
tüli ügyfélfogadási bejelentkezést és
késôbb dokumentumok fogadását is
lehetôvé teszi. Az önkormányzati
rendszerek között a II. kerületé így
az egyik legkorszerûbb rendszer
lesz. Nem csoda, hogy a polgármes-
ter úr idén márciusban megkapta Az
év internetes polgármestere-díjat a
weblapunkért.

A tervek között szerepel, hogy a
lakosság megfelelô védelmi rend-
szer mellett, interneten hozzáfér-
hessen saját dokumentumainak
adataihoz, nyomon követheti, hogy
beadványával mi történt, ügyének
intézése hogyan áll. A munkák befe-
jezéséhez még legalább egy évre lesz
szükség.

Egészségügyi és Szociális Bizottság
Az önkormányzat legnagyobb tagszá-
mú bizottságában az összes párt kép-
viselteti magát. Egyénekkel és a ke-
rület egészét érintô rendeletekkel is
foglalkozik. A bizottság a négy év
alatt összesen 2104 határozatot ho-
zott. A szociális ágazattal a kerület
lakosságának negyedrésze érintke-
zik; ôk azok, akik valamilyen mó-
don önkormányzati támogatásban
részesülnek. Elônyt jelent, ha valaki
a kerületünkben lakik, hiszen itt az
önkormányzat saját forrásaiból ad
plusz támogatást a rászorulóknak a
meglévô törvényi kereteken felül. A
szociális juttatások hozzáférhetôsé-
ge, és ennek megfelelôen a bizottság
hatáskörébe tartozó fellebbezések
száma évrôl évre nôtt. A közgyógyel-

látási igazolványok kiadásánál is tör-
téntek változtatások az igénybeve-
vôk javára, 2001-tôl sokkal többen
és könnyebben juthatnak hozzá a rá-
szorulók.

A bizottság egyik legfontosabb
eredménye, hogy elindult a kerület-
ben a szociális lakások bérbeadása;
évente 10 szociális lakást pályázat
útján ad az önkormányzat. A követ-
kezô ciklus feladatai közé tartozik
majd újabb szociális lakások felépíté-
se. A képviselô-testület döntése nyo-
mán nagymértékben növekedett a la-
káskölcsönök és a ªatalházas-pályá-
zat keretösszege, és az adható össze-
gek is a duplájára emelkedtek. A fo-
lyamatos pályázati lehetôség ko-
moly elôrelépést jelent, ezzel segíte-

ni és támogatni kívánják azokat,
akik itt a kerületben szeretnének la-
káshoz jutni vagy lakást felújítani.
A pályázatok elbírálásánál Szieberth
Istvánné lakásmobilitási tanácsnok
nagy mértékben segítette a bizottság
munkáját.

Fontos eredménynek tartják,
hogy a Családsegítô Szolgálat számá-
ra sikerült új elhelyezést találni, ez-
zel együtt igyekeznek az intézményt
tovább fejleszteni, mivel a szolgálat
igen fontos feladatot lát el a kerület-
ben: segít kezelni a hátralékokkal, a
droggal és az áldozatvédelemmel
kapcsolatos problémákat.

A bizottságban a pártok között jó
volt az együttmûködés, a legtöbb
döntés konszenzussal született.

Elnök: Hunyi Zsolt, tagok: Legény
Béla, Komáromi Ferenc, Takács Beá-
ta, Szulyovszky Orsolya, Bíróné Man-
nai Erzsébet, dr. Bognár Géza, Tóth
Anikó, Vadkerti Ildikó

Közoktatási, Közmûvelôdési és Sportbizottság
— A KKS bizottság havonta kétszer
ülésezik, évi 3–4 alkalommal közok-
tatási vagy mûvelôdési intézménybe
kihelyezett üléssel. A komolyabb
döntéseknél — iskolaigazgatók meg-
választása, pályázatok elbírálása —
nem voltak politikai viták. A bizott-
ság héttagú, 4 jobb-, 3 baloldali kép-
viselôvel. Az oktatási színvonal
szempontjából a bizottság munkájá-
ban fontos teendô a tanulói pályáza-
tok elbírálása. A Bursa Hungarica
felsôoktatási ösztöndíjhoz csatlakoz-
va a felsôoktatási támogatásra is ju-
tott idén hárommillió forint.

Az igazgatói pályázatok kiírása, el-
bírálása a mi feladatunk. Az iskolák
átszervezése a tanulók létszámának
megfelelôen, az oktatási színvonal
javítása mellett sikerült. Többszöri
átdolgozás után azt a változatot fo-
gadtuk el, amely lehetôvé tette a
Pitypang, az Újlaki és a Medve utcai

iskola megmaradását, fejlesztését,
kihasználva a felújított iskolaépüle-
teket.

Egy-két alkalommal a bizottság ál-
láspontjával nem megegyezô döntés
született a testületben, de a bizott-
ság véleményét a testület legtöbb-
ször ªgyelembe vette.

Amit nem sikerült elérnünk és fáj-
lalok: szerettem volna a kerületben
élô képzômûvészeknek pályázati le-
hetôséget biztosítani kihasználatlan
önkormányzati tulajdonú — nem la-
kás célját szolgáló — helyiségekre,
hogy mûteremként használhassák.
Lett volna rá igény. Egy iskolaigazga-
tó kinevezésénél az intézmény zavar-
talan mûködése érdekében azt java-
soltuk volna, hogy a pályázat ered-
ménytelensége mellett csak egy évre
bízzák meg, és írjanak ki új pályáza-
tot. A testület minket is meggyôzve
ezt felülbírálta, és egy ciklusra to-

vábbra is kinevezte az igazgatót.
Ami megvalósult: Úgy is, mint az

Emlékhely ’56 Alapítvány kurátora,
kezdeményeztem, hogy ’56-os em-
lékmû legyen a Széna téren. Az ön-
kormányzat és a Mammut Rt. támo-
gatásával ez megvalósult. A tervek
szerint visszaállítják Nepomuki
Szent János szobrát a Központi Sta-
tisztikai Hivatal elé a tér rekonstruk-
ciójával párhuzamosan. A KKS Bi-
zottság hozta létre 2000-ben — a
sport albizottság szakmai javaslatai
alapján — a Kolozsvári úti sportcent-
rumot, így egy kézbe került a kerület
létesítményeinek ügye, kihasználha-
tósága. Azelôtt zsebbe lehetett ªzet-
ni a teniszpálya gondnokának, most
ez megszûnt.

Pesthidegkúton az alapkôletétel
után elkezdtük a Klebelsberg-kúria
rehabilitációját, a mûvészeti és kul-
turális központ terveit.

Elnök: Aba Béla, tagok: Nemes József,
Takács Beáta, dr. Szieberth Istvánné,
Lator László, Mikes György, Gombos
György

Elnök: Bedô Gyula, tagok: Varga Elôd
Bendegúz, dr. Rácz Gábor
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Dr. Szieberth Istvánné lakásmobilitási tanácsnok

A lakásmobilitási tanácsnok felada-
ta, hogy összehangolja és koordinál-
ja a testületen belül a különbözô te-
rületeket, amelyek a lakásügyekkel
összefüggnek. Az elmúlt négy évben
az egyik legfontosabb feladat a tár-
sasház-felújítások pénzügyi támoga-
tására kiírt pályázatok folyamatos
gondozása volt — mondta dr. Szie-
berth Istvánné. — Sikerült elérni,

hogy a vissza nem térítendô támoga-
tások keretösszege évi 80 millióról
275 millióra nôtt, és az érvényes pá-
lyázatot beadók száma évi 300 fölé
emelkedett. A tavalyi önálló pályáza-
ton kiemelt elbírálást élveztek a
Marczibányi tér, Lövôház utca, Kis
Rókus utca társasházai, melyeknek
lakói el kellett viseljék a Millennáris
Park építésével járó nehézségeket.
Idén a Törökvész út, Felsô Zöldmáli
út és Zöldlomb utca társasházait ke-
zeljük kiemelten. Természetesen
csak az élet- vagy balesetveszélyes
épületek után, amelyek mindig prio-
ritást kapnak. Idén az önálló pályá-
zatunk elbírálásakor elônyben része-
sítjük a tavaszi fôvárosi pályázaton
általunk érvényesnek ítélt, de a fôvá-
ros által elutasított társasházakat.
Sajnos, így a felújítási költség har-
madát kaphatják meg a fele helyett,
amennyit a „kapcsolódón” nyerhet-
tek volna. Az elmúlt négy évben

négy milliárdnyi beruházás valósult
meg a pályázati rendszereken keresz-
tül kerületünkben.

A fiataloknak igen nehéz, szinte
elérhetetlen egy II. kerületi lakás
megszerzése a magas árak miatt.
Ezen próbálunk változtatni a fiatal
házasok elsô lakáshoz jutásának tá-
mogatásával. Az adható vissza nem
térítendô támogatás az 1998-as csa-
ládonkénti 200 ezerrôl 1 millióra
emelkedett.

A lakásvásárlásra, -felújításra
igénybe vehetô kamatmentes köl-
csön is hasonló célú. A ’98-as 300
ezer helyett jelenleg 2 millió forin-
tos kamatmentes hitellel támogat
az önkormányzat egy a kerületben
lakást vásárló vagy felújító családot.
Egy fiatal házaspár, ha minden lehe-
tôséget kihasznál, összesen három-
millió forintot kaphat új lakás vásár-
lásához vagy építéséhez.

Nagy eredménynek tartom azt is,

hogy a lakást vásárolni még nem tu-
dó fiatalok számára a Lajos utcában,
a Széchenyi-tervbôl nyert támogatás-
sal 55 lakásos önkormányzati ház
építését tudjuk elkezdeni még az
idén.

1990 óta szociális bérlakást na-
gyon ritkán adott az önkormányzat
rászorultjainak. Az én munkám is
benne van, hogy 2001-ben és 2002-
ben összesen 20 lakás enyhíti a ne-
héz helyzetben lévô családok helyze-
tét. A mozgássérültek és az állami
gondozottként felnôtt ªatalok szá-
mára évi 1–1 lakást biztosítunk.

Fontosnak és elengedhetetlennek
tartom a katasztrófaalap létrehozá-
sát, hogy a társasházfelújítási pályá-
zatok beadási határidejéhez nem „al-
kalmazkodó”, váratlanul felmerült,
élet- vagy balesetveszélyes épülethi-
bák orvoslásához soron kívüli, hat-
hatós segítséget nyújthasson az ön-
kormányzat.

Dr. Hankó Ferenc közbiztonsági tanácsnok

A tanácsnoki feladatokon kívül az
önkormányzat által létrehozott Köz-
biztonsági Alapítvány vezetôje sze-
rint az elmúlt négy év egyik legfonto-
sabb eredménye, hogy dr. Györök Fe-
renc nyugalmazott tábornok közre-
mûködésével megszületett a kerület-
re vonatkozó közbiztonsági koncep-

ció, amely tartalmazta azokat a fôbb
irányvonalakat, amelyek mentén a
további lépéseket meg lehetett ten-
ni. Többek között: a második kerüle-
ti Önkormányzat létrehozta alapít-
vány közhasznú minôsítést kapott.
A fôváros és a II. kerületi önkor-
mányzat anyagi hozzájárulásával ki-
épült a Moszkva téri térªgyelô rend-
szer, melynek a központja a rendôr-
ségen üzemel. A további tervek kö-
zött szerepel a térªgyelô rendszer 24
órás üzemeltetése, illetve bôvítése,
pályázati források felhasználásával.
A Közbiztonsági Alapítvány kerete-
in belül kidolgoztak a kerületi rend-
ôrök részére egy jutalmazási rend-
szert, amelynek alapja a kapitány-
ság eredményességének vizsgálata a
23 fôvárosi kerület vonatkozásában.
A két éve mûködô rendszerben a ju-

talmazási keret megnégyszerezô-
dött, talán ennek is köszönhetôen
ért el — eredményességét tekintve
— dobogós helyezést a II. kerületi
Rendôrkapitányság a fôvárosi kerüle-
tek között.

A kerületben sikerült létrehozni
egy Budapesten még alig elterjedt in-
tézményi formát, az Áldozatvédelmi
Irodát. Az iroda mûködésének alap-
koncepciója, hogy ellátja a bûncse-
lekmények áldozatainak lelki gondo-
zását, esetenként anyagi segítését is,
különös tekintettel a gyenge érdekér-
vényesítô képességû csoportokra
(gyermekek, idôsek). Az elmúlt évek-
ben, hagyományteremtô szándékkal
— a bûnmegelôzést elôsegítve —
közbiztonsági kiállítást rendeztünk,
amelyre biztonságtechnikai szakem-
bereket, cégeket hívtunk meg, akik

szaktanácsaikkal segítették a kiállí-
tás látogatóit autóik, lakásuk megfe-
lelô védelmének ellátásában.

A jövôben megvalósítandó tervek
között szerepel még a kerületi kapi-
tányság állományából évek óta hi-
ányzó kb. 50 utcai posztos rendôri
státusz feltöltésének és helyben ma-
radásának biztosítása érdekében
szolgálati lakás építése az önkor-
mányzat támogatásával. Mindezidá-
ig a kerületi rendôrök csak kölcsön
formájában jutottak ilyen típusú tá-
mogatáshoz, illetve az alapítvány a
rendôrök továbbtanulását támogat-
ta. Egy mozgalmat is szeretnénk el-
indítani, amely már régóta mûködik
a világban: a SZEM-et, melynek so-
rán a szomszédok nemcsak saját ér-
tékeiket, hanem közvetlen környeze-
tük értékeit is óvni próbálják.

Ernyey László, az egyházi és karitatív szervezetek tanácsnoka
Magyarországon a II. kerületi önkor-
mányzat hozta létre elsôként ezt a
posztot 1998-ban. Minket késôbb

több önkormányzat is követett,
amely fontosnak tartotta, hogy en-
nek a területnek külön képviselôje
legyen. Mindannyian tudjuk ugyan-
is, hogy az egyházak önkormányzati
feladatokat is átvállalnak a szociális
és oktatási szférában.

Az elmúlt négy évben összesen há-
romszázmillió forinttal támogat-
tunk minden jelentôs felekezetet, a
római és a görög katolikus, a refor-
mátus, az evangélikus és a zsidó egy-
házat. 2000-ben például megújult a
Krisztus Király-templom harangjáté-
ka, támogattuk a Frankel Leó úti zsi-
nagóga felújítását, 2001-ben belsô
díszfestésének helyrehozatalát. Ta-

valy a Fô utcai görög katolikus temp-
lom belsô liturgikus terének kialakí-
tását, idén a homlokzatfelújítást. Az
épületek önmagukban is értéket kép-
viselnek, de adtunk például az or-
szágúti és a pasaréti ferences temp-
lom orgonaépítésére is.

Az önkormányzat fontosnak tart-
ja az egyházi oktatási intézmények
felújításának támogatását is, mert
az egyházak által is ellátott másik
fontos feladat az oktatás. A Szent
Angéla iskolában folyó tanítás felté-
teleinek javításához hozzájárulva eb-
ben a ciklusban a tornacsarnok épí-
tését 35 millió forinttal támogattuk.
Ugyanakkor segítettük egy reformá-

tus óvoda létrehozását a Baár—Ma-
das iskola területén, illetve ôsszel in-
dul el egy katolikus óvoda az önkor-
mányzat által nem használt Labanc
úti óvodaépületben.

A harmadik terület az egészség-
ügy. A Szent Ferenc Kórház az or-
szág egyik leghíresebb egészségügyi
intézménye, amely II. kerületi polgá-
rok ellátását is biztosítja. Ha jelké-
pes összeggel is, de a kórházat is tá-
mogatja az önkormányzat.

2001 februárjában meghívást kap-
tunk II. János Pál pápától, aki ezzel
ismerte el a II. kerületi Önkormány-
zatnak az egyházakkal való jó kap-
csolatát.
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A Választási Bizottság által hivatalos jelöltekké nyilvánítottak névsora olvasható az
alábbiakban. A Budai Választópolgár október 10-én megjelenô számában minden je-
lölt részletesen bemutatkozik.

Polgármesterjelöltek
Jelölt neve Jelölô-

szervezet
Balczó Zoltán MIÉP
Bencze B. György FIDESZ–MDF
Horváth Csaba MSZP–SZDSZ

Egyéni választókerületi jelöltek
Jelölt neve Jelölô-

szervezet
01. számú választókerület

Béres György Centrum
Ernyey László FIDESZ–MDF
Molnár György MIÉP
Takács Beáta MSZP–SZDSZ

02. számú választókerület
Botka Imre Centrum
Kaposi Péter FIDESZ–MDF
Polonyi Endre MIÉP
Varga Elôd Bendegúz MSZP–SZDSZ

03. számú választókerület
Bakó György Centrum
Baky László Független
dr. Hankó Ferenc MSZP–SZDSZ
Regôs János MIÉP
Szûcs Ervin FIDESZ–MDF

04. számú választókerület
Aba Béla FIDESZ–MDF
Bendes Gáborné
dr. Megyeri Márta

MIÉP

dr. Boglutz István SZDSZ–MSZP
Bôhm Miklós Centrum
Szalay Tibor Munkáspárt

05. számú választókerület
Koncz Imre SZDSZ–MSZP
dr. Molnár Lajos Centrum
Rostás Ákos MIÉP
dr. Szieberth Istvánné FIDESZ–MDF

06. számú választókerület
Nemes József FIDESZ–MDF
Reisz Péter Centrum
Tóthfalusy György Lajos MIÉP
Zsitva Tibor SZDSZ–MSZP

07. számú választókerület
dr. Csillag Jánosné Centrum
Latorcai Csaba FIDESZ–MDF
Mészárovits Antal Géza MIÉP
Szulyovszky Orsolya MSZP–SZDSZ

08. számú választókerület
Béresné Nagy Ildikó Centrum
Cs. Tóth Cecília MSZP–SZDSZ
dr. Láng Zsolt FIDESZ–MDF
Tóth Sándor MIÉP

09. számú választókerület
dr. Havas Szófia MSZP–SZDSZ
Moczó Ferenc Centrum
Radnóti István MIÉP
Sztilkovics Szávó FIDESZ–MDF

10. számú választókerület
Komáromi Ferenc MIÉP
Kraudy Béla Centrum
Teschler Mátyás SZDSZ–MSZP
Varga Tibor FIDESZ–MDF

11. számú választókerület
Bedô Gyula MIÉP
Jakab Katalin Édua Centrum
Porkoláb Mátyás FIDESZ–MDF
Surján András HÉE*
Wittrédi József MSZP–SZDSZ

12. számú választókerület
Dézsi János Független
Gál Szilveszter Centrum
Korodi Enikô SZDSZ–MSZP
Legény Béla FIDESZ–MDF
Szücs Károly HÉE*
Venesz Anna MIÉP

Jelölt neve Jelölô-
szervezet

13. számú választókerület
Dolinszky Tamás SZDSZ–MSZP
Erdei Sándor Munkáspárt
Gárdos Pál FIDESZ–MDF
Hoffmann Béla János Centrum
Szombathy Zoltán MIÉP

14. számú választókerület
Adamkó Péter Független
dr. Bánovics Tamás MIÉP
Gentischer Zsuzsa Független
dr. Horváth Mária MSZP–SZDSZ
Hutiray Gyula FIDESZ–MDF
dr. Mészáros Erzsébet Centrum

15. számú választókerület
Bencze B. György FIDESZ–MDF
dr. Csáky Gyula MIÉP
Kollár György SZDSZ–MSZP
Szigeti Judit Független
Tóth Csaba Centrum

16. számú választókerület
Biróné Mannai Erzsébet MIÉP
Hegedûs Zoltán FIDESZ–MDF
dr. Noszlopy László Centrum
dr. Zagyvai Péter SZDSZ–MSZP

17. számú választókerület
Balogh Imre Munkáspárt
Dankó Virág FIDESZ–MDF
Megyeri Zsolt MIÉP
Rataj János MSZP–SZDSZ
* Hidegkúti Érdekvédô Egyesület

Kisebbségi önkormányzati jelöltek
Jelölt neve Jelölô-

szervezet
Cigány

Rom-Som = „Rom-Som” Romák Vagyunk
Kulturális és Hagyományôrzô Szervezet

Lungo Drom = „Lungo Drom” Országos Cigány
Érdekvédelmi és Polgári Szövetség

Roma Parl. = Magyarországi Roma Parlament
Abháziné Lukács Beáta Rom-Som
Ablonczyné Baranyi Erika Roma Parl.
Ács Albert Lungo Drom
Balogh János Rom-Som
Balogh Monika Lungo Drom
Baranyi Lajos Roma Parl.
Békási Mónika Lungo Drom
Bertalan Balázs Lungo Drom
Kovács Andor Roma Parl.
Lakatos Attila Rom-Som
Lakatos Béla Roma Parl.
Lakatos György Rom-Som
Lakatos Jenô Rom-Som
László Gábor Rom-Som
Mogyorósi Imre Rom-Som
Oláh Tibor Roma Parl.
Orbán István Rom-Som
Schild József Rom-Som

Görög
dr. Bácsevszky Táki Független
Cafaridu Polixeni Független
Gáspár Iliász Független
Kanaki Anna Független
Siomos Angéla Független
Sulász Kosztasz Független
Szárisz Thanaszisz Független

Horvát
Kurcz Anna Független
Letenyeiné Barilovits
Katalin

Független

Nikli Ferenc Független
Romácz József Független
Vuity István Független
Vuity Istvánné Független

Jelölt neve Jelölô-
szervezet

Lengyel
Bükkfalvy Ábel János Független
Fabók Gézáné Független
Felföldi Maria Független
Gajda Józsefné Független
Kristóf József Márk Független
Melnicka Elzbieta
dr. Szunyoghyné

Független

Nagy Gergely Mihály Független
Német

PNAA = Pesthidegkúti Német Nemzetiségi Ala-
pítvány

Bercsi Katalin Független
Berger Antal Független
Dézsi Jánosné PNAA
Eisele András Független
Garamvölgyi Ferenc PNAA
Hain Gábor Független
Helter Ferenc Független
Kretz-Kunsági János PNAA
Puskás László Független
Schön Péter Független
dr. Waller Klára Független

Örmény
Arménia népe = Arménia népe Kulturális Egyesület
Erdélyi Ö. Gy. = Erdélyi Örmény Gyökerek Kultu-

rális Egyesület
Avancsian Gurgenné Arménia népe
Bacsó Zoltán Erdélyi Ö. Gy.
Balaton Róbert Arménia népe
Börzsei Veronika Arménia népe
Dürr Eszter Arménia népe
Flórián Antal Gyula Erdélyi Ö. Gy.
Göcseján Antal Arménia népe
dr. Issekutz Sarolta Erdélyi Ö. Gy.
Szabó Anikó Erdélyi Ö. Gy.
Szántha Józsefné Arménia népe
Wallinger Tibor Péter Arménia népe
Wallinger Zita Arménia népe
Zakariás Antal Dirán Erdélyi Ö. Gy.

Román
BRE = Budapesti Román Egyesület

BRKT = Budapesti Románok Kulturális Társasága
dr. Árgyelán Sándor BRE
dr. Berényi Mária BRKT
dr. Bogyirka Emilné BRKT
dr. Borbély Anna BRKT
dr. Eszterhai-Nagy
Gabriella

BRE

Földes Tamás BRE
Jancsin György BRE
Kis Józsefné Kisné Paula Független
Konczérné Békés Tünde BRE
Nemes Lászlóné BRKT
Szentgyörgyi Camelia BRE

Szerb
dr. De Negri Nino Független
dr. Ember Tibor Független
Jelasity Bránkó Független
dr. Lásztity Jovánka Független
Sztepanov Milán Független

Szlovák
Bencze Ferenc Független
Hollósy Katalin Független
Laukó Pál Független
dr. Misur György Független
Tauberné Hovorka Anna Független

Ukrán
MUKE = Magyarországi Ukrán Kulturális

Egyesület
Isaszegi Jánosné MUKE
Isaszegi Katalin MUKE
Kormányos Alekszandra MUKE
Kormányos István Független
Krocskó Tatyána MUKE

Választási közlemények

Taggyûlés
A Hidegkúti
É r d e k v é d ô
Egyesület októ-
ber 6-án vasár-
nap 16 órától a
Petôª  Mûvelô-

dési Házban (1028 Máriareme-
tei út 80.) taggyûlést tart. A tag-
gyûlés 17 órától nyilvános, ahol
képviselôjelöltjeink (11. vk.: Sur-
ján András, 12. vk.: Szücs Ká-
roly) várják az érdeklôdôket.

Nagygyûlés
A MIÉP II. ke-
rületi szerveze-
te választási
n a g y g y û l é s t
rendez október
15-én kedden

18 órakor a Marczibányi Téri
Mûvelôdési Központban. Beszé-
det mond Csurka István, a
MIÉP fôpolgármester-jelöltje és
Balczó Zoltán II. kerületi polgár-
mesterjelölt. Ezenkívül bemutat-
koznak a II. kerületi önkormány-
zati képviselôjelöltek. Ezúton
köszönjük a jelöltjeinkre leadott
ajánlószelvényeket.

Választási Iroda
A Választási Iroda nyitva tartá-
sa: hétfô: 8–18, kedd: 8–16, szer-
da: 8–16.30, csütörtök: 8–16 és
péntek: 8–13.30 óráig.

Névjegyzékkel kapcsolatos
információkérés, igazolások ki-
adása: II. Mechwart liget 1.,
fszt. 4., tel.: 346-5505, 346-
5515, 346-5517, fax: 346-5592.

A Választási Irodán Informá-
ciós Szolgálat is mûködik,
amely az alábbi számokon érhe-
tô el: telefon: 346-5424, 212-
5412, fax: 346-5592. Ügyfélfoga-
dási ideje az iroda nyitva tartásá-
val egyezik meg.

Választási Bizottság
Elnöke: dr. Bólya Lajos, elnök-
helyettes: Földváryné dr. Orosz
Julianna, tagok: Marosi Ilona,
Rühl Lajosné, Szurdoki János,
dr. Tari Ferenc.

A bizottság hétfôn és csütörtö-
kön 17–18 óra között ülésezik a
II., Mechwart liget 1., II. em.
201/c-ben (telefon: 346-5424).
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LIBERÁLISOK AZ INTERNETEN
www.bpmasodik.szdsz.hu
A Szabad Demokraták Szövetsége

II. kerületi szervezetének honlapja
Képviselôjelöltek, választási program, rendezvények
(WAP-os mobiltelefonról: www.bpmasodik.szdsz.hu/wap/
index.wml).

www.tisztabeszed.hu
Budai Liberális Portál

Válogatás a Szabad Kikötô címû lap 1994–2002 közötti
számaiból. Folyamatosan bôvülô adatbázis, rendszeres fris-
sítés. Liberális Klub, Kerületi ügyeink, Publicisztika, Bu-
dai séták és hangulatok…

Kedves Támogatóink!
Ismételten szeretnénk megköszön-
ni azt a több ezer Önök által leadott ajánlószel-
vényt, melyekkel lehetôvé tették, hogy a polgári ös-
szefogás jelöltjei immár hivatalosan regisztrált indu-
lókká válhattak az októberi önkormányzati választá-
sokon.

Az elmúlt hetekben igyekeztünk személyesen is
eljutni minden kedves választónkhoz. Amennyiben
mégsem sikerült találkoznunk és szeretnének meg-
ismerkedni egyéni képviselôjelöltjükkel, kérdéseket
feltenni, illetve ötletekkel segíteni munkáját, kér-

jük, jelentkezzenek a 212-5030-as telefonszámon. A Keleti Ká-
roly u. 13/b alatti kampányirodánk nyitva áll minden hétköznap
10 és 18 óra között. Együttmûködésükre feltétlenül számítunk ok-
tóber 20-án, a választások napján is, hogy a következô négy évben
is közösen tehessünk mindannyiunkért és kerületünkért.

A Polgári Összefogás II. kerületi szervezetei

Meghívó
Életünk személyesebb része nem a hivatalok falai között zajlik. Gondola-
tainkat, ötleteinket, gondjainkat és örömeinket is kötetlenebbül beszélhet-
jük meg hazautazás vagy bevásárlás közben. Ezért várom az Önökkel való
találkozást az alábbi helyeken és idôpontokban:

— október 4-én és 11-én 15–17 óráig a Fény utcai piac bejáratánál,
— október 5-én és 12-én 10–12 óráig a Széphalom Bevásárlóközpont

(Hidegkúti út 169.) CBA áruháza elôtti kávézóban,
— október 10-én 16–18 óráig között a 91-es busz Vérhalom téri meg-

állójában.
Bencze B. György polgármester

Schmitt Pál, Gy. Németh Erzsébet, Bencze B. György és Jelli Magdolna, a
Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesületének elnöke

Akadály nélkül
Szeptember 27-én a Mozgásérült Emberek Önálló Élet Egyesülete
látta vendégül a Marczibányi téren a Mozgássérültek Állami Intéze-
tében a fôpolgármester-jelölteket. A meghívásnak Gy. Németh Er-
zsébet, az MSZP jelöltje és Schmitt Pál független jelölt tett eleget.
Az aspiránsok ismertették elképzeléseiket az általuk vezetendô,
mozgássérültek számára is élhetô fôvárosról. Gy. Németh a közle-
kedési eszközök modernizálására és az építkezésekre vonatkozó
törvények szigorúbb betartatására, Schmitt pedig minden járda aka-
dálymentesítésére és az egyéni utaztatás lehetôségére helyezné a
hangsúlyt. A találkozóra meghívást kapott Csurka István, a MIÉP
jelöltje és Demszky Gábor jelenlegi fôpolgármester is, ám különbö-
zô okokra hivatkozva mindketten távolmaradtak.

MSZP-hírek
Várospolitikai kérdések
a Szegfû Klubban

A Szegfû Klub az MSZP II. kerü-
leti székhelyén, a Fazekas utca
19–23. szám alatt (telefonszám:
212-2978), keddenként 18 óra-
kor tartja összejöveteleit.

Októberi programkínálatunk:
8-án 18 órakor: A közoktatás

idôszerû kérdései a fôvárosban
— vendégünk Schiffer János fô-
polgármester-helyettes.

15-én 18 órakor: Választás
elôtt — esélylatolgatás.
A klub házigazdája Takács Beá-
ta önkormányzati frakcióvezetô.

Fórum Pesthidegkúton

Október 3-án 18 órakor pesthi-
degkúti képviselôjelöltjeink és
Horváth Csaba országgyûlési
képviselô, polgármesterjelölt
várja az érdeklôdôket a Petôª

Mûvelôdési Központban (1028
Máriaremetei út 80.). Téma:
Pesthidegkút jövôje.

Fogadóóra

Horváth Csaba országgyûlési
képviselô minden hónap elsô
hétfôjén — legközelebb október
7-én 17–18 óra között — fogadó-
órát tart az MSZP II. kerületi iro-
dájában (1027 Fazekas u. 19–
23., tel.: 212-2978).

Szaktanácsadás

Minden szerdán 14–17 óra kö-
zött Hegyi Gyula országgyûlési
képviselô megbízásából dr.
Szûcs Katalin jogász tart tanács-
adást, fogadóórát — különös te-
kintettel a társasházi ügyekre.

Személyes találkozás
a választókkal

3-án 15–17.00: a Moszkva té-

ren, ugyanakkor az 56-os villa-
mos hidegkúti végállomásánál;

4-én 15–18.00: a Fény utcai pi-
acon;

5-én 9–12.00: a Fény utcai pia-
con;

7-én 15–18.00: a Vérhalom té-
ren;

8-án 15–18.00: az Endrôdi
Sándor utca és a Gábor Áron ut-
ca sarkán;

9-én 7–8.00 és 15–17.00: a Pa-
saréti téren;

10-én 15–18.00: a Moszkva té-
ren, ugyanakkor a Mechwart li-
getben is;

11-én 15–18.00: a Fény utcai
piacon, ugyanakkor a Rózsakert
Bevásárlóközpontban is;

12-én 9–12.00: a Fény utcai pi-
acon, ugyanakkor a Marczibá-
nyi téren az ökopiacon is;

15-én 15–18.00: Hidegkút Ó-
falun;

16-án 15–
18.00: a Pasaré-
ti téren, ugyan-
akkor az 56-os
villamos hû-
vösvölgyi végál-
lomásánál;

17-én 15–18.00: a Moszkva té-
ren, ugyanakkor az 56-os hûvös-
völgyi végállomásánál;

18-án 7–9.00: az 56-os hûvös-
völgyi végállomásánál, 10–
14.00: a Fény utcai piacon.

Közös képviselôk
klubja

Október 10-én 18 órakor ismét
találkoznak a közös képviselôk
az SZDSZ-irodában (Margit
krt. 48., I. emelet). A klub vendé-
ge Horváth Csaba országgyûlési
képviselô, a II. kerületi MSZP—
SZDSZ közös polgármesterje-
löltje.
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Támogatókat várnak
2002–2003
f o r d u l ó j á n
rendezik meg
Thaiföldön a
XX. Cserkész
Világtalálko-

zót, amelyre kilenc II. kerületi
cserkész is szeretne eljutni. El-
kezdték a felkészülést, melynek
során részt vettek nyelvtanfolya-
mon, tárgyalástechnika-trénin-
gen, megismerték az ottani ud-
variassági formákat, és gyakorol-
ják a bemutatandó néptáncot.
Készítik a kiállítást és a viendô
ajándékokat is.

A találkozó kéthetes lesz, ahol
a világ szinte valamennyi orszá-

gából érkezett cserkészek egy tá-
borban élnek majd. Szó lesz a ta-
lálkozón az emberi jogokról, a
kultúrák közötti megértésrôl és
a környezetvédelemrôl.

A magyarok nagy álma, hogy
kijussanak, amihez azonban tá-
mogatásra van szükségük.
Amennyiben módjukban áll se-
gíteni, kérik, hogy akár kisebb
összeggel is, de támogassák a ki-
lenc II. kerületi ªatal részvételét
a világtalálkozón. Adományai-
kat a kiemelten közhasznú Ma-
gyar Cserkészszövetség számla-
számára utalhatják: 11702036-
20687962. Felvilágosítás a (06
20) 450-0856-os számon.

Emlékezés Lajos atyára
Szeptember 17-én 78 éves korában meghalt dr. Bognár La-
jos, az ófalui templom nyugalmazott plébánosa. A pest-
hidegkúti katolikus közösség gyászában osztozik a II.
kerületi Önkormányzat is, mely Lajos atya közösségte-
remtô munkáját 2001-ben II. Kerületért Emlékéremmel
ismerte el.

Dr. Bognár Lajos teológus, érseki tanácsos 1923.
november 23-án született Ásványon, 1947 júniu-
sában szentelték pappá. Hosszú lelkipásztori
munkásságának elsô állomása Sárisáp volt, ezu-
tán számos vidéki és budapesti plébánián szol-
gált. 1983–1993 között budapesti hitoktatási fe-
lügyelôi feladatot látott el. Több hitoktatási tan-
könyv szerzôje, könyvet írt Mindszenty József
életútjáról. A II. kerületbe elsô ízben 1952-ben

került, amikor Újlakon mint káplán dolgozott. Hitoktatási felügye-
lôi megbízatása idején a Tárogató úti Jézus Szíve-kápolnában kise-
gítô lelkészként Kozma Imre segítôtársa volt. 1993-ban kapta plé-
bánosi kinevezését Pesthidegkútra, az ófalui templomba. Korát
meghazudtoló módon látott neki szervezô és közösségteremtô
munkájának. Neki köszönhetô, hogy romjaiból újjáépült a gercsei
templom, mely az észak-budai régióban az egyetlen mûködô közép-
kori templom. Elévülhetetlen az érdeme abban is, hogy a Kálvária-
dombon lévô stációkat sikerült felújítani. Sokat tett a helyi német
kisebbségi hagyományok ôrzéséért, a keresztény nevelésért.

Bognár Lajos atyát a gercsei templomban helyezik örök nyuga-
lomra október 5-én 11 órakor, 10 órakor indul a gyászmenet az ófa-
lui Sarlós Boldogasszony-templomból.

———
Ha valaki átjön a Hidegkúti út Paprikás patakot átívelô kôhídján, a Temp-
lom utca vonalában, misztikus hely látványa tárul elé. Látni és érezni lehet
itt a környezeten valakinek a keze nyomát. Ez a tér a tiéd, Lajos Atya, ked-
ves Mester, aki most elmentél közülünk, és hátrahagytad a vidéket látszó
és nem látszó emlékeivel, múltjával, jelenével és jövôjével. Ezzel a néhány
száz négyzetméterrel tanítasz minket halálodban is, mint az igazi Meste-
rek tanítványaikat.

Látóvá tettél minket, hiszen most már értjük, hogy a környezet rende-
zése, szépítése, a külsô rend eszköz a belsô rendünk megéléséhez. Türel-
messé tettél minket, hiszen megtanítottad, hogy még erôtlen csoszogá-
sodban is benne rejlik a teremtés felülmúlhatatlan ereje, hiszen Te folyama-
tosan teremtettél itt Ófaluban. Mûveltté tettél minket, mert népszokásain-
kon keresztül tanítottad a történelmünket, hiszen kiapadhatatlan volt tör-
téneteid tárháza. Csillogó egyéniséged derûssé tett bennünket, és ez a de-
rû, reméljük, velünk marad akkor is, mikor már a Nagy Útról tekintesz
vissza ránk.

Elhagytad, és mégsem hagytad el a teret, a templomot, a közösséget,
Lajos Atya, kedves Mester, hiszen az emlékedet ôrizni fogjuk, és minden-
bôl, amit teremtettél, létrehoztál, sugárzik felénk annak a Léleknek szent-
sége, amelybôl táplálkoztál életed során nap mint nap.

Nyugodjál békében, Lajos Atya, kedves Mester!
Holman Attila

A beteg gyerekekért
A Tumor Leukémiás Gyermeke-
kért Alapítvány támogatására
idén is indul akció. A december
15-ig beérkezô, legalább 3000 fo-
rintos adomány küldôje nevére
dedikált könyvet kap ajándékba.
Az adományon fel kell tüntetni:
Láng-akció. A szervezô a magán-
személyektôl érkezô adományo-
kat öt százalékkal kiegészíti. Az
adomány 30 százaléka levonha-

tó az adóból, amihez azonban
közölni kell a beªzetô adóazono-
sító számát. Az alapítvány köz-
hasznú szervezet, mely a legsze-
rényebb hozzájárulást is köszö-
nettel nyugtázza. Számlaszáma:
11709002-20065829. Levélcí-
me: SOTE II. Sz. Gyermekgyó-
gyászati Klinika, 1094 Tûzoltó
u. 7–9. Ügyintézô: Horváth An-
na, tel.: 437-4051.

Lajos atya az ófalui katolikus közösség körében,
a róla készült utolsó fényképen

Kiállítások
Boros Zoltán, Pálinkás János
és Szél Károly festômûvészek ki-
állítása az Erdészeti Információs
Központban (Budakeszi út 91.)
október 20-ig tekinthetô meg, in-
gyenesen. Nyitva hétköznapo-
kon 8–15.30-ig, szombaton és
vasárnap 9–18 óráig.

�

Költôk és múzsák — Fükô Béla
graªkusmûvész kiállítása a Hi-
degkúti Galériában (Máriareme-
tei út 37.). Megtekinthetô októ-
ber 26-tól november 13-ig. Lel-
kes A. Gergely festô kiállítása
szintén megtekinthetô október
18-ig. Mindkét kiállítás hétvé-
gén 10–15 óráig, hétköznap elô-
zetes bejelentkezés alapján tart
nyitva. Tel.: 392 0860.

�

Andorkó Rita: „Határtala-
nul...” címû fotókiállításának
megnyitója október 7-én 16 óra-
kor a Máriaremete-Hidegkúti Öku-
menikus Általános Iskola (1028
Községház u. 10.) aulájában.
Megtekinthetó október 30-ig.

Somogyi Réka és Zalai Károly
kiállítása: Olaj- és selyemfest-
mények. Megtekinthetô októ-
ber 30-ig a Marczibányi Téri Mû-
velôdési Központ (1022 Marczi-
bányi tér 5/a) színházi elôteré-
ben („Pillanat Galéria”).

�

Kecskemét—Budapest II. Mû-
vészek Kecskemétrôl — Benes
József, Gerle Margit, Lakatos
Pál Sándor, Miklós Árpád —
graªkák, kerámiák, szobrok,
festmények (a Kecskeméti Kép-
tárral közös rendezésben). Meg-
nyitó október 8-án 18 órakor. A
kiállítást megnyitja ifj. Gyergyá-
desz László mûvészettörténész
és Gaál József képzômûvész.
Megtekinthetô október 29-ig a
Vízivárosi Galériában (Kapás u.
55.). Nyitva keddtôl péntekig
13–18-ig, szombaton 10–14-ig.

�

Cserekiállításra a Kecskeméti
Képtárban tizenöt II. kerületi
mûvész közremûködésével idén
novemberben kerül sor.
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Petôª Mûvelôdési Központ
1028 Máriaremetei út 80.
Tel.: 392-0860

Kézmûves tan-
f o l y a m o k :
Égigérô fa —
kézmûves ját-
szóház (Új ) ,

még nem indult el, várjuk a jelentkezôket!
Kedden 15–17 óráig. Vezeti: Illyés Sándor.
Részvételi díj: 12 500 Ft/10 alkalom. Virág-
kötészet hobbiszinten (Új) Október 4-tôl
péntekenként 17–20 óráig. Vezeti: Romhá-
nyi Judit. Részvételi díj: 9200 Ft, amely a
vizsga díját is tartalmazza, valamint alkal-
manként kb. 500 Ft anyagköltség. Foltvar-
rás — Még nem indult el, várjuk a jelentke-
zôket! Hétfôn 17–20-ig. Vezeti: Nyiredi Ju-
dit iparmûvész. Részvételi díj: 6100 Ft/5 al-
kalom, anyagköltséggel. Tûzzománctanfo-
lyam — Még nem indult el, várjuk a jelent-
kezôket! Csütörtökönként 16–18 óráig. Ve-
zeti: Pintérné Kiss Éva. Részvételi díj: 5500
Ft/5 alkalom. Napijegy 1200 Ft. A díjak a ki-
égetés és az alapanyagok árát is tartalmaz-
zák. Szabás-varrás tanfolyam kedden 17–-
20-ig. Vezeti: Stamlerné Boldog Kamilla
okl. ruhaipari mérnök. Díja: 11 500 Ft/12
alkalom. Korongozás hétfôn 17–19-ig. Veze-
ti: Badó Bea keramikus. Részvételi díj:
4700 Ft/5 alkalom a kiégetés és agyag költsé-
gével együtt.

Rendezvények:
Klubok, elôadások: Baba-mama klub (Új)

Csütörtökönként 10–12-ig. Elsô alkalom:
október 3. Klubvezetô: Joó Emese. Belépôdíj
családonként 300 Ft + egy gyümölcs.
Dzsesszklub (Új) A dzsessz egyetemes törté-
netét feldolgozó elôadássorozat sok zenével.
Az elôadásokat Pallai Péter és Kerekes
György amatôr dzzesszzenetörténészek tart-
ják. Elsô alkalom: október 3. 18 órától. Ír
klub: október 11. 19 órától. Házigazda az
Édain együttes. Misztrál-klub: október 13.,
16 órától. Házigazda a Misztrál együttes.
Koncert: október 4., 20 órától. Magányos
Lelk koncert. Csiribiri — Szüretelô októ-
ber. Október 5., 15–18-ig. Endre, a bûvész;
Mondok, mondok éneket… — a Garabon-
ciás együttes zenés mûsora, kézmûveske-
dés, játékok. Magyar táncház Csiduval ok-
tóber 6., 18 órától. Holló társastánc klub
október 12., 18 órától.

Tücsökzene
Személyiségfejlesztô rit-
mus—ének—zene foglalko-
zás 6 hónapostól 4 éves ko-
rig. 10 hetes kurzusok októ-
ber 9-tôl szerdánként 9.30–
10.30-ig. További felvilágosí-
tás: (06 30) 999-4945.

Marczibányi Téri Mûv. Központ
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 212-4885

Programok:
Október 3-
án 9–12.00:
Tücsökze-

ne; 15–20.00: Sakk és gombfoci; 16–17.00:
Radírpók (rajz, vizuális nevelés 4–7 évesek-
nek). 4-én 15–18.00: Kerámiatanfolyam.
5-én 8–14.00: Baba- és gyermekholmibör-
ze; 8–14.00: Ökopiac. 6-án 10–12.00: Kôke-
tánc gyermektáncház. 7-én 9–13.00: Törté-
neti játszóház; 9.30–12.00: Tücsökzene;
16–18.00: Zeneóvoda; 19.00: Indiai zene-
klub a Calcutta trióval. 8-án 10–12.00: Ba-
ba-mama-klub; 15–17.00: Nyitott ajtó
(kulturális fejlesztô foglalkozás sérült gyere-
keknek, ªataloknak); 16–18.00: Kaktusz
(színjátszócsoport 9–12 éveseknek); 18–
20.00: Kosárfonó-tanfolyam; 19–22.00: Ír
tánctanfolyam. 9-én 9–13.00: Történeti
játszóház; 11–13.00: Baba-mama-klub;
16–18.00: Zeneóvoda; 17–21.00: Fotósuli;
20.00: Moldvai-gyimesi táncház. 10-én 9–
12.00: Tücsökzene; 15–20.00: Sakk és
gombfoci; 16–17.30: Radírpók; 17–20.00:
Fényecset fotóklub. 11-én 15–18.00: Kerá-
miatanfolyam; 18.00: Világjáró klub —
Irak, az ókori Mezopotámia földre. Dr. Szi-
nay Miklós utazásának élményei. 12-én 8–
14.00: Ökopiac; 14–18.00: Denevér Varázs-
lóiskola klub. 13-án 10–12.00: Kôketánc.
14-én 9.30–12.00: Tücsökzene; 16–18.00:
Zeneóvoda. 15-én 10–12.00: Baba-mama-
klub; 15–17.00: Nyitott ajtó; 16–18.00:
Kaktusz; 18–20.00: Kosárfonó tanfolyam;
19–22.00: Ír tánctanfolyam. 16-án 11–
13.00: Baba-mama-klub; 16–18.00: Zene-
óvoda; 20.00: Moldvai-gyimesi táncház.
17-én 9–12.00: Tücsökzene; 15-20.00:
Sakk és gombfoci; 16–17.00: Radírpók.
Új programok: Nézd KÉPítô szemmel a vi-
lágot! Vizuális játék a képi kifejezôkészség

fejlesztésére és a képi befogadási kedv ösz-
tönzésére, különbözô képzômûvészeti-vizu-
ális technikák (festés, graªka, fotó, mozgó-
kép) segítségével. 12 éves kortól várjuk azo-
kat a kísérletezô kedvû ªatalokat, akik szíve-
sen kalandoznának az élô-, álló- és mozgó-
képek világában kéthetente szombaton 14–
17 óráig.

A mûhely kínálatából: tematikus fotó, sa-
játtér-építés, fényfestés, ªlmformanyelvi
gyakorlatok, forgatókönyvírás, képelemzés,
kompozíciós játékok, szendvicsdiakészítés,
árnyjáték, animáció, képregény, videoklip,
fotómontázs, ön arckép, kiállításlátogatás-
sal egybekötött múzeumpedagógiai foglalko-
zás. A képek a nyári KÉPítôtábor idején ké-
szültek.

Képzômûvészeti szakkör: Olyanokat vár-
nak, akik úgy érzik, hogy képekben szeretné-
nek megszólalni, vagy csak játékos és felsza-
badító élményekre vágynak. Cél a biztos
rajztudás elmélyítése és az oldott hangulatú
alkotás. Elegendô jelentkezô esetén két cso-
port indul (14 éves kor alatt és felett). A fog-
lalkozásokat Varasdy Iván graªkus, rajzta-
nár tartja. Részvételi díj 300 Ft/óra (három-
órás foglalkozások). Tervezett idôpontok:
csütörtök, péntek (esetleg hétvége). Érdeklô-
dés és további információ: Körömi Gábor:
212-2820, (06 20) 341-588; Varasdy Iván:
367-4901.

Bridzsdélután keddenként 15–20 óráig.

Budai Táncklub
1027 Kapás u. 55.
Tel.: 201-7992

A Bergendy Szalonze-
nekar közremûködésé-
vel folytatjuk a vasár-
napi ötórai teadélutá-

nokat minden hónap második vasárnapján
16–19 óráig. Zene 17–19 óráig. Belépôjegy
1000 Ft. Elsô alkalom: október 13.

Negyvenéves a Táncklub
A Budai Táncklub, a „Kapás” negyvenéves
jubileumára készül, mely alkalomra kiad-
ványt jelentet meg. Kérjük mindazokat,
akiknek a Táncklub háború elôtti vagy az
50–60-as évekbeli idôszakából emléke (fotó,
szórólap) van, szíveskedjenek eljuttatni. A
dokumentumokra vigyázunk és visszajuttat-
juk. Jelentkezésüket várja Cs. Szabó Mária
intézményvezetô, tel/fax: 201-7992.

BUDAI POLGÁR — A II. KERÜLETI
ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Megjelenik kéthetente,
50 000 példányban

Felelôs kiadó:
Bencze B. György polgármester
Felelôs szerkesztô: Tóth Ildikó

Szerkesztô: Zsoldos Szilvia, Ludwig Dóra
Szerkesztôség: 1024 Mechwart liget 1.,

(tel/fax: 315-1109, 346-5459),
e-mail: budaipolgar@masodikkerulet.hu

Hirdetésfelvétel:
Mechwart liget 1., fszt. 3., (316-8737)
A hirdetések tartalmáért felelôsséget

nem vállalunk. Kéziratokat nem ôrzünk
meg és nem küldünk vissza.

Tördelés: Tramontána (356-6009)
Nyomda: Apolló Kft (257-4647)

Terjesztés: Feibra Kft, (340-9921..22)
Következô megjelenés:

2002. október 17.
Lapzárta: 2002. október 8.

Hirdetésfelvétel: 2002. október 7-ig

Október 3., 19.30: Balázs-Gáspár-Ba-
lázs: „Isteni Show” (musical). 4-én
19.30: Four Fathers énekegyüttes (kon-
cert). 5-én 11.00: Bonbon Matiné:
Gryllus Vilmos—Levente Péter: „Ki ko-
pog?” (PARÁNY bérlet 1. ea.) 19.30:
Pam Gems: Szívecskéim. Tragikomé-
dia 2 részben. (Színház) 6-án 19.30:
Shakespeare: „És Romeo és Júlia...”
(Színház) 9-én 19.00: R. Athayde: Mar-

garida asszony — élettan két órában (Kamaraterem). 10-én 19.30:
Talk show: Pajzán históriák. Vámos Miklós estje. 11-én 15.30:
Versszínház: Versek Pódiumon — Arany János balladái (kamara-
terem). 12-én 11.00: Bonbon Matiné: Földessy Margit Gyerekstú-
dió: Mibôl lesz a cserebogár? (NUGÁT bérlet 1. ea.) 19.30: Átvál-
tozásaink — prózában, dalban, táncban (színház). 13-án 19.30:
Mit bán Bánk? (színházi bemutató). 17-én 19.30: Talk show: Túl-
élni Bagi-Nacsát! Az IBS Színpad címe: Tárogató út 2–4.

Bonbon Matiné
Az IBS Színpadon az öt-tízéves
korosztálynak kiskoncerteket
szerveznek. A Tuba Tóbiás cí-
mû kacagtató zenés mesejáték
— a 25-tagú IBS Euforikus Zene-
kar elôadásában — észrevétle-
nül ismerteti meg a gyerekeket a
szimfonikus zenekar hangszerei-
vel. A matinék mûsorvezetôje
és szerkesztôje Lukácsházi Gyô-
zô mûvésztanár.

A hét különbözô, egyenként
öt elôadást tartalmazó bérleti
elôadásra várják az iskolásokat.
Érdeklôdni a 391-2530-as, (30)
977-0292-es számokon lehet.
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Tenenbaum, a háziátok
Képzeljük el Donald kacsát elvo-
nókúrán, Hófehérkét cigivel a
szájában, elkent szemfestékkel,
Tarzant sikertelen öngyilkossági
kísérlet után. Családi ªlm a Dis-
ney-tôl. A korhatáros verzió Wes
Anderson ªlmje. A pasas ôrült,
de zseni. Okostojás (Rushmore)

címû ªlmjével, melyben egy ko-
ravén uzsonnatáskás stréber és
egy gyermeklelkû milliárdos
megy ölre a szépséges tanerô ke-
gyeiért, maga volt a lúzerek kese-
rédes és helyenként savanyú
ízektôl sem mentes apoteózisa.
Anderson továbbra sem a gyôzte-
sekrôl s az élet napos oldaláról
forgat: fôszereplôje ezúttal egy
család és egy város: a Tenenbau-

mok és New York City. Elôbbi te-
le csupa zsenibôl lett vesztessel,
utóbbi pedig annyira valódi,
mint, mondjuk, a Metropolis vá-
rosdíszletei. A Tenenbaum-féle
családi album a defektesek gyü-
lekezete, s dacára annak, hogy
Anderson meglehetôsen távol-
ságtartóan mutatja be ezeket az
élettôl sújtott csodabogarakat,
kénytelenek vagyunk megbékél-
ni a zavarba ejtô gondolattal,
hogy a becsavarodott családapa,
a suicid ex-teniszbajnok és az el-
vetélt drámaírónô ªgurái végül
közelebb kerülnek hozzánk, mit
szeretnénk. Salinger, Cassave-
tes, Hartley és Jarmush szelle-
me kísért minden idôk legvidá-
mabb letargikus mozijában.

köves

Rendezte: Wes Anderson, fôsze-
replôk: Gene Hackman, Anjeli-
ca Huston, Ben Stiller, Gwyneth
Paltrow, Luke Wilson, Owen Wil-
son, Bill Murray, Danny Glover,
Seymour Cassel.

Pilinszky János-szavalóverseny
Az Ifjúsági Demokrata Fórum
II. kerületi szervezete (1022 Bu-
dapest, Bimbó út 63., tel./fax:
326-7273) Pilinszky János-sza-
valóversenyt szervez, idén im-
már nyolcadik alkalommal a ke-
rületi 14 és 18 év közötti közép-
iskolásoknak decemberben. A
versenyzôknek két verssel kell
készülniük. Az elsô vers témája:
„Szerelmi költészet a magyar iro-
dalomban”, a második egy szaba-

don választott Weöres Sándor-
költemény. A zsûri elnöke Bán-
ffy György színmûvész, tagjai ne-
ves színmûvészek és az IDF szer-
vezetének kijelölt tagjai.

A helyezettek értékes díjakat
kapnak. Jelentkezés 2002. októ-
ber 31-ig név, cím, iskola és osz-
tály megjelölésével az irodában,
levélben vagy személyesen ked-
den és csütörtökön 16–19 óra
között.

A tudományok nagykönyve
Kétszázötven tudo-
mányos felfedezés
leírását tartalmaz-
za a Kossuth Kiadó
által megjelente-
tett A tudományok
nagykönyve c. kö-
tet. A könyv azon
felfedezések nyo-
mán mutatja be a
tudományos gondolkodás fejlô-
dését, amelyek a tudomány kü-
lönbözô területein ma is elfoga-
dott igazságokon alapulnak. Az
egyes fejezetekben az olvasó
megismerheti a hagyományos
szaktudományok (matematika,
ªzika, kémia, biológia, csillagá-
szat, földtudományok) fejlôdé-
sét meghatározó felfedezéseket
éppúgy, mint a pszichológia, a
régészet, a paleoantropológia és

az orvostudomány
fejlôdésének meg-
határozó mozzana-
tait.

M e g i s m e r h e-
t ü n k n é h á n y a t
azok közül az elmé-
letek közül is, ame-
lyek jelentôsen be-
folyásolták egy-egy

tudományág fejlôdését, még ha
késôbb is hamisnak bizonyul-
tak.

Mint minden válogatás, ez is
szubjektív. Sok neves tudós
munkássága maradt ki, minden-
esetre a szerkesztô (Peter Tal-
lack) megengedi magának azt a
felmentést, hogy a tudomány is
lehet ízlés dolga. Hogy milyen íz-
lése van, döntse el az olvasó.

-m-

Könyvtári napok
A Fôvárosi Szabó Ervin Könyv-
tár október 10–11-én fôvárosi
könyvtári napokat rendez. En-
nek keretében a Török utcai
könyvtár kétnapos használt
könyv-, videó- és magnókazetta-

vásárt szervez a könyvtár elôtt
10 és 18 óra között. A könyvtár
címe: 1023 Török u. 7–9., tele-
fon: 212-1103. Nyitva tartás:
szerdán 12–19-ig, a többi napon
10–19-ig. Hétvégén zárva tart.

Hangversenyek

Október 4., 18.00: Kamaraes-
tek magyar mesterek mûveibôl
III/1. Mûsor: Dohnányi: a-moll
vonósnégyes op. 33; C-dúr szex-
tett op. 37.

Október 11., 18.00: Kamara-
estek magyar mesterek mûvei-
bôl III/2. Km.: Bozay Melinda
zongorán, Ottó Gabriella hege-
dûn, Dósa Etel klarinéton. Mû-
sor: Bartók: Andante; Weiner
Leó: Ballada op. 8., Peregi ver-
bunk op. 40.; Bozay Attila: Variá-
ciók op. 10.; Kodály: Agadio;
Bartók: Kontrasztok.

Október 13., 11.00: Fiatal
zongoramûvészek pódiuma II/
1. Vadim Hodolenko (a 2001.
évi Budapesti Nemzetközi Liszt-

zongoraverseny díjnyertese)
hangversenye. Mûsor: Beetho-
ven: G-dúr rondó op. 51 No. 2,
G-dúr rondó a capriccio op. 129
(Harag az elveszett garas felett),
F-dúr szonáta op. 10 No 2.;
Brahms: Változatok egy Pagani-
ni-témára.
Országúti orgonaestek
A sorozat következô hangverse-
nye október 6-án vasárnap
16.30-kor lesz a Margit körúti fe-
rences templomban. Orgonál
Áchim Erzsébet. Mûsor: J. S.
Bach: e-moll passacaglia és fúga
BWV 582; Három Schübler-ko-
rál: Kommst du nun, Jesu, vom
Himmel herunter BWV 650,
Meine Seele erhebet den Herrn
BWV 648, Ach bleib bei uns,
Herr Jesu Christ BWV 649;
Liszt: Evocation; L. Vierne: Pas-
toral és Finale az I. szimfóniá-
ból. A belépés díjtalan.

1025 Budapest II., Csalán út 29.
Telefon: 394-2100, fax: 394-4472
e-mail: Bartok-1981@mail.matav.hu E
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Tai chi
Vasárnapi tai chi-kurzus indult
a Budai Táncklubban (1027 Ka-
pás u. 55., tel.: 201-7992). A
tanfolyam nyolc hétig tart, va-
sárnaponként 9.30 és 11 óra kö-
zött. Mester: Rózsa Dániel. Tan-
folyamdíj: 6400 forint.

Tólátogató
A Közéleti Mozgalom helytörté-
neti, környezetvédelmi és termé-
szetjáró szakköre idén is rendez
vetélkedôkkel egybekötött kirán-
dulásokat az általános iskolák
felsô tagozatos tanulóinak. Idén
ôsszel olyan sétákra hívják a
ªatalokat és — nyílt túrák lévén
— az érdeklôdô felnôtteket, ame-
lyek során kerületünk egykori és
mai, természetes és mesterséges
tavait látogatják meg.

Október 5-én a Paprikás-pa-
tak mentén (a gercsei lapos és a
Hortus dominális tavacskája).

Találkozó 9 órakor a hûvösvöl-
gyi villamos-végállomáson. Út-
vonal: Hársakalja, Vörös-kôvár,
Gercse, Erzsébet-liget. Távol-
ság: 6 km, idôtartam: 4 óra.

Október 19-én régi vízfolyá-
sok mentén legnagyobb állóvi-
zünkhöz (Kálvária-hegy, ófalui
Horgász-tó) címmel indul séta.
Útvonal: Pesthidegkút, Temp-
lom utca—Tök-hegy—Kálvária-
hegy—Horgász-tó. Találkozó 9
órakor a Moszkva téren a szökô-
kútnál. Távolság 6 kilométer,
idôtartam 4 óra.

Értelmiségi klub
Október 5-én 16 órakor A kom-
munikáció etikája címmel dr.
Buda Béla tart elôadást a Keresz-
tény Értelmiségiek Budai Társas-
klubjában, ahová hétfônként
17–18-ig lehet jelentkezni a Szt.
Imre Házban (XI., Himfy u. 9.).
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Nyugdíjasoknak
Bimbó 63
az MDF II. ker. szervezete
1022 Bimbó út 63.
Tel./fax: 326-7273

Nyugdíjasklub: október 8.: Mindszen-
tek hava, októberi jeles napok. 15.:
Múzeumlátogatás. 22.: Emlékezzünk
1956. október 23-ra! 29.: Beszélgetôs
klubnap. Összejöveteleinket minden

kedden 14 órától tarttjuk. Sok szeretettel várunk minden kerüle-
tünkben élô nyugdíjas polgárt a hagyományôrzô nyugdíjasklubba.

Bridzs- és sakk-kör minden szerdán 15–20 óra között kerületi
irodánkban. Kávé, üdítô, sütemény!

Társasházi tanácsadást tart a hónap elsô és harmadik hétfôjén
18.00–19.30 óra között dr. Hajósné Földi Gizella.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub
1024 Keleti Károly u. 22.
Tel.: (06 20) 968-7001

Mi is ott voltunk az Oktoberfest
megnyitóünnepségén München-
ben, és nagyokat kortyoltunk a leg-
jobb német sörökbôl a mennyeire

sikerült ropogós csülôk, az isteni óriásperec és a zamatos retek mel-
lé. Az óriási sátrakban jó hangulat és remek zene, a Wies’n számta-
lan szórakozási lehetôség várta a látogatókat.

Október 16-án a Somló-hegyre, Szigligetre és Hegyestûre kirán-
dulunk a Balatonfelvidék-túrán. Ára 3000 Ft. Lehet még jelentkez-
ni! Október 23-án Ópusztaszerre látogatunk (65 év felett ingyenes
belépô!), útközben Kiskunfélegyháza nevezetességeit nézzük meg.
Ára 2000 Ft. Ide is lehet még jelentkezni.

Ôszi nyugdíjasnapok
Október 19-20-án 8 és 18 óra kö-
zött ôszi nyugdíjasnapokat ren-
deznek a Margitszigeten. Ennek
keretében minden nyugdíjas
vendég — unokáival, gyermekei-
vel, barátaival, szomszédaival
— annyi százalék kedvezményt
kap a bringóhintózáshoz, ahány
éves. Ezt követôen a vendégek
jelképes összegért, öt forintért

vásárolhatnak egy darab óriáspe-
recet, egy üveg üdítôt vagy egy
jégkrémet a támogatóknak kö-
szönhetôen. 20-án 18 órakor
ajándékcsomagokat, színházje-
gyeket és egyéb meglepetéseket
sorsolnak ki. A fôdíj egy hétvége
a Zirc közeli Szépalma Hotel-
ban, két fô részére, teljes ellátás-
sal.

Programok a Millenárison
Október 4-én 20.00: Afro Jam
(afro-dzsessz; Fogadó) Belépô:
500 Ft. 5-én: Teátrum — Az
MKKE könyvgyûjtô akciója kul-
turális programokkal. 6-án: Teát-
rum — Gyerekprogramok.
15.00: Márkus Színház: Bajusz
Laci. 17.00: Bartina-koncert.
18.00: Zempléni vásár a Hegy-
alja Hagyományôrzô Egyesület-
tel. 19.00: Guzsalyas esték. Há-
zigazda: Radák János. Belépô:
500 Ft. 21.00: Anselmo-kon-
cert (hip-hop mediterrán). Belé-
pô: 500 Ft. 8-án: 11.00: „Ki ko-
pog…?” Levente Péter, Döbren-
tei Ildikó és Habók János mûso-
ra. Belépô: 300 Ft. 15.00: Ken-
derkóc Kézmûves Mûhely.
16.00: Báb a kalács: Porondon
a bôröndben. 17.00: Aprók tán-
ca. 20.00: Guzsalyas esték. Há-
zigazda: Radák János. Belépô:
500 Ft. 9-én 20.00: Ágoston Bé-
la trió (magyar dzsessz). Belépô:

500 Ft. 10-én 20.00: Ripoff Ras-
kolnikoff (A-H) (blues). Belépô:
1000 Ft. 11-én Teátrum: 20.00:
Kontrapunktum — inspirációs
ellenpontok (bemutató). Ger-
gye Krisztián (tánc), Klenyán
Csaba (klarinét, basszusklari-
nét), Babits Antal (klarinét, kont-
rabasszus klarinét, kontraplasz-
tikcsô). Koreográªa: Gergye
Krisztián. Zene: Újdimenzió
Mûhely. Belépô: 500 Ft. 12-én
Teátrum: 20.00: Korai Öröm
(worldbeat). Belépô: 1000 Ft.
13-án Gyerekprogramok 10 órá-
tól; 20.00: Guzsalyas esték: Fo-
nó-ház, táncház. Házigazda: Ko-
vács Norbert „Cimbi”. Belépô:
500 Ft. 15-én Gyerekprogra-
mok (játszóház, vásári játék,
kézmûveskedés, aprók tánca).
20.00: Gulyazsas esték: Mold-
vai táncház. Belépô: 500 Ft. 17-
én 20.00: Mike Stern Band
(dzsessz). Belépô: 4000 Ft.

Kodály-hírek
A Kodály Zoltán Ének-zenei Ál-
talános Iskola, Gimnázium és
Zeneiskola zeneóvodai foglalko-
zást indít október 1-jétôl min-
den szerdán 16.30-tól. Felvilágo-
sítás és jelentkezés hétköznap
Homa Viktória iskolatitkárnál

8–16 óráig a 212-5680-as, vala-
mint a 212-4185-ös számon.

Az iskola gimnáziumi felvéte-
li elôkészítôt indít magyarból
és matematikából október 1-jé-
tôl. Felvilágosítás és jelentkezés
szintén a 212-4185-ös számon

Hívogató a Törökvészbe
A Törökvész Úti Általános Isko-
la a következô foglalkozásokra
várja a leendô elsôsöket
és szüleiket:

1. Október 16-án szer-
dán 17 óra — Iskolánk
arculata.

2. November 13-án
szerdán 17 óra — Kéz-
mûves foglalkozás ovi-
soknak.

3. December 11-én szerdán
17 óra — Luca-napi népi játék.

4. Január 15-én szerdán 8–12
óráig — Nyílt órák a leendô elsô
osztályos tanítóknál.

5. Február 12-én szerdán 17
óra — Szülôk iskolája. Beszélge-

tés pszichológussal, logopédus-
sal, pedagógussal.

6. Március 12-én szer-
dán 8–10 óráig — Bete-
kintés az idei tanév elsô
osztályaiban folyó mun-
kába.

7. Április 9-én szer-
dán 17 óra — „Ennyi
mindent tudunk mi” —
válogatás iskolai mûso-

rokból.
Érdeklôdni személyesen és

telefonon a következô címen le-
het: 1025 Budapest, Törökvész
út 67–69., tel.: 325-6580;
www.torokvesz.ªnet.hu, info@
torokvesz.hu

Nyílt nap a Móriczban
A Móricz Zsigmond Gimnázi-
um október 12-én 9–12 óráig
várja az iskola iránt érdeklôdô-
ket. 9 órától a hat, 10 órától a
négy évfolyamos osztályok peda-
gógiai programjáról, a felvételi
elôkészítôkrôl, a felvételi vizsgá-
ról hallhatnak tájékoztatót. Kér-

déseikre dr. Tihanyi Katalin igaz-
gató válaszol. Az érdeklôdôket
az iskola diákjai körbekísérik,
így néhány foglalkozásból is íze-
lítôt kaphatnak. További infor-
mációk: 1025 Törökvész út 48–
54. Telefon: 394-4965 (köz-
pont), 394-3961 (iskolatitkár).

Egy százalék
Az Alapítvány Hidegkút-Mária-
remete-Budaliget-Adyliget Köz-
biztonságáért 2000-ben az adó-
zóktól 1 066 235 forint ado-
mányt kapott. A fenti összeget
és a beªzetett további adomá-
nyokat az alábbiakra használta
fel: Opel Astra fenntartási költ-
ségei: benzin, javítási költségek
767 363 Ft, II. kerületi Rendôr-
ség, benzinkártya 100 000 Ft,
számítógép, nyomtató, monitor
227 039 Ft, polgárôrségi mobil-
telefon költsége 211 946 Ft.

A Kolozsvár Utcai Napközi
Otthonos Óvoda Levelibéka
Alapítványa köszönetet mond
az 1 százalékokért. A 397 896 fo-
rintos összeget autóbuszos ki-
rándulásokra, múzeumi látoga-
tásokra fordították.

A Pitypang Alapítvány az ösz-
szegyûlt 537 927 Ft-ból három
színes televíziót, három videó-
magnót, kerti padokat, sportesz-
közöket és játékokat vásárolt, és
hozzájárult az iskolai klub kiala-
kításának költségeihez is.

Játszóház a Csíkban
A Csík Ferenc Általános iskola
és Gimnázium (Medve u. 5–7.)
ismét játszóházat indít leendô el-
sôsöknek. A foglalkozások októ-

ber 16-án, november 20-án, de-
cember 11-én 17 órakor lesz-
nek. Érdeklôdni a 201-1137-es
telefonszámon lehet.
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Ökörsütés az Érmelléki utcában
Igen, kérem, nem tévedés. Valóban megtörtént. És aki el-
követte, nem más, mint Galkó Balázs, az Új Színház szín-
mûvésze, aki már eddig is többször meghökkentette
nem mindennapi ötleteivel a közönséget. Vér és arany
címû önálló estjére például pénz helyett saját vérükkel
ªzettek a bejutni vágyók. Nagy visszhangot keltett
évekkel ezelôtt, amikor az akkori Fiatal Mûvészek Klub-
jában a Költészet Napja tiszteletére egyvégtében elsza-
valta József Attila összes költeményét — több mint szá-
zat — fejbôl. A költészet iránti szeretetét tükrözi az is,
hogy cédére mondta Ady Endre valamennyi versét. Állí-
tott már össze Trágár történeteket nagy magyar klasszi-
kusoktól, tartott élô elôadást A kor négyszögesítése cím-
mel, és több mint egy évtizede lelkes és leleményes mû-
vészeti vezetôje, szervezôje a minden nyáron megrende-
zésre kerülô Mûvészetek Völgyének. De hogy is volt az-
zal az ökörrel?

— Megígértem az öcsémnek,
hogy az 50. születésnapjára ök-
röt fogunk sütni a kertünkben.
És amit megígér az ember, azt
muszáj betartani. Ha nem is egy
egész állatot, de egy 26 kilós
ökörcombot valóban megsütöt-
tünk. Isteni illat volt az egész
környéken.

Mióta lakik az Érmelléki ut-
cában?
1956-ban költöztünk ide — lo-

vas kocsival. Akkor még nem
volt az utca leaszfaltozva, sze-
gény lovak nem is tudtak feljön-
ni. Egy úthengert kötöttek elé-
jük, az húzta fel a kocsit a lovak-
kal együtt. A zongoránkat meg
csak az erkélyen át lehetett be-
emelni a lakásba, nagyon izgal-
mas volt. Máshogy zajlott itt az
élet akkoriban. Az egész utcá-
ban összesen egy autó volt. Té-
len szánkóztunk meg hócsatáz-
tunk az utcán, síelni például az
Aranka utcában tanultam meg.
Iskolába is ide jártam, elôször a
Marczibányi térre, azután a Ló-
rántffyba, az ének-zenei általá-
nos iskolába. Innen datálódik ba-
rátságom a Gryllus ªvérekkel,
Radványi Balázzsal és Márta Ist-
vánnal. Szóval, ezer szállal kötô-
döm ehhez a környékhez, bár a
régi helyek, a kocsmák, ahová el-
jártunk, nagyrészt már megszûn-
tek. A Fasor presszó megvolt ré-
gen is, persze egész másképp né-
zett ki, de ma is összejön a törzs-
közönsége, akikkel a régi szép
idôkön szoktunk nosztalgiázni.
Emlékszem, állt itt egy traªk,
még az I. világháború utáni idôk-
bôl, a vak Sonnen bácsi traªkja
gyönyörû berendezéssel, fa
ªókokkal, tükrös asztallal és
pulttal. Nem hiszem, hogy ma
lenne még ilyen. Meg persze a

Városmajor, ahová most is el-el-
járok sétálni, közben fennhan-
gon szavalok, csak úgy magam-
nak. De a legfontosabb az utca,
a saját házunk és fôleg a kert.
Nagyon szeretem a kertet. Min-
den reggel lesétálok és megné-
zem a rózsáimat, hogy vannak,
kicsit kapálok, locsolom, nyí-
rom a füvet.

Romantikus alkat? Rózsák,
versek…
A versek szeretete családi

örökség. Anyai nagyapám renge-
teg verset olvasott nekünk. Há-
roméves koromban már kívül-
rôl tudtam József Attila Altató-
ját, és szent meggyôzôdésem
volt, hogy rólam szól, én vagyok
a kis Balázs. A másik nagyapám
pedig, akinek különben gyönyö-
rû nagy bajusza volt — még
szebb, mint az enyém —, szó-
val, ô nagyon szépen írt. Sokáig
ôrizgettem egy levelezôlapot,
amit hat- vagy nyolcéves korom-
ban a névnapomra kaptam tôle.
Gyönyörûen volt megfogalmaz-
va, gondosan megválogatva a
szavak. Igen, a versek nagyon
fontosak nekem, fôleg József At-
tila. Nyilvánvaló, hogyha nem
ezen a nyelven írt volna, más he-
lye lenne a világirodalomban.
De ôt nem lehet lefordítani,
más nyelven nincs ez a gondo-
lat, ez a ritmus, a szövegnek ez
a mélysége.

Érzelmes embernek tartja
magát?
Igen, én érzelmesen vagyok a

világgal, és néha a világ is érzel-
mesen van velem. Sokszor vi-
szont nem, és azt nem szere-
tem. A hidegséget, a ridegséget
rosszul tûröm.

Ezért volt hosszú évekig sza-
badúszó?

Nem, ez egy más történet. Mi-
után a kecskeméti színházból ki-
rúgtak, Iglódi István, aki akkor a
József Attila Színház fôrendezô-
je volt, hívott oda. Június elején
kezdtünk próbálni egy szeptem-
beri bemutatóra, de valahogy na-
gyon nem volt kedvem hozzá.
Úgy éreztem, elegem van az
egészbôl. Fogtam magam, el-
mentem és beálltam taxisofôr-
nek. Másfél évig taxiztam.

Hogy volt lelki ereje ekkora
fordulatot venni?
Muszáj volt. Azt gondolom,

hogy ha a mûvészet elsôsorban
kenyérkereset, az már nem mû-
vészet többé, hanem munka.

A kettô kizárja egymást?
Nem lehet elmerülni a szex-

ben, és közben szûznek marad-
ni! Törekedni kell rá, de rendkí-
vül nehéz — mint tudjuk.

Azért talán mégsem telje-
sen reménytelen. 1998-ban
Köztársasági Elnöki Arany
Emlékérmet kapott a kapol-
csi mûvészeti tevékenységé-
ért, az idén augusztus hu-

szadikán a Magyar Köztár-
sasági Érdemrend Lovagke-
resztjével tüntették ki.
Hadd gratuláljak hozzá!
A díj még nem is volt a kezem-

ben, ugyanis éppen Spanyolor-
szágba indultam pihenni, ami-
kor a postás hozta a levelet.
Szembetalálkoztunk a kapuban,
így nem voltam itthon az ünne-
pélyes átadáson, Barcelona utcá-
it jártam és a Gaudi-házakban
gyönyörködtem. Csodálatosak!
Budapesten is kellenének ilye-
nek, bár hasonlóak azért van-
nak. Hogy mást ne mondjak, az
Érmelléki utca például különö-
sen szép…

Fontosak Önnek a régi he-
lyek, épületek, emberek?
Persze, említettem Márta Ist-

vánt, aki barátom és állandó tet-
testársam. Negyven év ismeret-
ség és legalább húsz év barátság
fûz hozzá. Sok újat már nem na-
gyon tudunk mondani egymás-
nak. Együtt voltunk a 25. Szín-
házban, most az Új Színházban,
és együtt szervezzük a Mûvésze-

Fotó: Eisenmann J.
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tek Völgyét is. Hasonlóan mély
érzelmek kötnek Jancsó Miklós-
hoz. Egyszer felhívott telefonon
és megkérdezte, nincs-e kedvem
kimenni vele Szöulba, ahová
meghívták egy színházi elôadás
megrendezésére az Olimpia
megnyitója alkalmából. Hogy
ne lett volna? Vele a világ végére
is, pláne Koreába! Akkoriban
még nem is volt diplomáciai
kapcsolat a két ország között,
mégis eljuthattam oda, füröd-
tem a Sárga tengerben. Volt ott
egy saját szakácsunk, nem be-
szélt csak koreaiul. Elneveztük
Lukácsnak (fedôneve: Lukács,
ugye), aki remekül fôzött. Min-
dig ott sertepertéltem körülötte,
és ellestem egy-két fogást. Azóta
hódolok a keleti szakácsmûvé-
szetnek. Nemcsak enni, elkészí-
teni is szeretem.

De visszatérve a barátságra: ér-
dekes dolog, hogy ezeknél a kap-
csolatoknál már nem kell beszél-
getni egymással, elég, hogy
együtt vagyunk, viccelôdünk. Va-
lami nagyfokú lelki közösség
kapcsol össze bennünket, ami
persze nem jelenti azt, hogy ne
vitatkoznánk, sôt! De mindig je-
len van mély, megbocsátó szere-
tet és ªgyelem is a másik iránt.

Mirôl vitatkoznak? Mûvé-
szetrôl, színházról, netán
politikáról?
A politikával ma már óvatos

az ember. Igyekszem kirekeszte-
ni magamból, és azt szeretném,
ha „ô” is kirekesztene engem, és
békén hagyna. Sajnos, ez lehetet-
len. Belemászik a mindennapok-
ba, és tönkreteszi.

Érzôdik ez a színházban is?
Nem, a színház azért több en-

nél. A színház nem a valóság,
csak annak égi mása — József
Attila szavaival. Becsukjuk ma-
gunk mögött a kaput, és kizár-
juk azt a másik világot. Hál’ is-
tennek, hogy ez így mûködik.

Mi tölti ki mostanság a nap-
jait?
Két elôadásban is játszom az

Új Színházban: az Álszentek ösz-
szeesküvése és A falunk rossza
címû darabokban, valamint ké-
szülünk egy Zalán Tibor által írt
gyerekelôadásra is. Elkezdtük
már tervezni, szervezni, álmod-
ni a következô Mûvészetek Völ-
gyét. Jövô nyárra például azt,
hogy az öcsi kôfejtôben megszó-
lal majd Händel Messiása úgy,
hogy csak a karmester és a kotta-
pultok lesznek megvilágítva.
Más fény nem lesz, így a szín-

pad olyan lesz, mint a csillagos
ég, és a fejünk fölött tényleg ott
fognak ragyogni az igazi csilla-
gok, szólni fog a zene, és én ak-
kor nagyon boldog leszek.

Kapolcs a csodák helyszíne,
minden évben valami újjal,
valami meglepôvel rukkol-
nak elô.
Tavaly például azt találtam ki,

hogy ellenôr leszek a csiga-bu-
szon, ami ingyen szállítja a ven-
dégeket a különbözô helyszínek
között. A rendes járatokon,
ugye, azért büntetik meg az em-
bert, mert nincs jegye, nos, én
azt büntettem meg, akinek volt
jegye. Logikus, nem? Az embe-
rek imádták, rajzoltak nekem
külön jegyet. A büntetés pénzbír-
ság volt, ad hoc jelleggel. Az ösz-
szeg függött az illetô személyi
számától, vagy éppen attól,
hogy hányas kilométernél já-
runk, két-háromszáz forint kö-
rül szabtam ki a bírságot. Az
volt a legszebb a játékban, hogy
az emberek beªzették a pénzt,
és a végelszámolásnál külön té-
telként szerepelt a bevétel rovat-
ban. Idén nyáron fel is használ-
tuk.

Mikor elköszönünk. Galkó Ba-
lázs a kapuig kísér, és közben

mesél a Filmmúzeum tévécsa-
tornáról, ahol estérôl estére hall-
hatjuk a hangját.

— Nálunk is lesz ám valóság-
show! — mondja büszkén. —
Döbbenten nézünk össze fotós
kollégámmal. De huncut fényt
látok megcsillanni a szemében,
mosolyog a bajusza alatt: arany-
hörcsögök, tengerimalacok és
papagájok magánéletébe lesel-
kedhetünk majd be — folytatja.
Mindegyiknek lesz neve, lehet
ôket ki- meg beszavazni, és ame-
lyik kiesik, olyan ketrecbe kerül,
ahol nincs tévé. Ez a büntetés.
Hiába, ez a Galkó!

Péter Zsuzsa

Minera Cseppek kedvenceink egészségéért
az Állatok Világnapján is

Október 4-e az Állatok Világnapja.
Ezen a napon a figyelem a körülöt-
tünk élô állatok felé fordul. Ilyenkor
különösen nagy hangsúlyt kap az ál-
latok védelme, hiszen egy ilyen világ-
napnak ez is a célja. De az évben
nem csak ezen az egy napon kell az
állatok, így kedvencünk egészségé-
re figyelnünk.

Mi, emberek vagyunk azok, akik
tehetünk azért, hogy az állatok, el-
sô lépésben a körülöttünk élô ked-
venceink egészséges életét biztosít-
suk.

Ha megfelelô életkörülményeket
teremtünk számukra, már sokat tet-
tünk ezért. De nem elég a kényel-
mes fekhely, a sípoló játékok és mû-
csontok sokasága. Rohanó minden-
napjainkban életmódunk számos
olyan körülményt rejt, ami kihat
kedvenceink egészségére. Nem is
gondolnánk, hogy például egy váro-
si levegôn tett séta során is na-
gyobb terhelésnek vannak kitéve,
mint mi. Alacsonyabb termetüknél
fogva nagyobb koncentrációban ta-
lálkoznak a légszennyezô anyagok-

kal. A városias környezet, a mozgás-
szegény életmód, a nem minden
esetben kiegyensúlyozott táplálás
olyan tényezôk, amelyek kedvence-
ink egészségét veszélyeztethetik,
és így gyengíthetik immunrendsze-
rüket.

Az immunrendszer egészséges
mûködéséhez elengedhetetlenek a
nyomelemek, amelyet állataink a
táplálékkal nem mindig kapnak
meg megfelelô mennyiségben, így
ezek pótlásáról gondoskodnunk
kell.

A Béres Rt. kutatói a kutyák és
macskák szervezetének igénye alap-
ján fejlesztették ki a Minera Cseppe-
ket, így a készítmény megfelelô
mennyiségben tartalmazza az im-
munrendszer egészséges mûködé-
séhez szükséges nyomelemeket.

Mindennapi használatával biztosít-
hatjuk kedvenceink immunrendsze-
rének egészséges mûködését, ami
így hatékonyabban veszi fel a har-
cot a kórokozók és a mindennapi
élet stresszhelyzeteinek káros hatá-
saival szemben.

Az egészséges emberért

A Magyar Dráma Napján
Szeptember 21-én a Magyar Dráma Napja alkalmából Bencze B.
György polgármester a Budai Táncklubba hívta a kerületben élô író-
kat és színészeket. A polgármester köszöntô szavai után a Sonato-
res Pannoniæ fúvós kvartett adott rövid koncertet, majd Olescher
Tamás, a Vízivárosi Galéria vezetôje kísérte végig az érdeklôdôket
a galéria legújabb tárlatán, a Gábor Áron és G. Heller Zsuzsa mû-
vészházaspár kiállításán.

A jó hangulatú találkozón megjelent többek közt Czigány
György költô és ªa, Czigány Zoltán író-szerkesztô, valamint Tóth
Tamás és felesége, Fazekas Zsuzsa színmûvészek, valamint Balogh
Emese, Tímár Eszter és Martin Márta. Szigethy Gábor irodalomtör-
ténész és felesége, Gábor Júlia szomorúan mesélték el, hogy a kö-
zelmúltban pénz hiányában be kellett zárni a Ruttkai Emlékszo-
bát.

Fotó: Eisenmann J.

A dráma-napi találkozón Végvári Tamás, Gyôri Franciska és Horváth Sándor
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Több mint háromezren futottak
Ahogy a meteorológus is fogalmazott, hatalmas szeren-
csénk volt az idei Kerületi Kaptató futóversenyen az
idôjárással. Ha megpróbálunk visszaemlékezni, elôtte
való nap is esett, meg utána egy hétig. Szombaton vi-
szont sütött a nap, és legalább 18 fok volt. Így hát több
mint háromezerötszázan neveztek be a Millenáris Park-
ban, hogy a Kis Rókus utcából elrajtolhassanak, fölkap-
tathassanak, majd legurulhassanak a célig. Az iskolák
közötti versenyt idén is az Áldás utcaiak nyerték. A ver-
senyt a kicsik kezdték 1000 méteren, nagy lelkesedéssel.
A meteorológus erkölcsi támogatása, úgy látszik, meg-
hozta az eredményét, hiszen a hosszú délelôttön pom-
pás idôben futhatták le kicsik és nagyok a távot.

Helyezés Név Iskola/sportegyesület
I. korcsoport, fiú:

1. Jenkei Péter Vasas Humánsoft
2. Bognár Kristóf Áldás
3. Decker Roland Törökvész

I. korcsoport, lány:
1. Dudás Eszter Pitypang
2. Taligás Zsófia Áldás
3. Bársony Daniella Pitypang

II. korcsoport, fiú:
1. Pálfi Máté Prohászka
2. Cserdi Péter Áldás
3. Oláh Bálint Törökvész

II. korcsoport, lány:
1. Demjén Babett Fenyves
2. Csályi Krisztina Csík Ferenc
3. Eusz Dorottya Csík Ferenc

III. korcsoport, fiú:
1. Botos Bálint Baár—Madas
2. Kóti Péter Csík Ferenc
3. Malek Kamilló Csík Ferenc

III. korcsoport, lány:
1. Bocsor Barbara Baár—Madas
2. Körmöczi Judit Csík Ferenc
3. Juhász Emôke II. Rákóczi Ferenc

13,5 km férfi:
1. Zatykó Miklós Vasas Humánsoft
2. Szabó Imre Vasas Humánsoft
3. Helmle Péter Vasas Humánsoft

13,5 km nôi:
1. Bontonics Tímea amatôr
2. Udvarnagyi Eszter Vasas Humánsoft
3. Dobó Gabi II. Rákóczi Ferenc

Junior fiú:
1. Kis Ádám amatôr
2. H. Zaváti Domokos Szent Angéla
3. Rácz András Szent Angéla

Junior lány:
1. Fekete Zsuzsa Bp. Mûszaki Egyetem
2. Szabados Karolin Bp. Mûszaki Egyetem

Senior férfi:
1. Harsányi Tamás Margitszigeti HC
2. Frank Tibor Pille SC
3. Bezzeg Péter Pitypang

Senior nôi:
1. Pap Klára Áldás
2. Kovács Márta amatôr
3. Koncz Éva amatôr

A legtöbb résztvevôvel büszkélkedô Áldás iskola harmadikosai:
Szervét Gergô: „Nagyon jó volt a futás, mert sok ember jött, és szép volt a táj.
Nem futok túl sokat, de néha járok apukámmal a Vérhalom térre, hétfôn pe-
dig az isivel.”
Swartz Krisztián: „Könnyû volt lefutnia egy harmadikosnak a kilométeres tá-
vot, és csak azért nem futottunk nagyobbat, mert nem volt. Hármat, legfel-
jebb ötöt tudnánk lefutni ebbôl a körbôl. Nagyon jól éreztük magunkat.”

Akik nem nyertek, de a futás kedvéért futottak

Nagy Borbála hétévesen az 1000 méteres verseny (1.
korcsoport) ötödik helyezettje és a 2000 méteres ver-
seny (2. korcsoport) nyolcadik helyezettje: „A Szent Ist-
ván téri iskolába járok, hároméves koromban felmász-
tam a szüleimmel a Csóványosra; nagy kirándulók va-
gyunk. Legyalogoltam már 50 kilométert is. Edzeni is
szoktunk, járunk futóversenyekre, és már hat aranyér-
mem van.”

Németh Lajos meteorológus: „Az idôjárással nagyon
nagy mázlink van. Az ország déli részén esik, helyenként
zuhog az esô, itt pedig ideális futóidô, 18 fokos hômér-
séklet van. Ezt rendelték a szervezôk. Szoktam futni egy-
két kilométert, életem csúcsa a maratoni táv teljesítése
volt két évvel ezelôtt, ötvenéves koromban. Most azért
nem tudtam aktívan részt venni, mert van egy makacs
sérülésem. De jövôre, remélem, újból itt leszek.”

Zubor Attila úszó: „Térd- és bokavédôvel érkeztem, és
hôsiesen lefutottam a két kilométert. Az idôeredményem
nem túl jó, de azt hiszem, itt igaz az a közhely, hogy nem
a gyôzelem, hanem a részvétel a fontos. Nagyon jó, hogy
ennyi gyerek futott. A terep a legkevésbé sem volt hagyo-
mányos, holnapra komoly izomlázam lesz. Megkönnyeb-
bülés volt a verseny második része, a lefelé futás, ahol
valóban csak gurulni kellett.”

Fotók: Molnár Beatrix
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Kis Ádám, a 13,5 kilométer junior férfi gyôztese: „Ama-
tôr versenyzô vagyok. Mûszaki fôiskolára járok. Többször
részt vettem hasonló futóversenyeken, a leghosszabb a
21 kilométeres félmaraton volt. Hetente egyszer futok
egy-egy órát, nekem ennyi elég. Ez a terep nagyon nehéz
volt a rengeteg emelkedô miatt, a lejtôknél meg majd’
odasült az ember lába.”

nyomom. Ez sikerült.”

Bocsor Barbara: „A 2000 métert 7’16 másodperc
alatt teljesítettem, ami jó eredmény lenne két kilométe-
ren, de szerintem ez rövidebb volt. A Vasasban hosszú-
távfutó vagyok, hetente párszor 8–10 kilométert futunk.
A legnehezebb szakasz számomra a Felvinci utca volt.”

Bontovics Tímea, a 13,5 kilométer nôi gyôztese: „35
éves vagyok, szoktam futni, de csak amatôr szinten, he-
tente 50–60 kilométert. Nem kis nehézséget jelentett,
hogy hegyre föl, majd hegyrôl le kellett futnunk, ez tulaj-
donképpen egy hegyi verseny volt. Jelenleg a három kis-
gyerekemmel vagyok otthon, akik másfél, négy- és hét-
évesek. Most éppen alszanak, így nem jöttek ki drukkol-
ni. Majdnem minden hétvégén versenyen vagyok.”

Botos Bálint: „A Baár—Madas Református Gimnázium
tanulója vagyok. Tavaly is futottam a Kaptatón. Jövôre,
sajnos, már nem vagyok gimnazista, talán akkor majd a
13 kilométeres verseny junior korcsoportjában indulok. A
Mûegyetem Klubjában atletizálok hetente 7–10 órát, és
a Mûegyetemre szeretnék felvételizni. Verseny elôtt ál-
talában bejárom a terepet, megnézem, hol vannak emel-
kedôk, és tervet készítek. Most úgy terveztem, hogy az
elején lassabban futok, az emelkedô végére pedig meg-

Zatykó Miklós a felnôtt kategória gyôztese is: „A szer-
vezôk kiemelkedô fantáziáról tettek tanúságot, nagyon
kemény, hullámos volt a pálya. Legnehezebb része az Al-
vincin való lefutás volt, ami annyira meredek, hogy nem
mertem erôsen futni. Vasas-Humansoft-klubtag vagyok.
Egyetemista koromban öt évig éltem a II. kerületben a
Küküllô utcában, most Gyôrben lakom.”

A középiskolások szintén 2000 métert futottak, ugyanazon a tá-
von, amelyet kicsit korábban a felsôtagozatosok is megtettek.
Korcsoportjuk (15–18 évesek) ªú gyôztese Botos Bálint, a lány
gyôztes Bocsor Barbara lett.

A legkomolyabb távot a 13,5 kilométer jelentette. A verseny két
abszolút gyôztese Zatykó Miklós és Fekete Zsuzsa lett.

Fekete Zsuzsa, a 13,5 kilométer junior lány gyôztese,
az abszolút verseny nôi gyôztese: „A Kôbányai Tájfutó-
klub leigazolt sportolója és a Mûegyetem elsôéves hall-
gatója vagyok. Az aszfaltos pályát azért vállaltam, mert
kell a változatosság, és edzésnek sem utolsó. A terep
eleje kemény volt, aztán a tetô után hirtelen kellett le-
adni a szinteket. Utcai futóversenyen utoljára talán álta-
lános iskolás koromban indultam, mert tavasztól ôszig
versenyem van hétvégén. Most nem volt, láttam az új-
ságban, és eljöttem.”

Pap Klára, a 13,5 km senior nôi gyôztese: „Négy gyere-
kem van, mindegyik futott, és a férjem is. A két kisebb az
Áldás utcai iskolába jár, onnan tudtam, hogy lehet nevez-
ni. Mivel itt lakunk a kerületben, sejtettem, hogy nem
lesz könnyû a verseny. Járok sportolni, a városfutásokon
szoktam indulni a magam kedvéért. Azért szeretek futni,
mert karban tart. És mert jó.”

Jenkei Péter: „Pesten lakom a VI. kerületben. A Szent
Benedek bencés iskolába járok, és a Vasas-Humansoft
egyesület nevezett be, ahol hosszútávfutó vagyok. Leg-
szívesebben három kilométert futok, úgyhogy ez a táv
nem volt nehéz. Jó volt a verseny, élveztem a dombos te-
repet.”

Dudás Eszter: „A Pitypang utcai iskolában vagyok ne-
gyedikes. Nagyon szeretek sportolni. Futok, teniszezem,
úszom, tornázom a Kapás utcában, így mindennap van
lehetôségem a testmozgásra. Ha nagy leszek, talán
sportoló leszek. A táv nem volt számomra megerôltetô,
szoktam gyakorolni. Tavaly is itt voltam a Kaptatón, jövô-
re is szeretnék jönni.”

Elsôként a 6–10 évesek ªúk, majd negyedórával késôbb a lányok
rajtoltak a Kis Rókus utcából, ahonnan a Marczibányi teret meg-
kerülve a Millenáris parkba érkeztek. A ªúk között Jenkei Péter,
a lányok között Dudás Eszter lett a gyôztes.

Demjén Babett: „A Fenyves utcai iskolába járok, há-
rom éve atletizálok. A mostani két kilométeres távot
7’16 perc alatt teljesítettem, ez nagyon jó idônek szá-
mít. A terep érdekes volt, az emelkedôn kegyetlen nehéz
volt felfutni, viszont a végén jó volt a lejtô. Kemény volt a
mezôny, az emelkedôn végig egy Csíkba járó lánnyal fu-
tottam, aki végül lemaradt. Reménykedtem, hogy nye-
rek, mert tavaly is én voltam a kategória gyôztese.”

Pálfi Máté: „A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázi-
umba járok. Hetente háromszor atletizálok a Vasasban,
edzéseken 2–3 kilométert szoktam futni. Csak tegnap
tudtam meg, hogy indulok a versenyen, eredetileg a hol-
napi országos bajnokságon akartam, de nem lett kész
idôben az orvosi igazolásom. Nem tudom, mi lesz belô-
lem, egy biztos: nem futó.”

A felsôtagozatosok egészen az Felvinci út tetejéig és onnan visz-
sza az Alvinci úton 2000 métert futottak. A 2. korcsoport (11–
14 évesek) két gyôztese Pálª Máté és Demjén Babett.
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PEUGEOT KOVÁCS
a siker KOVÁCSA!

Ismerje meg az új Peugeot 206 SW ellenállhatatlanul stílusos egyéniségét!
— Kivételes rakodási lehetôség, 1365 literesre bôvíthetô rakodótér, a csomagtérajtó és a hátsó szélvédô egymástól függetlenül is

nyitható.
— Rendkívül gazdag motorválaszték: 1124 cm³, 1360 cm³, 1587 cm³ benzines, 1898 cm³, 1997 cm³  HDi dízel erôforrások.
— Növelt tengelytáv, a kocsiszekrény hossza 4028 mm.
— Sportváltozat, speciális felszereltség: automata klíma, bôrülés, CD-táras rádió, ABS, bôrbevonatú kormánykerék, könnyûfém

keréktárcsa, fedélzeti számítógép.

TERET AZ EGYÉNISGNEK!

PEUGEOT KOVÁCS
1039 Budapest, Szentendrei út 255.

Telefon: 436-0580
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

Betegápolás otthon, a családban. A Bu-
dai Református Egyházközség a Bethesda
Otthonápolási Szolgálattal közösen 8 he-
tes, ingyenes házi betegápolási tanfolya-
mot szervez hétfô délutánonként (1011
Szilágyi Dezsô tér 3.). Elsô elôadás: októ-
ber 21. hétfô 15–18 óra között. Jelentke-
zés, információ a 457-0109-es telefonszá-
mon.
Budenz iskola azonnali belépéssel alkal-
maz 4 órás délutáni takarítót, valamint fû-
tô-kertészt 8 órában. Budenz József Ált. Is-
kola és Gimnázium, 1021 Budenz út 20–
22., tel./fax: 394-3177.
6 hónapos gyermekem mellé referenciával
rendelkezô középkorú hölgyet keresek idô-
szakos felügyeletre hosszú távra, Máiare-
metén. Tel.: (06 20) 337-1397
Töltôállomás-kezelôi munkára keresek
érettségizett munkatársakat Budán lévô
MOL benzinkúthoz. Tel.: (06 20) 982-
1988
Okleveles középkorú bébiszitter gyermek-
felügyeletet vállal. Tel.: (06 20) 495-0368
Gyermeknevelôt keresünk adyligeti laká-
sunkba. Tel.: (06 30) 200-8777
Vidéki leinformálható asszony bármilyen
háztartási munkát keres 15 órától. Más
munkalehetôség is érdekel. Tel.: 17 órától:
(06 28) 402-226
Barátságos szetter KUTYUSUNK napközbe-
ni sétáltatására KERESÜNK hosszú távra
PÓTGAZDIT a Daubner cukrászda közelé-
ben. Tel.: 236-2011
Adminisztratív munkára nyugdíjas munka-
társat keresek napi négy órás elfoglaltság-
gal családi vállalkozásomba. Számítógép-
ismeret szükséges. Tel.: (06 30) 301-
8318

OKTATÁS
BUDAKESZIN A KATICA CSALÁDI NAPKÖ-
ZI ÉS JÁTSZÓHÁZ VÁRJA A BÖLCSÔDÉS
ÉS ÓVODÁS GYERMEKEKET. Érdeklôdni:
(06 20) 439-3187, Kutiné.
KARATE önvédelem-mozgás, kikapcsoló-
dás. Gyerekek, felnôttek részére. I., Jurá-
nyi u. 1., kedden, csütörtökön, pénteken
19–20.30-ig; XII., Istenhegyi út 32., hét-
fôn, szerdán 17.30–19.00-ig. Tel.: (06 30)
914-0489
SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...), GÉPÍRÁS-
OKTATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ. Tel.: 201-
0855
FURULYA-, FUVOLA-, SZOLFÉZSÓRÁK.
Tel.: (06 20) 971-9271
MOLNÁR GYÖRGY LYRADÍJAS HARMONI-
KAMÛVÉSZ HARMONIKA-, ZONGORA-,
SZINTETIZÁTOR-, ZENEELMÉLET-, SZOL-
FÉZSOKTATÁST VÁLLAL KEZDÔTÔL HA-
LADÓ SZINTIG. Tel.: 201-1320, (06 30)
990-0153
Színvonalas zongoraoktatás nyugdíjas
zongoratanárnônél, németül is, a Moszk-
va térnél. Tel.: 202-0344
Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre.
Tel.: 202-0521, 487-0224 14–19 óráig.
II., Spáhi u. 21.
RAJZ-FESTÉS oktatását vállalja festômû-
vész tanár minden korosztály részére. Tel.:
376-9189, (06 20) 323-2775
Német nyelvtanítás minden fokon nyelvta-
nárnônél. Tel.: 326-5491
NÉMET korrepetálás, vizsgára felkészítés
tesztekkel, hanganyaggal, sok türelemmel
a Zöldlomb utcában. Tel.: (06 30) 458-
2241

Fiatal, tapasztalt nyelvtanár NÉMETOKTA-
TÁST vállal napközben a környéken. Ér-
deklôdni: (06 20) 991-0110
Ungarisch für Deutsche — Hungarian as a
2nd language tel.: 316-3199
NÉMET nyelvoktatást, korrepetálást, érett-
ségire felkészítést vállalok. Tel.: (06 30)
297-7428
JÓT, JÓL, JÓ HELYEN. ANGOLOKTATÁS
DIPLOMÁS TANÁRNÁL. Tel.: 325-7432
II/a kerületben angol szaktanár órát vállal.
Tel.: (06 20) 567-5466
TAPASZTALT ANGOLTANÁRNÔ oktatást,
korrepetálást vállal. Házhoz megyek. Tel.:
316-8267
Diplomás tanárnô FRANCIA nyelvoktatást,
nyelvvizsgára felkészítést vállal. Tel.: (06
20) 344-1887
MATEMATIKA-, FIZIKATANÍTÁS. Tel.:
200-7764
MATEMATIKA-, FIZIKAOKTATÁST, érettsé-
gire, felvételire felkésítést vállal gyakorlott
középiskolai tanár. Tel.: 274-2544, (06 20)
585-9495
KÖZGAZDASÁGTANBÓL, MATEMATIKÁ-
BÓL, FIZIKÁBÓL felvételire, érettségire fel-
készítést, korrepetálást vállal fiatal tanár.
Tel.: (06 20) 342-7667
MATEMATIKA-, FIZIKAKORREPETÁLÁS,
érettségire, felvételire felkészítés több évti-
zedes gyakorlattal a Moszkva térnél. Tel.:
316-8462, (06 20) 927-6473
MATEMATIKA- ÉS TÖRTÉNELEMTANÍTÁS
és korrepetálás közgázos egyetemistától
olcsón. Tel.: (06 30) 517-1538
MATEMATIKA-, FIZIKATANÍTÁS az elsô ke-
rületben. Intenzív felkészítés egyetemi, fôis-
kolai felvételi vizsgára. Több mint húsz
éves gyakorlat. Tel.: 213-7747, (06 20)
518-2808

INGATLAN
Fillér u. 55/a-ban kocsibeálló 15 e Ft/hó-
ért kiadó. Tel.: 315-0700
GARÁZS KIADÓ a Bimbó úton (Fillér utcá-
hoz közel). Tel.: 326-6986
II., Riadó utcában garázs hosszú távra ki-
adó. Tel.: (06 30) 359-6977
GARÁZS KIADÓ. II., Érmelléki u. Tel.: 365-
6355
GARÁZS KIADÓ az Apostol és a Rómer Fló-
ris utca sarkán. Tel.: (06 30) 507-3144
Rózsakert közelében hosszú távra garázs
kiadó. Tel. este: (06 30) 427-6736
Francia ügyfeleink részére sürgôsen kere-
sünk a II/a kerületben új vagy nívósan felújí-
tott házakat és ikerházakat hosszú távú bér-
lésre. Crespol Ingatlaniroda. Tel.: 386-
0036
Amerikai üzletember bérelne 100–150 m²
körüli luxuslakást hosszú távra. Tel.: 235-
0272
Német család bérelne 300 m² körüli új
vagy felújított házat, ikerházat. Tel.: 235-
0272
Rózsadombon, frekventált helyen szépség-
szalon átadó (fodrászat, kozmetika, pedi-
kûr) vendégkörrel, vagy kiadó. Tel.: (06
30) 400-5109, 200-4103
Budaligeten az Aranybulla utcában 80 m²-
es összkomfortos, félig alápincézett ház
851 m² telken bútorozatlanul hosszú távra
kiadó. Tel.: (06 20) 487-2027
Bimbó út elején liftes házban ötödik emele-
ten kiadó (azonnal) panorámás, 1,5 szo-
bás felújított lakás. Üzenetrögzítô: (06 26)
397-195, (06 72) 216-278
II/a kerületben Máriaremetén családi ház el-
sô emeletén teljesen önálló napfényes, te-

raszos 100 m²-es 3,5 szobás lakás kiadó.
Tel.: (06 30) 900-8608
Gyönyörû rózsadombi luxuskivitelû 135
m²-es panorámás (irodának, követségnek
is jó) sorházlakás kiadó. Tel.: (06 30) 360-
2157, 325-5808
Pusztaszeri úton családi ház alagsorában
40 m²-es iroda kiadó. Tel.: 325-7365, es-
te.
PESTHIDEGKÚTON kétlakásos kertes ház-
ban négyszobás gyönyörû panorámás la-
kás kiadó. Tel.: 376-9838, este.
Rózsadombi lakásomat elcserélném Ró-
zsadomb felsô részén lévô csendes, 70–
80 m²-esre, nem lapostetôs házban, ráfize-
téssel, esetleg megvétellel. Tel.: (06 30)
378-9590, 200-8976, (06 20) 357-8674
Eladó áron alul II/a-ban körpanorámás,
80%-os befejezettségû, 130 m² -es luxus-
lakás + 2 garázs + tároló. 31 millió. Tel.:
(06 30) 931-3109
Szabadsághegyen magánszemélytôl eladó
2 és félszobás kertes társasházi lakás ga-
rázzsal, fekvése K és D-Ny. Irányár: 21,8
millió Ft + garázs. Tel.: (06 30) 930-5579
Tárogató úton 53 m²-es erkélyes, felújított
lakás eladó. Garázs, kocsibeálló nincs.
Tel.: 200-7757, (06 20) 520-3570, (06
20) 485-1362
MILLENÁRIS PARKNÁL sarokház tetôtere
eladó. Beépíthetôség 80 m². Érdeklôdni
Pethô Dénes közös képviselônél. Tel.: (06
20) 335-9646
Hidegkúti úton régi építésû házban 37 m²-
es öröklakás beköltözhetôen eladó. Irány-
ár: 8,5 M Ft. Tel.: (06 30) 921-1110
LAKÁS VÁSÁROLNÉK, ÁLLAPOTTÓL FÜG-
GETLENÜL, 60 m²-IG, KÉSZPÉNZÉRT.
Tel.: (06 30) 553-5916
II. Baka utcában III. em., 46 m²-es, fiatalok-
nak való lakás eladó. Tel.: 201-9475, (06
70) 237-9030
I., Hattyú utca, 95 m²-es, két szoba hallos,
cirkós lakás eladó. Tel.: 201-9475, (06
70) 237-9030
Keresek eladó déli fekvésû összközmû-
ves építési telket. Tel.: 385-6815
Keresek 15–25 millió Ft-ért a II/a kerület-
ben építési telket, felújítandó házat. Tel.:
(06 20) 972-2890, 394-3692
Házat, sorházat, építési telket keresek, bon-
tandót is a kerületben. Tel.: 201-9475, (06
70) 237-9030
KEDVEZÔ BEFEKTETÉS! 50 HA szántó a
szlovák határhoz közel magánszemélytôl
eladó. Érdeklôdni: (06 30) 418-3745
KISMAROSON 3 szobás bôvíthetô, felújí-
tandó faház, kertben úszómedencével és
teniszpályával eladó. Irányár: 12 M Ft. tel.:
(06 30) 418-3745
DOBOGÓKÔN NYARALÓ ELADÓ. Ár: 14 M
Ft. Tel.: 201-9475, (06 70) 237-9030
A BUDAI AGGLOMERÁCIÓBAN, HERCEG-
HALMON A MÓRICZ-LIGETBEN (CSAK 25
KM AZ M1-EN) ÖSSZKÖZMÛVESÍTETT
ÉPÍTÉSI TELKEK VÁSÁROLHATÓK. PA-
RALLAX INVEST RT. TEL.: 204-4613
RCI üdülôjog eladó SCHLADMING-ban.
Kétszemélyes luxusapartman februárban
2 hét (fô síszezon) uszodával, pályaszállás-
sal. 1 hét ár: 2,2 M Ft. Tel.: (06 20) 325-
0198
INGATLANIRODA KERES-KÍNÁL a II/a kerü-
letben Hûvösvölgy környékén lakóingatla-
nokat, telkeket. Tel.: 376-9740, (06 20)
988-8031
FOLYAMATOSAN KERESÜNK budai laká-
sokat, házakat, telkeket vételre fizetôké-
pes ügyfeleinknek. HILL-ESTATE Ingat-
lan Iroda Kft. Tel.: 212-2656, (06 30)
954-5797
INGATLANIRODA FOLYAMATOSAN KE-
RES-KÍNÁL állandóan bôvülô belföldi-kül-

földi ügyfélköre részére eladó-kiadó in-
gatlanokat. Tel.: 315-0030, www.ama-
dex.hu
HAAS GABRIELLA ingatlanügynök 10 éve
növekvô tapasztalattal és ingatlanlistával
várja az adni-venni, bérelni, bérbe adni
szándékozókat. Iroda: 416-8379, mobil:
(06 30) 931-1337.
DIPLOMÁS RÓZSADOMBI INGATLANKÖZ-
VETÍTÔ hölgy segít Önnek ingatlanának ér-
tékesítésében. Tel.: 325-5227 (este), (06
20) 977-2962.
DR. MAKKOS INGATLANKÖZPONT keres-
kínál eladó ingatlanokat ügyfelei részére.
Vevôknek díjmentes közvetítés. Lakásfelújí-
tás, építés. 1024 Bp., Buday László u. 2.
Tel.: 315-2233
SWENAKO Ingatlaniroda folyamatosan
keres kiadó, valamint nagy értékû eladó
ingatlanokat ügyfelei számára. Tel.: 247-
3316, 247-3317, swenako@axelero.hu
BANALP Ingatlaniroda keres külföldi-bel-
földi ügyfeleinek kiadó-eladó lakásokat,
házakat, építési telkeket. Tel.: 361-4287,
385-4887
Világos, emeleti, egyedi fûtésû eladó laká-
sokat keresek a kerületben készpénzes
ügyfeleim részére. Tel.: 201-9475, (06 70)
237-9030
MT-Ingatlaniroda szakvizsgával, jogi ügy-
intézéssel korrekt áron vállalja ingatla-
nok adásvételét, értékbecslését. Tel.:
335-0608, (06 20) 446-9676

SZOLGÁLTATÁS
Ifj. dr. Decker Iván fogászati rendelôje új
címen mûködik. Teljes körû fogászati el-
látás, mûgyökér-beültetés, esztétikus ko-
ronák, lézerkezelés, komputeres RTG-di-
agnosztika. Bejelentkezés telefonon:
316-9918, (06 30) 948-8609. A rendelô
címe: II., Margit krt. 35., II/3.
TELJES KÖRÛ FOGÁSZAT. Esztétikus tömé-
sek, porcelánkoronák, hidak, FOGSZABÁ-
LYOZÁS felnôtteknek is. Dr. Gombos Lívia,
1021 Széher út 11. Tel.: 275-0756, (06
20) 366-6607
Dr. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, kozme-
tológus, onkológus, dr. CSATÁR ÉVA prok-
tológus sebész magánrendelôje a XII., Né-
metvölgyi út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b
I. emelet 1. alá költözött. Bejelentkezés: dr.
Csatár: (06 30) 971-7340, dr. Mónos: (06
30) 982-0999, 274-2554.
Dr. Korpásy István sebész fôorvos sebé-
szeti, emésztôszervi endoszkópos procto-
lógiai rendelését márc. 1-jétôl megnyitja,
kórházi háttérrel. XII., Németvölgyi út 30/a.
Szerda: 17–20 óráig. Bejelentkezés 16 óra
után: (06 20) 367-1165
SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚRA
a Lukács Gyógyfürdôbôl a Rózsadomb
Center Üzletközpontba költözött. Bejelent-
kezés: 326-1788-as, (06 20) 922-5058-
as telefonszámon. Dr. Kertész Mária.
Zsírégetô alakformálás ajándék gyógymas-
százzsal tetôtôl talpig, Önnél, vagy a Mar-
git krt. 64/b alatti kozmetikában. Tel.: (06
20) 522-7299, 14–20 óráig.
Hajátültetés az Atlantik Klinikán (1026
Szilágyi E. fsr. 65., II/6. Tel.: 488-7900.
Húszéves nemzetközi tapasztalat. Érdek-
lôdôknek ingyenes prospektust küldünk.
www: atlantikhair.ca
Nevelési gondjaival, gyermeke pszicho-
szomatikus tüneteivel forduljon szakem-
berhez: dr. Balogh Ildikó gyermekorvos-
gyermekpszichiáter szeretettel várja.
Tel.: 394-3030
PSZICHIÁTRIAI magánrendelésemet Pasa-
réten megkezdtem. Átmeneti élethelyzeti
nehézségek, kapcsolati konfliktusok, szo-
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rongás, depresszió, krízis. Önismereti
igény. Dr. Erdélyi Kálmán pszichiáter. Beje-
lentkezés: (06 30) 400-6490
VÁROSMAJOR AMBULANCIA — PSZICHI-
ÁTRIAI, PSZICHOTERÁPIÁS MAGÁNREN-
DELÉS. Depresszió, szorongásos betegsé-
gek, krízisterápia, személyes hatékonyság-
növelés, önismeret. Kiválóan képzett szak-
emberekkel, kellemes, kulturált környezet-
ben várjuk. XII., Maros u. 13. Tel.: 225-
3608
SPECIÁLISAN NÔI LELKI PROBLÉMÁK-
KAL (gyermekvállalás, terhesség, szülés,
párkapcsolati zavarok, menopauza) foglal-
kozó csoportok indulnak a fenti témakörök-
ben a VÁROSMAJOR AMBULANCIÁN. XII.,
Maros u. 13. Tel.: 225-3608
HOMEOPÁTIÁS RENDELÉSÉT dr. Halász
Gabriella áthelyezte a II. kerületbe. Tel.: (06
30) 924-1286
FIZIKAI ÉS SZELLEMI KÖZÉRZETJAVÍ-
TÁS mágnesterápiával, bérlési lehetôség-
gel. ELÔZETES JELENTKEZÉS: BUDAI BE-
MER STÚDIÓ, (06 20) 383-5238, VIVIEN
TALPAI: 316-2596.
CIRKÓK, GÁZBOJLEREK, KONVEKTOROK
javítása, villanybojler vízkôtelenítése, csa-
pok, vécék javítása azonnal, garanciával.
Tel.: 369-9406, (06 30) 924-8010
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA. DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. TEL.: 455-0912, www.lakas-
szerviz.hu
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527
VÍZSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT, CSÔ-
TÖRÉSEK JAVÍTÁSA, DUGULÁSELHÁRÍ-
TÁS KORSZERÛ GÉPEKKEL, HÉTVÉGÉN
IS. Tel.: (06 30) 914-3588
Csatornaszerviz! Lefolyórendszer kiépíté-
se, régi csatornák, strangok cseréje gyor-
san, megbízhatóan, szakszerûen a II. ke-
rületben. Tel.: 228-6193, (06 30) 921-
0948
VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
Gyorsszolgálat vízszerelés, csôtörés el-
hárítása, vécétartály, csap cseréje, boj-
ler vízkôtelenítése, mosógépbekötés, víz-
óraszerelés tervezéssel, duguláselhárí-
tás. Tel.: 233-2478, (06 20) 943-7075
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250, www.viz-
szereles.hu
Víz-, gáz-, központi fûtés szerelése terve-
zéssel, engedélyezéssel. Alternatív ener-
giafelhasználási lehetôség! Napenergia,
hôszivattyú. Tel.: (06 20) 391-1626
Víz-, fûtés-, vezetékszerelés, teljes felújí-
tás, ázások megszüntetése, készülékek ja-
vítása, cseréje garanciával. Balázs János
épületgépész-technikus. Tel.: 362-4050,
(06 20) 917-0697
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu
GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. Gáz-
szivárgások mûszeres vizsgálata. Tamási
József gázszerelô, II., Lórántffy Zs. út 5.
Tel.: 214-1606, (06 20) 926-5362
S.O.S. GÁZKÉSZÜLÉKSZERVIZ VÁLLAL-
JA 3500 FORINTÉRT GÁZKÉSZÜLÉKEK
TISZTÍTÁSÁT, KARBANTARTÁSÁT. TEL.:
(06 20) 921-2215, (06 30) 471-5440
FÉG GÁZKÉSZÜLÉK-SZERVIZÜNK UDVA-
RIAS, JÓLKÉPZETT SZERELÔKKEL ÁLL
ÜGYFELEINK RENDELKEZÉSÉRE NON-
STOP: (06 20) 921-2215

ÉRINTÉSVÉDELEM. Szabványossági, vil-
lámvédelmi, tûzvédelmi idôszakos felül-
vizsgálatok. VILLANYSZERELÉS. VILLA-
MOS TERVEZÉS. Herbst György, Bp.
1126, Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692,
275-6208, (06 20) 929-2227
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: 246-9021, (06 20) 934-4664
VILLANYSZERELÉS, épület- és ipari vil-
lanyszerelés, felújítás, javítás. RIASZTÓ-
RENDSZEREK, KAPUTELEFONOK szerelé-
se. Herbst György, Bp. 1126, Szendrô u.
48. Tel./fax: 275-4692, 275-6208, (06
20) 929-2227
Minôsített villanyszerelômester vállal mérô-
hely-kiépítést, cserép-, hôtárolós kályha,
villanybojler, villanytûzhely javítását, érin-
tés-, villámvédelmi felülvizsgálatot. Tel.:
214-4920, (06 20) 986-5700
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT, WC-k, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli tisztítása azonnal, garanciával.
Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! Gépi csatornatisztítás, zsírtalanítás,
gyökértelenítés garanciával. Hétvégén is!
Tel.: 280-3552, (06 20) 946-9119
Duguláselhárítás, mosogatók, lefolyók
gépi tisztítása falbontás nélkül. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075, 230-4834, (06
20) 953-5200
DUGULÁSELHÁRÍTÁS FALBONTÁS NÉL-
KÜL A II. KERÜLETBEN LEGOLCSÓBBAN.
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS: CSAPOK, SZIFO-
NOK, WC-TARTÁLYOK STB. JAVÍTÁSA-
CSERÉJE GARANCIÁVAL, HÉTVÉGÉN IS.
TEL.: 233-1483
Duguláselhárítás, mosogatók, lefolyók
gépi tisztítása falbontás nélkül. Tel.: 230-
4834, (06 20) 953-5200
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! KERÜLETI GYORS-
SZOLGÁLAT! Mosogatók, fürdôszobai lefo-
lyók, csatornák tisztítása géppel, falbontás
nélkül, garanciával. KAMERÁS CSATOR-
NAVIZSGÁLAT! Tel.: 230-9357, (06 30)
251-6123
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 405-4171, 334-1879
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
REDÔNYÖK, FAREDÔNYCSERE, ROLET-
TA, RELUXA, ABLAKFÓLIA, HARMONIKA-
AJTÓ, SZALAGFÜGGÖNY, TISZTÍTÁS IS,
NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ. Tel.:
394-4391
Lehel hûtôgépszerviz a kerületben! Lehel,
Bosch, Zanussi-Lehel fagyasztók, hûtôk ja-
vítása. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-2946
Hûtôgépszerelô gyorsszolgálat a kerület-
ben! Hûtôgépek, fagyasztók helyszíni javí-
tása garanciával. Javítás szombat-vasár-
nap is! Tel.: 421-5959, (06 30) 942-2946
Kerületi hûtôgépjavítás, ajtószigetelések
cseréje. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-
2946
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. HELYSZÍNI JAVÍTÁS
GARANCIÁVAL. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21 ÓRÁIG. HÉTVÉGÉN IS. TEL.:
395-2991

BUDAI FAGYASZTÓ- ÉS HÛTÔGÉPJAVÍ-
TÓ SZAKSZERVIZ. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21-IG. HELYSZÍNI JAVÍTÁS GA-
RANCIÁVAL. Tel.: 275-5644, (06 20)
934-5183. Hétvégi ügyelet.
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 30 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS. Tel.:
306-7177, (06 20) 928-5188
GELKA-BUDA. Mosógépek, hûtôgépek,
villanybojlerek, villanytûzhelyek SZAK-
SZERÛ JAVÍTÁSA. Tel.: 247-7077
MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN. Auto-
mata mosógépek, szárítógépek helyszíni
javítása 4 órán belül, hétvégén is. Javítás-
kor a kiszállás díjtalan. Tel.: 421-5959, (06
30) 942-2946
HAJDÚ MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN. Energomat, Minimat, Midimat stb.
mosógépek helyszíni javítása, hétvégén is.
Tel.: 421-5959, (06 30) 942-2946
MOSÓGÉPJAVÍTÁS AKÁR MÉG MA!
ENERGOMAT, MINIMAT, NDK, ENERGO-
LUX! INGYENES KISZÁLLÁS, HIBAMEG-
ÁLLAPÍTÁS. CSÖRÖGJÖN RÁM, VISSZA-
HÍVOM! BÓDI GÁBOR. Tel.: (06 20) 961-
8618, 395-3357
Mosógépek (automata) üzembehelyezé-
sét, javítását, eladását; villanybojlerek javí-
tását, felszerelését, anódvizsgálatát válla-
lom. Nyugdíjasoknak kedvezmény. Bak Ta-
más, tel.: (06 20) 939-1076, 330-3239,
325-5210.
Energomat, NDK-típusú, Philips, Whirlpo-
ol, Zanussi, Siemens, Bosch és más kül-
földi mosógépek szakszerû javítása ga-
ranciával. Debreczi Péter. Tel.: (06 30)
966-7568
MOSÓ- ÉS MOSOGATÓGÉPEK, villanytûz-
helyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával. Tel.: 395-7278, (06 20)
493-0074. Hétvégén is hívható!
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
GÁZ VÍZMELEGÍTÔ-CSERE AKCIÓS
ÁRON, RÉGI KÉSZÜLÉK BESZÁMÍTÁSÁ-
VAL. Tel.: 455-0913, www.gazszerviz.hu
Kerületi Hajdú villanybojlerek szervize! Sze-
relés, javítás, vízkôtelenítés a bejelentke-
zés napján, hétvégén is. Tel.: 421-5959,
(06 30) 942-2946
Televíziójavítás a II/a kerületben és kör-
nyékén, garanciával, hétvégén is. Tel.:
376-8157, (06 20) 992-0705
TELEVÍZIÓK szakszerû javítása új alkatré-
szekkel,  olcsón,  garanciával.  Nyugdíja-
soknak árengedmény. Tel.: (06 20) 399-
3333
Rádió, magnó, lemezjátszó, üzenetrögzítô,
telefon, hordozható tévé, videómechanika
helyszíni javítása, beüzemelése elôzetes ár-
megállapítás alapján. Hétköznap ingyenes
kiszállás. Deák Csaba, tel: (06 20) 323-
0273, üzenethagyás: 250-0413, hétfôtôl
péntekig 9–19 óráig.
TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CD, DVD,
KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ GYORS-
SZERVIZ. Tel.: (06 70) 246-5049. HÉTVÉ-
GÉN IS HÍVHATÓ.
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony
áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO Szerviz, II., Nagybá-
nyai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9–17 óráig.
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN 27 ÉV SZER-
VIZGYAKORLATTAL, OLCSÓN, GARANCIÁ-
VAL, KISZÁLLÁSI DÍJ NÉLKÜL. Tel.: 9–17
óráig: 214-2070, mobil: (06 20) 991-
3405, KOVÁTS MIKLÓS.
TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó,
autórádió, Hi-Fi-szerviz. Nyugdíjas KED-

VEZMÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.:
325-6936, (06 20) 397-7320
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszigete-
lés, javítás, felújítás ipartestületi garanciá-
val Farkasrétrôl. Tel.: 249-2664, (06 20)
944-9015
GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek, tel./fax: 214-7442, (06 20) 978-
7429.
Zárszerelés olcsón, 24 órában. Tel.: (06
20) 996-9259, 218-0759
Zárcsere gyorsszolgálat, hevederzár-sze-
relés, biztonsági ajtórácsok, lakatosmun-
kák. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200
Biztonsági rácsok, kerítések, korlátok,
vasszerkezetek készítése, javítása. Tel.:
230-4834, (06 20) 953-5200
Lakatosmunkák, védôrácsok, korlátok,
kerítések, tolókapuk, javítások. Gipszkar-
tonozás, válaszfal, álmennyezet, tetôtér-
beépítés. Tel.: (06 30) 292-3247, 397-
0147
Lakatos gyorsszolgálat, rácsok, keríté-
sek, korlátok, vasszerkezetek javítása.
Tel.: 233-2478, (06 20) 943-7075
Kerítések, kapuk, korlátok és egyéb vas-
ipari munkák készítése, javítása garanci-
ával. Tel.: 376-9800, (06 70) 234-7311
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. Tel.: 201-4442, (06 30) 941-5495
Kedvezô áron festés, mázolás, tapétázás!
Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152
TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127
TAKARÍTÁS! Lépcsôház-takarítást, ablak-
tisztítást, festés utáni nagytakarítást válla-
lok. Nagy gyakorlattal, megbízható munkát
végzek. Tel.: 287-3912, (06 70) 240-3478
MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik-, stílbú-
torok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206
ASZTALOSMUNKÁK! Ablakzárak, ajtózárak
javítása, cseréje. Hôszigetelés. Tel.: 355-
9358
BÚTORKÁRPITOZÁS! Modern, antik, bôr.
Díjtalan felméréssel, anyagválasztékkal,
szállítással. Külföldi tapasztalat. Frank,
tel.: 407-2946, (06 30) 456-3320
DÍSZBURKOLAT-ÉPÍTÉS, KERTÉPÍTÉS
TERVEZÉSSEL. Tel.: (06 20) 973-3040
LAKBERENDEZÔ vállalja lakások, családi
házak belsô kialakítását. Tanácsadás, ter-
vezés, kivitelezés. Megbízható munka, an-
gol nyelvû ügyfelek részére is. Tel.: (06 30)
294-1296
Elhanyagolt kertek rendbetétele, fakivá-
gás, sövényvágás, fûnyírás, motoros fû-
kaszálás professzionális gépparkkal, fü-
vesítés, gyepszônyegezés. Tel.: (06 30)
274-1368, 405-2725
Veszélyes fák kivágása bontással, kosa-
ras daruval! Tel.: (06 26) 301-860, (06
30) 347-2403
KERTTAKARÍTÁS, FAVÁGÁS GYÖKÉRSZE-
DÉSSEL, GALLYAZÁS, GYEPESÍTÉS,
EGYÉB KERTI MUNKÁK REÁLIS ÁRON,
GARANCIÁVAL. Tel./fax: 269-3291, (06
20) 947-5830
KERTÉPÍTÉS, FAKIVÁGÁS! Garanciával!
Tel.: (06 30) 540-8204
FAkivágás 1983 óta, itt és vidéken, hegy-
mászótechnikával, szállítással, többszáz
referenciamunkával. Gond Ferenc. Tel.:
(06 30) 977-1745, 319-3088
KONTÉNERRENDELÉS: Építôanyag, építé-
si törmelék, föld és szemét szállítása. Tel.:
(06 30) 201-5020
Konténeres szemét- és sittszállítás. Tel.:
(06 20) 976-0572
KÖLTÖZTETÉS, LOMTALANÍTÁS, csoma-
golás ingyen dobozokkal! Bútorszerelés,
zongoraszállítás. Budapesti Teher, tel.:
250-0698, (06 20) 411-6655
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KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen! Ôszi
akció! Árainkat 10%-kal csökkentettük.
Ingyenes pótkocsi, dobozok. Bauer-Te-
her. Tel.: 281-1881
KÖNYVELÉS. Betéti társaságok, kft-k
könyvelését teljes körû ügyintézéssel
(visszamenôleg is) vállaljuk. Vállalunk
cégalapítást, átalakítást, TÁRSASHÁZI
KÖZÖS KÉPVISELETET. Tel.: 200-0624,
(06 30) 221-8370
MÉRLEGKÉPES KÖNYVELÔ, ADÓTANÁCS-
ADÓ VÁLLALJA KFT-K, BT-K, EGYÉNI VÁL-
LALKOZÓK KÖNYVELÉSÉT. Tel.: 200-
9716
TÁRSASHÁZAK, FIGYELEM! Közös képvi-
seletét vállaljuk további társasházaknak
és lakóparkoknak. 24 órás gyorsszolgá-
lattal, teljes körû, korrekt ügyintézéssel
és jogi háttérrel. Iroda, tel./fax: 239-
9105, mobil: (06 30) 989-0389.
TÁRSASHÁZKEZELÔI SZAKVIZSGÁVAL
vállaljuk közös képviseletek ellátását.
Teljes körû ügyintézéssel. MT. Ház-fel-
ügyelet, tel.: 335-0608, (06 20) 446-
9676
VARRÓGÉPJAVÍTÁS a helyszínen, garan-
ciával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
Változás! Katona Piroska fodrász heten-
ként háromszor (szerda, csütörtök, pén-
tek) normál mûszakjában szeretettel várja
vendégeit a Kontúr Fodrászszalonban (Pa-
saréti út 104.). Tel.: 394-2242
TANULÁSI, ÖNISMERETI, SZEMÉLYISÉG-
FEJLESZTÔ tréningek, egyéni és csoport-
foglalkozás. ELÔZETES BEJELENTKEZÉS:
BUDAI BEMER STÚDIÓ—HOLSZ KFT. II.,
Riadó u. 6. Tel.: 275-0316, (06 20) 383-
5238
Kutyasétáltatást, kutyafuttatást, kutyaki-
képzést vállalok angol, francia nyelven
is! Tel.: (06 30) 488-4972

Ruhajavítás, alakítás! Mindennemû ruháza-
ti és egyéb textiláru javítása és alakítása.
1027 Margit krt. 40. Szépségszalon. Tel.:
212-3787
Ruhatárát felújítom, Mary nôi szabó rövid
határidôre, hozott anyagból méretére elké-
szítem felsôruházatát. III., Lajos u. 55., III.
7. Tel.: 250-5414
Elszakadt a gyöngysora? Felfûzöm, megja-
vítom! AVON kozmetikumokat terjesztek.
II., Pengô köz 11–13. (Fillér u. 11.) D lép-
csô 11. Tel.: 316-3937. Nyitva: H-P: 15–
19 óráig.
PROFI SZOLÁRIUM, MASSZÁZS, KÉPZÔ-
MÛVÉSZETI GALÉRIA. CSEPPKÔ STÚ-
DIÓ. II., Cseppkô u. 19. Tel.: 335-5223,
335-5224

VÉTEL_ELADÁS
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753
Tekkebochara mintás, mályvaszínû 260
x 350 cm-es pakisztáni szônyeg eladó fél-
áron, 160 000 Ft-ért. Érdeklôdni: 200-
9936, (06 30) 393-6942.
SZELLÔ JÁNOS díjtalan lakáskiürítéssel vá-
sárolok képeket, keretet, porcelánt, csil-
lárt, bútort, vasasztalt. Tel.: 291-3101, (06
30) 231-4853
CSERÉPKÁLYHÁK BONTOTT ÁLLAPOT-
BAN olcsón eladók. Fûtsön gazdaságo-
san, megéri. Tel.: 326-7674

MÛGYÛJTÉS
ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-

ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! Tel.: 332-
0243
KÖNYV. Krisztina Antikvárium (I., Roham
u. 7.) vesz-árverez könyveket, könyvtára-
kat, régi képes-levelezôlapokat, plakáto-
kat, egyéb papírrégiségeket. Ingyenes ki-
szállás, ér tékbecslés, készpénzfizetés.
Tel.: 212-8909
RÉGISÉGKERESKEDÉS KÉSZPÉNZÉRT
VÁRÁSOL MINDENFÉLE RÉGI BÚTORT,
SZOBROKAT, FESTMÉNYEKET, SZÔNYEGE-
KET, DÍSZTÁRGYAKAT, ÓRÁKAT, CSILLÁ-
ROKAT, ZSOLNAY-, HERENDI TÁRGYAKAT,
ANTIK BIZSUKAT, CSIPKÉKET, TERÍTÔ-
KET, PORCELÁNTÁRGYAKAT. Üzlet: Fény
u. piac II/655. Tel.: 345-4184, (06 20)
944-8378
A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol festményeket, régi pénzeket, kitünteté-
seket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bútoro-
kat, teljes hagyatékot. Bp. II., Frankel Leó
út 12. Tel.: 316-6461, (06 20) 391-5543,
Gyulai Tamás.
Gorka-, Gádor-, Zsolnay-kerámiákat vásá-
rolna budai gyûjtô magas áron. Tel.: 339-
8084
KÉPZÔMÛVÉSZETI könyveket, katalóguso-
kat, meghívókat, plakátokat, fotókat, réz-
karcokat vásárolunk 1970-ig bezárólag.
HOME GALÉRIA, II., Csévi u. 7. Tel.: 200-
4306, (06 30) 990-5806
Fiatal, diplomás régiségkereskedô régi
bútort, festményt és minden egyéb apró-
ságot vásárol. Tel.: (06 30) 518-6064
SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938
RÉGI PÉNZ, KITÜNTETÉS, ÉREM vétele-el-
adása, aukció. Tátra Galéria, tel.: 239-
4043.
Telefonáljon, vagy látogasson el régiség-
üzleteimbe! Louis Galéria, exkluzív. II.,
Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651; VII.,
Wesselényi u. 19. Ingyen hívható telefon-

szám: (06 80) 200-886. Antik bútor, fest-
mény, szobor, csillár, nagyméretû tükör
adásvétele, ingyenes értékbecslés.

Vásárolunk herendi porcelánt, Zsolnayt,
karórát, zsebórát, ezüsttálcát, evôesz-
közt, gyertyatartót, sétapálcát ezüst-
vagy csontfogantyúval, antik bizsukat,
hagyatékot. Louis Galéria, Bp. II., Margit
krt. 51–53. Tel.: 316-3651; VII., Wesselé-
nyi u. 19. Tel.: (06 80) 200-886

TÁRSKERESÉS
Színvonalas belvárosi társközvetítô hangu-
latos rendezvényekkel, programokkal! Tel.:
331-6622, Kiss Etelka.

KÁNYA KATA TÁRSKÖZVETÍTÔ ÉS PROG-
RAMIRODA. KEZDJEN ÚJ ÉLETET! Tel.:
214-9441

SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Ér tékren-
dünk a megbízhatóság Györgyi asszony-
nál. Tel.: 326-5989, érdeklôdés reggel 8–
10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.

EGYÉB
Asztrológus vállal jellemanalízist, sors-
elemzést, társkapcsolat elemzését, elôre-
jelzést (vállalkozásoknak, üzleteknek is), ta-
nítást. Tel.: 251-8939

IRÁNYTÛ ÉLETUTAZÓKNAK! ASZTROLÓ-
GIA, GRAFOLÓGIA, KÉZ- ÉS SORSELEM-
ZÉS. JÖVÔ TANÁCSADÓ IRODA. Tel.:
315-1525
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Az Országos Kézmûves Kamara
által több nagydíjjal kitüntetett
bútorrestaurátor vállalja
antik bútorai felújítását
korhû anyagokkal,
szakszerû technológiával,
garanciával.

Bp. XX., Nagy Sándor J. u. 44. Tel/Fax: 283-7223, (06 30) 941-8639
www.restaurator.hu E-mail: restaurator@restaurator.hu

TÍZ ÉVE A FÜL SZOLGÁLATÁBAN

Digitális és hagyományos, fülbehelyezhetô,
fülmögötti és szemüvegszáras hallókészü-
lékek,fülzúgás elleni zajgenerátor,
teljes körû .TB támogatással

Viton Hallókészülékek Kft
Tel: 336-0299 Szombaton is nyitva !

Tel: 311-5058, 311-5071
II. Margit krt. 31-33.
VI. Andrássy út 76.

Most jubileumi árengedményekkel várjuk
modern hallásgondozó szalonunkban!

Ha elhozza a hirdetést, készülék
vásárlásakor ajándékot adunk !

SUZUKI, OPEL, LADA, FORD
ÉS MÁS TÍPUSOK JAVÍTÁSA

GYORSSZERVIZ:
1022 Budapest, Bimbó út 44.

Tel.: 326-5162

SZERVIZ:
1026 Budapest, Páfrány u. 17/b

Tel.: 200-6800, 200-6488

Idôszakos átvizsgálások, mûszaki vizsgáztatás,
zöldkártya, olajcsere, fékjavítás, motordiagnosztika,
karambolos gépkocsik javítása, biztosítói ügyintézés,
gépkocsifényezés, kipufogószerviz, motorfelújítás,
eredetiségvizsgálat, alkatrészeladás.

Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 8–16.30-ig

VÍZIVÁROSI AUTÓJAVÍTÓ KFT.
6 0 é v e á l l u n k a z Ö n ö k r e n d e l k e z é s é r e !

Tudja-e, hogy hányfajta betegség elôzhetô meg, ha idejében
felfedezik kóros vércukor- vagy magasabb koleszterinszintjét?

Tudja-e, hogy hány légzôszervi megbetegedés szûrhetô ki
és elôzhetô meg egy egyszerû légzésfunkciós vizsgálattal?

Tudja-e, hogy mire allergiás?

Ha kíváncsi egészségi állapotára,
a légúti betegségek megelôzésére és kezelésére,

egy több mint száz éves kórház múltjára, jelenlegi mûködésére,
jöjjön el a Korányiba

az immár hagyományos nyílt napra,
ahol különbözô szûrôállomásokon orvosok és

egészségügyi szakemberek állnak az Ön rendelkezésére!

Országos Korányi Tbc és Pulmonológiai Intézet
(Budapest 1529, Pihenô u. 1.),

október 5., 9–15 óráig.
Beutaló nem szükséges, a fôbejáratnál mindenki látogatói kártyát kap.

Budapest II., Csévi utca 7.
Telefon: 275-1148, 275-1149
www.pasaretinyelviskola.com

Pasaréti
A

NYELVISKOLA

Beiratkozás és szintfelmérés hétköznapokon 8–19 óra között!

ANGOL, NÉMET, SPANYOL, OLASZ,
FRANCIA, külföldieknek MAGYAR

NYELVTANFOLYAMOKAT
indít folyamatosan
október elejétôl
— minden szinten
— minden napszakban
— különbözô heti óraszámban

16 HETES

BESZÉDCENTRIKUS
KISCSOPORTOS

Újdonság!
LILITH asztrológiai mûhely és

ezoterikus ajándékbolt
a Budagyöngye Üzletház I. emeletén.

(Tel.: 275-0855/268)

— ha problémái vannak az életében
— ha üzletet köt
— ha gondjai vannak másokkal
— ha lelki terhek nyomják
— ha „csak” beszélgetnie kell valakivel

Jöjjön be hozzánk!
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Biztonságtechnikai Kft.

Fô tevékenységünk:
— Elektronikus riasztórendszerek telepítése (DSC, Paradox),
— Távfelügyelet,
— Kivonuló fegyveres járôrszolgálat (csak Budán!).

Egyéb tevékenységünk:
— Kamerás biztonsági rendszerek telepítése,
— Tûzvédelmi és beléptetôrendszerek kivitelezése,
— Video-kaputelefonok telepítése,
— Fegyveres és kutyás objektum- és területôrzés.

Díjmentes felmérés, árajánlatadás
és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:
— Fogadjuk az általunk telepített elektronikus riasztórendszerek jelzéseit —

tûz, támadás, orvosi segítség kérése, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó
rongálása, villamoshálózat kiesése, akkumulátorfeszültség csökkenése, a
rendszer be- és kikapcsolása és egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jel-
zést — telefonon, GSM-hálózaton vagy saját rádióhálónk segítségével;

— Megtesszük a szükséges intézkedéseket: fegyveres járôrt küldünk, értesít-
jük az ügyfelet vagy megbízottját, a hatóságot vagy a szakszolgálatot;

Ahogy végrehajtjuk:
— Az éjjel-nappal dolgozó ügyelet 4 különbözô járôrbázisról tud egy idôben

fegyveres járôrpárt indítani URH-rádión, akik 10 percen belül a védett ob-
jektumhoz érkeznek; a tettenért elkövetôt elfogják és átadják az illetékes
hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítják;

— Intézkedéseink szakszerûségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékha-
tárig) szerzôdésben rögzített felelôsséget vállalunk.

Iroda: 1024 Buday László u. 7., Tel.: 315-0980, fax: 315-0988
Távfelügyeleti központ:
1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendôrség épületében).
A tevékenység végzésére jogosító rendôrhatósági engedély száma:
BRFK XI. ker. R. kap. 151(2–70) 1995.

www.prosec.hu
E-mail: prosec@mail.matav.hu

LÁMPATESTEK
Klasszikustól a modernig

Házak, lakások, irodák
világításának megtervezése

Tervezôknek, kivitelezôknek
árengedmény, jutalék

Üzlet: 1122 Bp., Maros u. 22.

Nyitva: hétfô-péntek 10–18 óráig,
szombat 10–14 óráig

Tel./fax: 225-0242

M E G N Y Í LT

Bioboltunk Önnek is ajánlja bio és natúr termékeit!
— reformélelmiszerek, fûszerek, húspótló termékek
— gabonák, magvak, aszalt gyümölcsök
— bio sütemények és bio pékáru
— gyógynövényteák, valódi gyümölcsteák
— gyógyhatású készítmények
— vitaminok
— természetes alapanyagú kozmetikumok
Nyitva tartás: hétköznap 9–18 óráig, szombaton 10–13 óráig

Szeretettel várjuk!

Buda központjában!
II., Bem utca 7.

(a Margit krt. sarkánál)

Antik Enteriôr 2002
kiállításra keresünk

megvételre készpénzért
védett külföldi
festményeket,

valamint
XIX–XX. századi

magyar festôk
alkotásait.

Nemes Galéria:
302-8698

Budán, kertes idôsek otthonában

egy- és
kétszemélyes

lakrészek
korlátozott
számban

beköltözhetôk.

1121 Budapest, Magasúti köz 3., tel.: 246-1509

HERCEGHALMON
a Móricz-ligetben

összközmûves építési
telkek vásárolhatók.

BUDAI AGGLOMERÁCIÓ!
KITÛNÔ KÖZLEKEDÉS!

CSAK 25 KM AZ M1-EN!
BIATORBÁGY SZOMSZÉDSÁGA!

AZ ÉPÍTKEZÉS AZONNAL KEZDHETÔ!
Parallax Invest Rt.
Telefon: 204-4613

1113 Budapest, Bartók B. út 152.

BOROSTYÁN IDÔSEK
OTTHONA

Biztonság, kényelem,
szép környezet!

Mindezt megkaphatja a Monori erdô közelé-
ben, Csévharaszton létesülô új otthonban,
melyben egyszemélyes és kétszemélyes lakré-
szek találhatók 3,75–4,95 millió forint/fô áron.
Itt magas szintû szolgáltatásokat, változatos
programlehetôségeket, teljes ellátást, orvosok
és nôvérek segítségét nyújtjuk Önöknek.

Érdeklôdésüket szeretettel várjuk:
Hels Kft., 1015 Budapest, Csalogány u. 34/b
Béres Csilla: (06 20) 944-5760; Bárdos Bar-

bara: (06 20) 964-5220
Ügyfélfogadás: Hétfô: 9.00–12.00; kedd:

14.00–17.00; péntek: 9.00–12.00
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LAKÁSOK ELADÓK AZONNALI BEKÖLTÖZÉSSEL, 250 EZER FT/m²-TÔL…
BUDAPEST XIV. KERÜLET, ILKA U. 17.

Üzletek és garázsok eladók és bérbeadók. Állami támogatások igénybe vehetúôk
Telefon: (06 20) 93-94-523, (06 23) 508-705

BAUMAG Szövetkezeti értékpapír
N E T T Ó É V E S H O Z A M

Lekötési idô 10 000–2 990 000 Ft 3 000 000–6 990 000 Ft 7 000 000 Ft-tól
1 hónap évi 10,5% évi 10,5% évi 10,5%
2 hónap évi 11% évi 11,5% évi 12%
3 hónap évi 12% évi 12,5% évi 13%
4 hónap évi 12,5% évi 13% évi 13,5%
5–12 hónap évi 13% évi 13,5% évi 14%

RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: 1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1630
Nyitva: hétfô, szerda: 9–16.30; kedd, csütörtök: 9–17; péntek: 9–15 óráig

Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán
ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

Ingatlanfejlesztési
Szövetkezet

Tartsd a Formád!
7. Nôi Futógála

2002. október 13.
Helyszín: Margitsziget
Táv: 3,6 km futás; 10 km futás; 2 km gyaloglás
Rajtidôpontok: 3,6 km futás: 9, 10, 11 órakor — 2 km gyaloglás:
11.15 órakor — 10 km futás: 12 órakor
Nevezési díjak, határidôk: 2 km 3,6 km 10 km
Október 4-ig 600 Ft 750 Ft 850 Ft
Október 11-ig 1000 Ft 1100 Ft 1200 Ft
Október 13-án 1200 Ft 1200 Ft 1600 Ft
Információ és nevezés: Budapest Sportiroda, 1146 Bp., Dózsa
György út 1–3., tel.: 273-0939, Internet: www.bsportiroda.hu

Örömmel értesítjük kedves régi és új
vendégeinket, hogy szalonunk, a régi

szolgáltatások mellett a francia LPG cég
kozmetikai gépeivel bôvült. A világhírû
klinikai és tudományos kutatásoknak

köszönhetõen az LPG egyedülálló tecnikát
kínál.

Áttörés a testkezelésben
Természetes arcfiatalítás

Tisztítjuk, fogyasztjuk, újraformáljuk és
feszesítjük a bôrt.

Endermologie:
Cosmécanique:

A bôrkezelés forradalmasítása a
!Cosmecanique Szépségházban

(Megújult az Áldás Szépségszalon)

Budapest, II. ker. Áldás u. 16.
Tel: 06-1-212-3160

Az elsô cellulit- és arckezelés a hirdetés
felmutatásával INGYENES!
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Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Szolgáltatás
Posta
Kézi autómosó, -kozmetika
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-ªók
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Mágneses rezonanciás terápia
Fizikai közérzetet javító szolgáltatás

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
GAS, W.DAULEN márkabolt
Kenguru Kuckó gyermekruházat
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha

Vendéglátás
Jerbe kávézó

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
Majolika ajándék
Klasszika teabolt
Drogerie Markt
Konyhastúdió
Porcelán és mûvészeti tárgyak

Szórakoztatás
Fantazee bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling hétfô–csütörtök: 11.00–01.00

péntek–szombat: 11.00–03.00
vasárnap: 11.00–24.00

Squash hétfô–péntek: 6.00–22.00
szombat–vasárnap: 6.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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RC Híradó

Továbbra is várjuk javaslataikat, észrevételeiket.

Tisztelettel

az RC vezetôsége

Cím: 1282 Budapest Pf. 20.
Tel.: 345-8401, fax: 335-7616
E-mail: rozsadombcenter@axelero.hu

KOMPLEX PROGRAMOK:ALAKFORMÁLÓ
– cellulit- és striakezelés

zsírbontás, izomerôsítés, karcsúsítás
méregtelenítés, bôrfeszesítés:

• ULTRATON biokomputer
• Universal Contour Wrap
• Ultrahang eljárással

–
–

Rózsadomb Center, III. em
1025 Bp., Törökvész út 87-91

T e l . : 3 4 5 - 8 4 6 6

• lézeres szôrtelenítés
• Dr. Belter referenciakozmetika
• Joico fodrászat
• pedikûr
• manikûr
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A HAGYOMÁNYOSAN NAGYVÁLLALATI ÜGYFÉL-

KÖRÉRÔL ISMERT MAGYAR KÜLKERES-

KEDELMI BANK AZ ELMÚLT ÉVEKBEN ÚJ

LAKOSSÁGI SZOLGÁLTATÁSOK SORÁVAL MEGJE-

LENVE DINAMIKUSAN NÖVELI JELENLÉTÉT A

LAKOSSÁGI PÉNZÜGYI PIACON. NEM TITKOLT

CÉLJA, HOGY VÁLLALATI TEVÉKENYSÉGÉNEK

BÔVÍTÉSE MELLETT MEGHATÁROZÓ LAKOS-

SÁGI BANK KÍVÁN LENNI.

Rugalmas Lakás- és Magánhitel konstruk-
cióinak köszönhetôen az elmúlt évben
piaci részesedése a lakossági hitelezésben
több mint másfélszeresére nôtt.

Az MKB legsikeresebb lakossági hitel-
szolgáltatásai a lakáshitelek, melyek mind
állami támogatásokhoz kapcsolódóan, mind
saját forrásból állnak az MKB ügyfeleinek
rendelkezésére. A „dupla” támogatással,
2,5% kamattal nyújtott állami támogatású
hitelek mellett a saját forrású lakáshitelek
között kedvezô kamatozása miatt a legnép-
szerûbb a forintban folyósított Eurohitel.

A lakáshiteleken túl az MKB a lakossági
hitelezés szinte minden területén verseny-
képes szolgáltatásokat nyújt, úgymint az
ingatlanfedezettel nyújtott, szabad felhasz-

nálású magánhitel, a folyószámlahitel, a
betét és értékpapír fedezetû hitelek és az
akár 45 napos kamatmentes periódust is
biztosító új hitelkártya konstrukció.

A lakosság felé való nyitás — és a kedvezô
betéti kamatok — eredménye, hogy 2001-ben
az MKB, számos lakossági nagybankként
ismert vetélytársát megelôzve, a harmadik
legnagyobb betétgyûjtô bank pozíciót érte
el. A 2002. áprilisától igénybe vehetô új,
megtakarításokat ösztönzô, rugalmas szol-
gáltatások, a Megtakarítási Számla és a
Pénzpiaci Betét a lakossági Forint betétek
további növekedését eredményezte.

A Megtakarítási Számla a lekötött betéthez
képest nagyobb rugalmasságot enged meg,
ugyanakkor a látra szóló kamatozásnál ma-
gasabb, átlagosan kétszeres hozamot bizto-
sít. Fontos, hogy a számla tulajdonosának
nem kell lekötni a pénzét, így mentesül a
lekötés esetleges felbontása miatti kamat-
veszteség kockázata alól. A számlára jóvá-
írások bármikor érkezhetnek, terhelések
pedig a kamatfeltételek változása nélkül
havi két alkalommal teljesíthetôk kész-
pénzfelvétel, illetve átutalás útján. A ma-
gyar pénzügyi piacon egyedülálló, hogy a
számla a kamatfeltételeken keresztül köz-

vetlenül ösztönöz megtakarításra, hiszen
ha a számlán egyenlegnövekedés, megtaka-
rítás jelentkezik, a számla tulajdonosa a
kedvezô kamaton felül további kamatpré-
miumban részesül, ami a megtakarítás mér-
tékétôl függôen 0,3–0,5 százalék lehet.

A Pénzpiaci Betét nagyobb megtakarítások
legalább féléves lekötését feltételezi, azon-
ban kamata ennek megfelelôen a piacon az
egyik legkedvezôbb, és ezt a magas – jelen-
leg (09.23-án) 9,09%-os (EBKM 9,18%) –
kamatszintet nemcsak akciós jelleggel, ide-
iglenesen, hanem a pénzpiaci kamatlábhoz
folyamatosan alkalmazkodva biztosítja.

Az MKB a hosszabb távú befektetôk szá-
mára is számos versenyképes szolgáltatást
kínál, úgymint az MKB Európa Kötvény,
mely ötféle futamidôvel, fix és változó ka-
matozással áll rendelkezésre, és az MKB I.
Kötvény, amelynek kamatozása a minden-
kori 3 hónapos (BUBOR – Budapest Bank-
közi Forint kamatláb) pénzpiaci kamatok-
hoz igazodik, a 15 bázispontos – 0,15%-
os — kamatfelár a befektetôk számára ki-
magasló, könnyen átlátható hozamot biz-
tosít. A BUBOR bázisú kamatozás azonos
kamatbázison a rövid lejáratú állampapí-
rok hozamánál kb. 0,5%-kal magasabb.


